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Cartea de față își propune să 
prezinte succint și argumentat, la 
ceas aniversar, excelența academică 
și de cercetare a USPEE „C. Stere”. 

Aniversarea a 20 de ani de la 
înfiinţarea universităţii noastre este 
deopotrivă una de reflecție, de 
evaluare și de proiecție. 

Deși suntem o instituție relativ 
tânără, la vârsta de majorat, am 
reușit deja să ne justificăm pe deplin 

existența, prin prestanța academică, siguranța educațională și instituțională. 
Recunosc că edificarea unei universități este un proces dificil și anevoios, dar 

realizabil cu eforturi comune ale colegilor, colaboratorilor, personalului auxiliar 
și administrativ, ale studenților și partenerilor. În acest sens, cu un puternic 
sentiment de reverență și gratitudine mă adresez celor care și-au adus aportul 
la demnitatea și autoritatea instituției noastre pe parcursul acestor 20 de ani. 

Suntem instituția în care accentul cade pe calitate și performanță. Concepută 
ca structură a unei universități europene, care se dezvoltă în funcție de 
necesitățile economico-sociale și de cerințele pieții, suntem o universitate 
modernă care deschide o largă paletă de oferte educaționale de perspectivă atât 
la nivel național, cât și internațional, sub generosul standard al Uniunii 
Europene. 

Încurajăm gândirea liberă, implicarea activă civică, creativitatea, 
entuziasmul și deschiderea spre comunicare și colaborare, astfel încât studenții 
noștri, la finele studiilor, să aibă parte de darurile intelectuale și tăria 
sufletească necesară împlinirii personale și progresului comunității. 

Plecând de la spusele lui Gustave Thibon: „vigoarea unui arbore nu este dată 
de numărul și lungimea ramurilor, ci de profunzimea și sănătatea 
rădăcinilor”, conducerea USPEE „C. Stere” își dorește să construiască  pe 
verticală, să consolideze profunzimea și să asigure sănătatea rădăcinilor 
învățământului superior în cadrul USPEE. Credem că doar astfel vom putea 
dezvolta împreună o universitate durabilă, o universitate de succes.  

Așadar, USPEE „C. Stere” continuă promovarea politicii educaționale și 
dezvoltarea unui învățământ universitar democratic, umanist, flexibil și 
transparent, bazat pe valorile culturii și ale științei naționale și universale.  

Gheorghe AVORNIC,  
președintele Senatului USPEE „C. Stere” 
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Organizaţia Europeană de Drept Public (EPLO) 

activează în Moldova din 2004, ajutând ţara în dezvol-
tarea democratică şi guvernarea eficientă a 
instituţiilor, consolidarea respectului pentru 
drepturile omului şi libertăţilor fundamentale ca o cale 
spre stabilitatea politică, creşterea economică şi lupta 
cu sărăcia, incluziune socială şi oportunităţi egale. 

În 2005, Universitatea de Stat din Moldova a 
devenit membru al administraţiei directorilor. În 
2009, Parlamentul Republicii Moldova a ratificat 
Tratatul Internaţional de instituire a EPLO, devenind 
membru cu drepturi depline ale acestei organizaţii. 

În 2010, EPLO a iniţiat cooperarea cu USPEE, realizând în practică vizi-
unea bazată pe cunoştinţe pentru dezvoltarea încrederii noastre de a investi 
mijloace în sistemul educaţional în scopul de a crea o capacitate individuală de 
guvernare eficace. Cooperarea noastră a fost definită prin eforturile comune 
pentru întărirea relaţiilor între Moldova şi statele-membre ale UE, de a pro-
mova valorile europene în toată ţara, spre beneficiul viitorului ei politic şi eco-
nomic. Datorită acestei cooperări, EPLO în curând va deveni membru pleni-
potenţiar al universităţii date şi va defini împreună cu alţi parteneri o strategie 
nouă, care va duce spre europenizarea studiilor juridice şi managementului în 
Moldova şi ulterior într-un spaţiu mai vast. 

Noi sperăm că parteneriatul nostru – o sinergie între o instituţie academică 
şi o organizaţie internaţională cu perspectivă solidă europeană – se va consolida 
în anii apropiaţi şi va contribui în exclusivitate la formarea următoarei generaţii 
de lideri în Moldova şi în regiune. 

Folosindu-mă de această ocazie, aş dori să-mi exprim aprecierea şi cele mai 
bune urări domnului profesor Gheorghe Avornic şi echipei sale excelente, care 
au depus eforturi considerabile întru realizarea viziunii noastre comune! 

Spyridon FLOGAITIS, profesor, 

preşedintele Cârmuirii, director Organizaţia 

Europeană de Drept Public 
 

 

 



 
 

6 

 

 
Luată ca atare, Dreptatea e o necesitate 

fundamentală pentru existenţa fizică şi spirituală, 
precum a omului, aşa şi a societăţii. Nu e deloc 
întâmplător că din vremi străvechi, istoria noastră şi 
nedreptatea merg mână de mână, înjugate la acelaşi 
plug. Nedreptatea a fost un viciu, care îi chinuia 
întruna pe străbunii noştri. Neînţelegerile şi tensiunile, 
mai ales la un popor sudic, de viţă latină, se ţineau lanţ. 
Târgul, unde era Judele, care pe atunci avea şi funcţii 
administrative, era mult prea departe. Drumurile 
proaste, croite la întâmplare, ca să ajungi la târg era 
nevoie de câteva zile. Se mergea pe jos sau cu carul tras 

de boi, ceea ce, din punctul de vedere al timpului în drum, era cam aceeaşi. Unde 
mai pui că drumurile treceau prin păduri, prin renumiţii codri, şi a merge la târg 
şi a te întoarce nejefuit, însemna să ai un noroc deosebit. 

Constrânsă de împrejurări, înţelepciunea populară, pentru a ieşi din si-
tuaţii, găsea în fiece sat câte-un bătrânel care, fiind mai mult cu gândul la cele 
cereşti, dovedea o obiectivitate deosebită, şi venea de-l ruga să-i judece. De 
regulă, sentinţele Bătrânului satului nu se discutau, fiind acceptate de societate 
din capul locului. Astfel în instituţia ce se numea pe vremuri Bătrânii satului, 
cel care judeca era şi capul, noi am zice azi, Preşedintele Bătrânilor Satului. Unul 
din cei trei stâlpi care şi orânduiau viaţa obştească - Primarul, Preotul şi 
Bătrânul satului. 

Constantin Stere, una dintre cele mai luminate minţi ale secolului trecut, 
fecior de boier din vechea Basarabie, văzând marile nedreptăţi ce domneau 
peste tot, a dus cu sine, de-a lungul vieţii, durerea şi necazurile ţărănimii. Din 
primele pagini ale celebrului său roman „În preajma revoluţiei” se vede cât de 
grea era viaţa robilor pământului, cum se numeau ţăranii uneori pe ei înşişi. Aşa 
stând lucrurile, Stere trecu în tabăra luptătorilor pentru dreptatea celor mulţi şi 
obidiţi. Arestat, judecat, cu mai toată tinereţea petrecută prin surghiunurile 
siberiene, el nu ostenea să tot acumuleze cunoştinţe fundamentale în diferite 
domenii, oarecum pregătindu-se pentru măreaţa sa luptă în numele Dreptăţii. 

Abia trecând Prutul, se şi înscrie la facultatea de drept a Universităţii din 
Iaşi, pe care o absolveşte fulgerător. După care, tot fulgerător devine, rând pe 
rând, profesor, rector şi chiar Prefectul judeţului Iaşi în timpul renumitelor 
răscoale ţărăneşti ce cutremurau ţara. A ştiut să facă pace, adică să aducă o mică 
dreptate ţărănimii judeţului, după care, strămutat la Bucureşti, a devenit ilustru 
om politic, deputat în numeroase legislaturi, unul dintre fondatorii tânărului 
stat român, unul din primii romancieri, dar dreptul ca atare rămânea 
preocupaţia sa de bază până la sfârşitul vieţii. 
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Faptul că Universitatea de Studii Politice şi Economice Europene din Mol-
dova poartă numele lui Constantin Stere e una din puţinele dreptăţi, în avalanşa 
de nedreptăţi ce nu ne mai lasă. În definitiv, pentru a lupta cu nedreptăţile şi 
există instituţiile de învăţământ superior. Tineretul a fost dintotdeauna şi 
rămâne speranţa neamului. Numele lui Constantin Stere înnobilează, dar şi 
obligă. Să le urăm profesorilor şi studenţilor sterişti să ţină bine în minte, în 
suflet şi în inimă, moştenirea şi testamentul marelui nostru pământean. 

Moscova, mai 2012                                                              Ion DRUTĂ, 
scriitor 
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Cercetarea, cunoaşterea şi tehnologiile, abilităţi 

de a face lucruri noi, au propulsat evoluţia civilizaţiei 
din cele mai vechi timpuri, devenind în prezent 
condiţii obligatorii ale ascensiunii economice şi 
sociale. Aceste atribute s-au înrădăcinat şi pe 
meleagurile noastre, fiind suficient să amintim de una 
dintre primele civilizaţii europene - cea de la Cucuteni, 
cu o vârstă de peste 5000 de ani. Rădăcinile lor adânci 
le găsim în creaţiile populare, cum ar fi proverbul 
„Cine are carte - are parte” sau expresia idiomatică 
,,meşter-faur”. 

Procesele cunoaşterii şi producerii cunoştinţelor prin cercetare s-au in- 
stituţionalizat la nivel de sistem organizat odată cu deschiderea universităţilor, 
care pot fi considerate porţile magice spre lumea progresului. Pe bătrânul 
continent al Europei, ele au pregătit terenul pentru apariţia epocii Renaşterii şi 
a primelor revoluţii industriale. În arealul românesc, ele au apărut mult mai 
târziu, dar efectul lor benefic asupra evoluţiei lucrurilor este cert. Şi ulterior au 
apărut universităţile pe plaiurile noastre transprutene, numărul lor crescând 
după declararea independenţei Republicii Moldova în 1991. 

În acest context, în 1997, fondarea Universităţii de Studii Politice şi Eco-
nomice Europene „Constantin Stere” a venit să completeze arealul instituţiilor 
de învăţământ superior din Republica Moldova promovând conceptul de uni-
versitate modernă ca centru de educaţie, cercetare şi cultură. 

Zi de zi, pe parcursul al 20 de ani, USPEE „Constantin Stere” a îmbinat cu 
măiestrie aceşti trei lianţi universitari, devenind o verigă importantă în sistemul 
educaţional autohton, plămădind renaşterea şi mai deschizând o poartă spre 
integrarea europeană a Republicii Moldova. Acest popas aniversar al USPEE, 
cu siguranţă, este o sărbătoare a colectivului de profesori şi studenţi, care merită 
pe deplin omagiile societăţii pentru tot ce au realizat în această perioadă. Astfel, 
USPEE a contribuit semnificativ la sporirea calităţii învăţământului, cercetării 
şi afirmării viitorului democratic al ţării. Identificarea şi promovarea de valori 
a devenit crezul colectivului Universităţii de Studii Politice şi Economice 
,,Constantin Stere”. În acest spirit, dascălii îşi instruiesc discipolii, iar 
rezultatele obţinute le putem considera ca succese remarcabile. O mărturie 
elocventă, în acest sens, este numărul mare de absolvenţi ai instituţiei vizate, 
care activează astăzi cu succes în structurile din ţara noastră, 
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exercitândimportante funcţii publice. De altfel, instituţia în permanenţă 
demonstrează eforturi substanţiale în implantarea la studenţi a cunoştinţelor 
vaste, accesibile, şi de calitate. Aceşti 20 ani ai Universităţii sunt o dovadă certă 
a unei evoluţii pozitive şi a unei creşteri calitative a imaginii sistemului de 
învăţământ universitar autohton, ancorat în profesionalism, competenţă, 
înţelepciune, spirit inovator, flexibilitate, adaptare rapidă la provocările 
timpului. 

Dar, concomitent, aniversarea respectivă este şi un prilej de a contura 
realizările şi, de ce nu, şi unele eşecuri, pentru a identifica zone noi de creştere 
şi afirmare intelectuală, pentru a reconfigura platforma de dezvoltare a etapelor 
următoare, aflate sub incidenţa Procesului Bologna. Anii ce vin sunt de o 
complexitate tot mai pregnantă, generată de provocările timpurilor, pe care le 
trăim, şi de evoluţia accelerată a lucrurilor. Suntem siguri că Universitatea va 
face faţă provocărilor şi va reuşi nu numai în competiţia naţională a universită-
ţilor, dar şi în cea europeană, doar nu în zadar USPEE are în titulatură - studii 
europene. La această ,,vârstă fragedă”, USPEE „Constantin Stere” a devenit un 
centru universitar de prestigiu, în care se perpetuează cele mai bune tradiţii şi 
valori, promovate de un colectiv de cadre didactice profesioniste, implicate în 
diverse proiecte ştiinţifico-practice, pregătite să răspundă în mod adecvat situ-
aţiilor complexe, acceptând şi schimbările indispensabile timpurilor noastre. 
USPEE ,,Constantin Stere” caută să îmbine armonios tradiţia cu schimbarea, să 
prindă echilibrul dintre aceste două repere, întrucât tradiţia fără schimbare este 
fundătură, iar schimbarea fără tradiţie este o nebunie - vorba unui filozof. În 
contextul dat, USPEE este antrenată eminamente într-o amplă reformă edu-
caţională care vizează îmbunătăţirea standardelor şi crearea unui regim pro-
gresiv de instruire didactică integrată cu cercetarea şi inovarea. 

Aşadar, ajungând la finele acestui mesaj cordial de felicitare, adresat har-
nicului şi devotatului colectiv USPEE ,,Constantin Stere”, vin cu cele mai fru-
moase urări de perpetuare a procesului cunoaşterii şi cercetării autentice în 
aulele şi laboratoarele universitare, dorind sincer ca dascălii şi studenţii acestei 
universităţi să fie purtători destoinici ai imaginii învăţământului superior din 
Republica Moldova. Continuitatea cunoaşterii este o condiţie indispensabilă a 
ascensiunii civilizaţiei. Marele Albert Einstein spunea: ,,Nici o problemă nu 
poate fi rezolvată la acelaşi nivel de cunoştinţe la care a fost creată”, iar ştiinţa, 
la rândul ei, ,,este o făclie în drumul spre adevăr”, conform spuselor primului 
nostru savant de talie internaţională – Dimitrie Cantemir. 

Universitatea ,,Constantin Stere” să prospere şi să devină o făclie vizibilă 
în toată Europa. 

Valeriu CANŢER, academician,  
preşedintele Consiliului Naţional pentru Atestare  

şi Acreditare al Republicii Moldova 
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După 1990, odată cu multiplele schimbări care s-

au produs în societatea din Republica Moldova, au 
intervenit modificari şi în ceea ce priveşte organizarea 
învăţământului universitar. 

În acest context, în 1997 este adoptată şi decizia 
Universităţii de Stat din Moldova, care a dat curs 
iniţiativei conferenţiarilor P. Fruntaşu şi N. Laiu 
privind fondarea în comun a unei structuri neordinare, 
Institutul de Studii Politice şi Relaţii Internaţionale, 
ulterior Universitatea de Studii Politice şi Economice 
Europene „Constantin Stere”. 

Au trecut 20 ani, perioadă în care au intervenit 
mai multe schimbări, dar, în pofida vremurilor, 
instituţia omagiată a dat dovadă de viabilitate, a 

demonstrat că este capabilă să rezolve cele mai complicate probleme în 
devenirea sa. 

Cu această ocazie placută, adresăm sincere felicitări şi urări de bine celor 
care au absolvit şi celor care studiază astăzi în noua instituţie privată de în-
văţământ superior şi, în special, domnului Gheorghe Avornic, Președintele 
Senatului USPEE, profesor universitar, tuturor cadrelor didactice şi de 
conducere, tuturor angajaţilor care, prin munca lor asiduă cultivă la învățăceii 
lor multă dragoste de profesie, cunoștințe și capacități care contribuie la 
formarea prezentului şi viitorului Republicii Moldova. Anume ei şi-au asumat, 
în aceşti 20 de ani, deplina responsabilitate, de a dirija, cu multă răbdare şi 
dăruire de sine, tineretul studios spre lumina înţelepciunii. Avem certitudinea 
că acest templu al cunoaşteriiUSPEE „C. Stere” îşi îndeplineşte cu abnegaţie 
misiunea de edificare a învățământului European, de pregătire a cadrelor pe 
potriva cerințelor pieței muncii de  azi și mâine. Or, învăţământul, în mod 
special învăţământul superior, constituie pilonul de rezistenţă al unei societăţi 
cu adevărat libere, pe care se poate menţine un stat puternic. 

O etapă care, de asemenea, marchează activitatea USPEE sub toate aspec-
tele constituie evaluarea şi acreditarea instituţiei, oferind oportunitatea de a 
identifica noi căi de dezvoltare a universităţii. Aceasta demonstrează un 
potenţial intelectual vast, paradigme moderne de instruire, bază tehnico-
materială performantă, standarde înalte, toate fiind asigurate de un 
management educaţional profesionist. Prin urmare, Universitatea „Constantin 
Stere” este în drept să se considere un promotor al spaţiului european de 
învăţământ superior. 

Merită a fi apreciate înalt şi eforturile instituţiei privind încadrarea în 
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lumea universitară internaţională. Astfel, pe parcursul activităţii sale, 
universitatea a semnat acorduri de colaborare cu mai multe centre universitare 
din Grecia, România, Statele Unite ale Americii, Belgia, Ucraina, Federaţia 
Rusă, Canada, Franţa, Spania, Italia, Cipru, Turcia etc. La toate facultăţile 
universitare ţin cursuri teoretice şi practice profesori invitați din aceste țări. 

Graţie acestei colaborări, USPEE, anual, înregistrează noi peformanţe la 
capitolul familiarizării şi implementării noilor forme de organizare a procesului 
de studii şi de cercetare, a noilor tehnologii educaţionale de performanţă, fapt 
ce contribuie la propagarea imaginii ei pe piaţa universitară autohtonă, 
devenind din ce în ce mai credibilă şi mai atractivă pentru tinerii studioşi, căci 
ei sunt viitorul nostru. Pentru ei ne străduim să realizăm cele mai frumoase 
lucruri, să le altoim cunoştinţele necesare, să le formăm cele mai bune deprin-
deri, astfel încât noi toţi să beneficiem, în deplină măsură, de roadele progre-
sului generate de cunoaştere. 

Acum, mai mult decât oricând, simţim necesitatea unor mecanisme efici-
ente privind soluţionarea problemelor cu care se confruntă comunitatea noas-
tră, iar în acest sens, USPEE vine să cultive în „laboratorul” său profesionişti 
adevăraţi, receptivi la tot ceea ce este nou şi performant, asigurându-ne prin 
aceasta viitorul luminos şi prosper, de care avem atâta nevoie. 

Gheorghe RUSNAC, 
academician, rector al Universităţii de Stat din Moldova (1993-2007), 

ambasador al Republicii Moldova în Italia (2007-20011) 
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     Citadelă a invatamântului academic din 

Republica Moldova, Universitatea de Studii 
Politice și Economice Europene „Constantin 
Stere”, la aniversarea a 20 de ani de la 
înființare, reprezintă și continuă să fie o 
generoasă provocare pentru tinerii studioși, în 
drumul lor către cunoaștere și desăvârșire 
profesională. 

Timpul a demonstrat că, pe parcursul a 
două decenii, visele studenților, cât și ale 
dascalilor, s-au împlinit, prin izbânzile 
personale și colective, căci generațiile sunt 
precum firele de iarbă: cresc unele din altele, 
născute din mirări și întrebări, bucuria reușitei 
devenind adevarată dacă aparține și altora. 

 La această sărbătoare, când timpul și 
reușitele reclădesc o altă paradigmă a devenirii, se cade să se mediteze asupra 
miracolului fiecărei clipe, a eforturilor depuse de corpul profesoral pentru ca 
această instituție universitară să ajungă în plenitudinea ei tutelară. Felicitări 
profesorului universitar Gheorghe Avornic, întemeietor și ctitor al acestei 
Universități, devenită patria fiecărui student și absolvent. 

 
La mulți ani! 

Ion Deaconescu, 
                      prof., univ. dr. 

președinte al Academiei Internaționale „Mihai Eminescu” 
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Cu mai bine de zece ani în urmă, Uniunea 

Internaţională a Juriştilor, în colaborare cu 
Uniunea Juriştilor din Moldova,  prin intermediul 
Universităţii de Studii Politice şi Economice 
Europene „Constantin Stere”, au desfășurat o 
conferinţă ştiinţifico-practică internațională cu 
genericul „Probleme actuale ale învăţământului 
juridic superior”. La acest eveniment au participat 
experţi şi consultanţi din diferite ţări ale lumii. O 
manifestație memorizată prin nivelul înalt de 
pregătire, organizare și desfășurare, dar şi prin 
recomandările optime întru soluţionarea 
problemelor existente în arealul juridic din țară și 
de peste hotare. În baza declaraţiei aprobate la 

această conferinţă a fost elaborată Strategia naţională de pregătire a cadrelor în 
domeniul dreptului, aprobată ulterior, printr-o hotărâre specială a Guvernului 
Republicii Moldova. 

Din acest moment, Uniunea Internaţională a Juriştilor şi colectivul acestei 
instituţii superioare de învăţământ au început o colaborare fructuoasă. Aceasta 
se manifestă prin participarea celor mai buni specialist la desfășurarea diferitor 
conferinţe ştiinţifico-practice internaționale, prin schimbul permanent şi 
reciproc al celor mai buni experți juriști, în scopul însuşirii celor mai bune 
practici din domeniul dreptului. Aş dori să nominalizez, în mod special, aportul 
următorilor specialiști calificați în domeniul jurisprudenţei ai USPEE „C. 
STERE”: Gheorghe Avornic, Dumitru Postovan, Raisa Grecu, Valentina 
Coptileţ, Nicolae Osmochescu, Tudor Popovici, Eugenia Cojocaru ş.a. 

Colectivul Universităţii de Studii Politice şi Economice Europene 
„Constantin Stere” şi Uniunea Internaţională a Juriştilor au stabilit relaţii de 
prietenie şi colaborare. În semn de recunoştinţă a colaborării noastre, organul 
suprem al Senatului universităţii mi-a conferit titlul de Doctor Honoris Causa. 

Felicităm colectivul de cadre didactice şi cel studenţesc, precum şi pe toţi 
colaboratorii universităţii cu aniversarea a 20-a de ani de la fondarea instituţiei, 
dorindu-le rezultate frumoase în activitatea didactică şi ştiinţifică, precum şi 
multă, multă sănătate, fericire şi prosperitate. 

Andrei Trebcov, 
 

preşedintele Uniunii Internaţionale a Juriştilor, 
jurist emerit al Federaţiei Ruse                                                             
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Personalități care au primit titlul  

de Doctor Honoris Causa USPEE „C. Stere” 
1. PARASCHIVOIU ION, doctor-inginer, preşedinte al ARA, SUA (2013) 
2. YUNHE DENG, inginer, China (2013) 
3. HUMĂ IOAN, profesor universitar, dr., Iaşi,  România (2013) 

4. TREABCOV ANDREI, preşedintele Uniunii Internaţionale a 

Juriştilor(2013) 

5. SURHAI ALIEV, consulul Republicii Azerbaidjanului în Moldova (2014) 

6. BORDEIANU CĂTĂLIN, profesor universitar, dr., Iaşi, România (2014) 

7. DEACONESCU ION, profesor universitar, dr., Craiova, România  (2015) 

8. LONGO GAETANO, poet, Italia (2015) 

9. PEROVIC STRETEN, poet, Muntenegru (2014) 

10.  PADRON GUSTO JEORGE, poet, jurist, Spania (2014) 

11.  OSMOCHESCU NICOLAIE, doctor, profesor, USM, Moldova (2014) 

12. BIANCHI VINCENZO  , sculptor, Italia (2015) 

13. DABIJA NICOLAE, academician, scriitor, publicist, Moldova (2015) 

14. CANŢER VALERIU, doctor habilitat, profesor, preşedintele CNAA 

(2015) 

15. NAMIG HASAN OGLU ALIYEV, Ambasador Extraordinar şi 

Plenipotenţiar al Republicii Azerbaidjan în Republica Moldova, dr., profesor 

(2015) 

16. DEDIU ION, academician, profesor, Moldova (2016) 

17. CUZA BOGDAN – GHEORGHE-ILIE, dr., Bucureşti, România (2016) 

18. GÜNTER STOCK  prof. dr. President of All European Academies (ALLEA) 

(2016) 

19. CRAIOVAN ION, profesor universitar, dr., Bucureşti, România (2016) 

20. GÜNTHER MEINEL, profesor universitar, Germania (2017) 

21. DUTU MIRCEA, prof. univ. dr.,  președinte al Universității Ecologice, 

București (2017) 

22. ROJANSCHI VLADIMIR, prof. univ. dr.,  prorector al Universității 

Ecologice, București (2017) 

23. GORUN ADRIAN, prof.univ.dr., președintele Senatului Universității 

„Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu (2017) 
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Acordarea titlului de Doctor 

Honoris Causa: Bogdan- 

Gheorghe- Ilie CUZA, dr., 

Bucureşti, România 

Acordarea titlului de Doctor Honoris 
Causa preşedintelui 

Uniunii Internaţionale a Juriştilor, 
 Andrei TREABCOV  

Ceremonia de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa: Stock 

GÜNTER,  prof. dr., President of All European Academies (ALLEA), 

Bogdan- Gheorghe-Ilie CUZA, dr., Bucureşti, România,  Ion CRAIOVAN, 

profesor universitar, dr., Bucureşti, România 

 

Titlul de Doctor Honoris Causa 

pentru prof. univ. din Germania, 

Günther MEINEL, Germania, 2017 
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La tribună: Ioan HUMĂ, profesor universitar, dr., Iaşi, România, 

Doctor Honoris Cauza a USPEE „C. Stere” 

Doctor Honoris Causa: NAMIG HASAN OGLU ALIYEV, Ambasador 

Extraordinar şi Plenipotenţiar al Republicii Azerbaidjan în 

Republica Moldova, dr., profesor (2015) 
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„Istoria este emulul timpului, depozit al evenimentelor,  

martor al trecutului, exemplu și înștiințare a prezentului,  

avertisment al viitorului.” (Miguel De Cervantes). 

 

În constelația învățământului universitar a 

apărut  o nouă stea, Institutul de Studii Politice și 

Relații Internaționale  (ISPRI). Fondatorul și 

primul rector al instituției a fost cunoscutul 

profesor și promotor al învățământului 

universitar, doctor, conferenţiar universitar, Platon Fruntaşu.  

Chiar de la primii săi pași (28 iulie 1997), institutul a promovat o politică 

a învățământului de performanță, orientat spre standardele și valorile 

societații democratice moderne, astfel încercând să contribuie la formarea 

unei noi generații de profesioniști-cercetători, lideri de opinie și funcționari 

publici, capabili să-și asume responsabilitatea pentru realizarea tranziției la 

forma de organizare democratică în țara noastră. Din 1999, în calitate de 

cofondator este Nicolae Laiu, doctor, conferenţiar universitar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Platon FRUNTAȘU, fondator,  
primul rector al ISPRI 

 
La începutul activităţii ISPRI, studenţii îşi făceau studiile la două 

facultăţi: 
a) Facultatea de Studii Politice, cu specialitatea Politologie şi 

specializarea Politologie şi Instruire juridică; 
b) Facultatea de Relaţii Internaţionale, cu specialitatea Relaţii 

Internaţionale. 

Istoria  
este podul dintre 
trecut si prezent… 

este  filosofia 
învatata prin 

exemple… 

Nicolae LAIU, cofondator, 
prorector pentru activitatea didactică 
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 În aceeași perioadă, au fost create catedrele de Politologie și Instruire 
Juridică, Relații Internaționale, Limbi Străine Aplicate. 

Ulterior, ținând cont și de necesitatea studierii profunde a experienţei 
ţărilor cu vechi tradiţii democratice, precum şi a aspiraţiilor Republicii 
Moldova de a deveni membru al familiei europene, în anul 2001, în cadrul 
Facultăţii de Relaţii Internaţionale, au fost introduse specializările 
Americanistica şi Studii europene. 

Începând cu anul de învăţământ 2001-2002, se organizează admiterea 
candidaţilor la studii cu frecvenţă redusă la specialităţile Relaţii 
internaţionale, Politologie, Politologie şi Instruire juridică. Acestea au fost 
foarte solicitate de către funcţionarii publici și politicienii din țară. A fost o 
fericită ocazie, la moment oportun, căci deja în anul 2005 au absolvit 
Facultatea de Ştiinţe Politice 19 deputaţi din Parlamentul celei de a 17-a 
Legislaturi, iar în 2008 – 15 deputaţi din Parlamentul celei de a 18-a 
Legislaturi.  

La 18 ianuarie 2007, ISPRI a fost reorganizat în Universitatea 
de Studii Politice şi Economice Europene și înregistrată la Camera 
Înregistrării de Stat a Ministerului Dezvoltării Informaţionale cu numărul MD 
0058965. 

Această  reorganizare a presupus nu doar o redenumire mecanică a 
instituţiei, ci a permis să se treacă la o nouă treaptă în procesul de pregătire 
profesională a tinerilor specialişti. Odată cu modernizarea complexă a 
administrării şi calităţii procesului didactic, în conformitate cu standardele 
Procesului Bologna şi cu necesităţile pieţei muncii din Republica Moldova, în 
cadrul Universităţii au fost introduse o serie de schimbări esenţiale, care au 
derivat direct din angajamentele europene şi internaţionale, asumate de către 
ţara noastră. 

În 2008 a fost modificată și componența cofondatorilor. Drept 
rezultat, în calitate de cofondator a devenit inițial familia dlui profesor 
Gh.Avornic, care mai târziu a transmis pachetul de control Organizației 
Europene de Drept Public, cu sediul la Atena, Grecia. 

Din 2009, USPEE îşi continuă activitatea în sediul propriu, amplasat în 
centrul capitalei, pe strada Ştefan cel Mare, 200. Aici la dispoziţia studenţilor  
își deschid ușile aule moderne, clase computerizate, cu acces la reţeaua globală 
Internet, biblioteca, cabinetul medical etc. Tot în această perioadă a fost 
fondată şi licenţiată Facultatea de Drept a USPEE.  

Din anul universitar 2009-2010, USPEE este autorizată în desfăşurarea 
studiilor Ciclul II, de master, pentru următoarele programe: Dreptul 
afacerilor – 90-120 credite; Drept penal, Drept procesual penal, Drept 
public, Drept civil, Drept vamal – 90 credite. 

În 2011, prin decizia comună a cofondatorilor şi a Senatului 
Universităţii, în funcţie de rector al USPEE este ales domnul Gheorghe 
Avornic, doctor habilitat în drept, profesor universitar. 
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Prin decizia Senatului din 24 februarie 2011, Universitatea de Studii 
Politice şi Economice Europene poartă numele lui Constantin Stere, o 
personalitate ilustră, jurist, om politic şi scriitor, originar din judeţul Soroca, 
autor al unui număr impunător de lucrări din domeniul ştiinţelor juridice şi 
politice. 

În anul 2012 a  fost introdus în premieră pentru Republica Moldova un 
nou program de masterat: Expertiza Judiciară şi Certificarea Producţiei, cu 
90-120 de credite, program organizat în colaborare cu Universitatea 
Academiei de Ştiinţe a Moldovei. 

În anul 2012, USPEE „Constantin Stere” este acreditătă ştiinţific la 
profilul Valorificarea standardelor europene în consolidarea statului de 
drept şi a societăţii civile din Republica Moldova (certificatul de acreditare 
Seria A nr.006 cu calificativul „Organizaţie competitivă pe plan naţional”, 
Categoria C,  valabil până la 25 ianuarie 2018). 

În anul 2013 a fost acreditat de către ARACIS programul la specialitatea 
Drept, ciclul I, licenţă. 

În 2015 a fost  acreditat programul  de masterat de profesionalizare  
Dreptul afacerilor de către Agenţia Estoniană de Asigurare a Calităţii în 
învăţământul superior şi vocaţional (EKKA). 

În 2015 USPEE a fost acreditată în calitate de organizaţie din sfera 
ştiinţei şi inovării cu toate drepturile aferente pentru a realiza activităţi de 
cercetare, inovare şi transfer tehnologic la profilurile de cercetare: 

1. Modernizarea statului de drept, a societăţii civile şi a educaţiei din 
Republica Moldova prin implimentarea standardelor europene; 

2. Dezvoltarea durabilă a Republicii Moldova prin politici economice 
şi ecologice corelate. 

 
Omagiu adus lui Constantin Stere de către studenții și cadrele universitare  

de la USPEE, 2016. 

Calificativul acordat Universităţii – Organizaţie competitivă pe plan 
internaţional, categoria B. (certificate seria A, nr.011, eliberat la 26 august 
2015, valabil până la 24 iulie 2020). 
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Prin hotărârea nr.AT 2/8.3 din 9 aprilie 2015 CNAA Universitatea a fost 
abilitată cu dreptul de instituţie organizatoare de doctorat la specialitatea: 
552.08 – Drept internaţional şi european public; profilul: Drept public; 
ramura: Ştiinţe juridice; domeniul: Ştiinţe sociale şi economice, iar prin 
Hotărârea nr.269 din 26 noiembrie 2015 a fost abilitată cu dreptul de 
organizare a studiilor de doctorat şi postdoctorat la specialitatea 521.03 – 
Economie şi management în domeniul de activitate cu profilul: Economie, 
busines, administrare, ramura Ştiinţe economice, domeniul Ştiinţe sociale şi 
economice. 

La 12.10.2015 (Hotărârea nr.34-CC) ANACIP i-a acordat autorizarea de 
funcţionare provizorie a Şcolii doctorale în Drept, Ştiinţe Politice şi 
Administrative. 

Astfel, în urma acestor transformări succesive, USPEE devine o instituție 
de învățământ superior, care dispune de independență financiară și libertate 
în promovarea unei politici proprii ce urmărește, în linii mari, revigorarea 
procesului de instruire elitistă din Republica Moldova și integrarea 
învățământului superior autohton în spațiul European al Învățământului 
Superior.   

 
USPEE oferă studenților săi posibilitatea de a combina diferite forme de 

activități academice, formative și de cercetare. La realizarea activităților  
participă și profesori invitați din țară și de peste hotarele ei. Adminitrația 
USPEE organizează conferințe și prelegeri ale unor profesori cunoscuți din 
țările Europei Centrale și de Sud-Est, Europei Occidentale, CSI și SUA. Această 
direcție de colaborări internaționale, practici și tehnici de cercetare inedite 
reprezentă un aspect prioritar al programelor educaționale ale USPEE. 

Fiind o instituție de învățământ destul de mobilă, USPEE se află în 

permanentă căutare a acelor modalități de instruire care să le garanteze 

absolvenților amplasarea în câmpul muncii și o mobilitate socială sporită. 
Actualmente, procesul de studii se realizează în cadrul a cinci facultăţi: 

Facultatea de Drept, Facultatea de Ecologie și Protecția Mediului, 
Facultatea de Ştiinţe Economice, Facultatea de Relații 
Internaționale și Științe Socio-umane și Facultatea de Jurnalism și 

La o oră de Drept la USPEE „C. Stere”: dezbateri juridice 
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Științe ale Comunicării, care valorifică principii democratice și moderne 
racordate la documentele legislative naţionale, europene şi internaţionale. 

În acest context, menirea universităţii noastre este de a răspunde la 
necesităţile primordiale de formare a specialiştilor de o pondere morală înaltă, 
academică şi competitivă.  În cei 20 de ani de activitate USPEE „Constantin 
Stere” a reușit să demonstreze statornicie, profesionalism și calitate. 

 

PERFORMANȚELE STUDENȚILOR NOȘTRI SUNT MÂNDRIA NOASTRĂ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
La îmnânarea diplomelor participanților la 

Conferința Științifică Studențească, 2017, cu 
decanul Facultății de Științe Economice, A.Lîsîi, 
dr.hab., conf.univ., Chiriac Lilea, dr., conf.univ.  

Prorectorul USPEE, V. 
Coptileț, dr.conf.univ., 

alături de viitorii colegi de 
breaslă 

Premianții la Conferința științifică studețească și profesorii lor,  
Catedra Științe Socio-umane, 2017.   
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Cartea este pomul înțelepciunii,  
iar studenții USPEE dornici de a strânge roade din acest pot! 
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Performanța, calitatea activităților didactice și științifice, confortul și siguranța 

sunt mereu vegheate de ADMINITRAȚIA INSTITUȚIEI în următoarea componență: 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gheorghe AVORNIC,  

președintele Senatului USPEE 

„C. Stere”, profesor universitar, 

doctor habilitat în drept 
 

Platon FRUNTAȘU,  

rector USPEE „C. Stere”, 

conferențiar universitar, doctor în 

istorie 
 

Valentina COPTILEȚ,  

prorector pentru activitatea 

didactică și calitatea studiilor, 

conferențiar universitar, doctor 

în drept  
 

Cezar MÎNĂSCURTĂ,  
prorector pentru activitatea 

studențească, conferențiar 

universitar, doctor în științe politice  

Aurelia CRIVOI,  

prorector pentru activitatea 

științifică, profesor universitar, 

doctor habilitat în biologie  
 

Valentin AȘEVSCHI,  
prorector pentru activitatea cu APL, 

conferențiar universitar, 
 doctor în biologie 
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E important să menționăm și faptul că USPEE „C. Stere” promovează 

în cadrul instituției sale guvernarea democratică, implicând în luarea 

deciziilor și reprezentați ai Senatului Studențesc, structura de 

autoguvernare studențească, cu reprezentanți de la toate facultățile din cadrul 

universității. Scopul Senatului este orientat spre perfecționarea procesului de 

învățare, atractivitatea vieții studențești și promovarea participării tinerilor în 

activitățile extracuriculare. Respectiv, activitatea Senatului Studențesc USPEE 

„C. Stere” este condusă de un președinte: Andrei Baș, un vicepreședinte 

Vladimir Crețu și include trei departamente cu reprezentați de la diferite 

facultăți: 

1. Departamentul academic este coordonat de Izabela Cojocaru 

(Facultătea de Drept). 

2.  Departamentul Socio-cultural – Mădălina Turețchi (Facultatea de 

Relații Internaționale și Științe Socio-umane) și Mariana Vlas 

(Facultatea de Științe economice).  

3. Departamentul Comunicare și Relații Externe – Ștefan Crucian 

(Facultatea de ecologie) și Cristina Rughină (Facultatea de Drept), 

care este și secretara senatului. 

Doar în anul 2017 Senatul Studențesc a fost inițiatorul a peste 10 

activități de voluntariat, de caritate, activități extracurriculare, flash-moburi 

ș.a. 

Activitățile SENATULUI USPEE „C. Stere” 

 

 

 

 

 

Acțiunea de caritate cu genericul „Dăruind, câștigi 
un Zâmbet!”, în cadrul căreia au fost colectate bunuri 
pentru Eftodi Iuliana, fetița care suferă deficiență de 
văz, 2017. 

 

Andrei Bash și Vlad Crețu, 

studenții USPEE dau start 

campaniei de caritate. 

Președintele Senatului  
Gh. Avornic împreună 
cu membrii Senatului 
Studențesc USPEE „C. 

Stere”, în preajma 
sărbătorilor magice.  
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O direcție prioritară în activitatea USPEE 
„Constantin Stere” o constituie organizarea activității 
științifice și valorificarea potențialului intelectual al 
profesorilor, dar și al studenților. 

USPEE încurajează și susține temeinic implicarea 
profesorilor și a studenților noștri în diferite programe, 
proiecte de cercetare, atât la nivel instituțional, 
național, cât și internațional. 

Activitatea de cercetare  și inovare a USPEE „C. 
Stere” este orientată spre rezolvarea unor probleme 
științifice din cele mai actuale, spre stabilirea unor 
raporturi de cooperare durabilă cu instituții, organizații 
și personalități din învățământ superior și de cercetare 

din țară și din străinătate. Această colaborare științifică ține de realizarea mai 
multor proiecte științifice, participarea activă a cercetătorilor la realizarea 
lucrărilor științifice, organizarea conferințelor, congreselor, simpozioanelor și 
a altor reuniuni științifice, editarea lucrărilor științifice, schimb reciproc de 
informații, dezbateri pe teme profesionale în vederea schimbului de 
experiență etc. 

Alegerea profilurilor a fost condiţionată de necesitatea studiului 
proceselor complexe în evoluţia statului şi societăţii şi de necesitatea 
racordării continue a legislaţiei Republicii Moldova la standardele europene şi 
internaţionale în vederea realizării politicii aderării la Uniunea Europeană, 
promovate consecvent de statul nostru, și asigurării teoretice şi legislative a 
proceselor de democratizare a societăţii noastre, orientate spre constituirea 
unei comunităţi bazate pe cele mai înalte valori și principii democratice.  

În același timp, activitatea ştiinţifică din cadrul profilurilor constituie un 
suport metodologic şi metodico-ştiinţific, ştiinţifico-aplicativ, important 
pentru procesul de instruire profesională a viitorilor licenţiaţi şi magiştri, 
asigurând pregătirea teoretico-practică performantă a cadrelor didactice, 
capabile să transpună în viaţă sarcina edificării statului de drept şi a societăţii 
civile în Republica Moldova. 

Modalitatea de organizare, conținutul și volumul activității de cercetare 
științifică sunt determinate de Planul complex de cercetare științifică, aprobat 
anual de Senatul Universității. 

În procesul de cercetare din cadrul profilurilor şi direcţiilor sunt 
antrenaţi 22 doctori habilitaţi şi 59 doctori, inclusiv profesori de notorietate 
din ţară şi de peste hotare, precum sunt Gh. Avornic, E. Cojocari, R. Grecu, 

Aurelia Crivoi, 
dr.hab. în științe 

biologice,            
prorector Știință 
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Gh. Rusnac, C. Bordeianu, N. Osmochescu, P. Varzari, V. Aşevschi, I. Humă, 
I. Craiovan, M. Gheorghiţă, A. Crivoi, C. Bulimaga, L. Voloşciuc, I. Ungureanu, 
I. Evtodiev, V. Ganea, V. Coptileţ, L. Chiriac, N. Dabija ş.a. Totodată, în 
procesul de cercetare ştiinţifică sunt implicați specialişti de cea mai înaltă 
calificare, experţi în domeniile cele mai complexe cum sunt V. Zaporojan, 
Judecător la Curtea Constituţională, M. Poalelungi, Preşedintele Curţii 
Supreme de Justiţie, M. Diaconu, judecător, avocaţii P. Midrigan, E. Cojocaru, 
Iu. Mihalache, lingviști M. Purice, T. Verdeș, Gh. Colțun ş.a. 

Tematica cercetărilor ştiinţifice în cadrul USPEE reflectă structura 
cadrelor profesoral-didactice şi este axată pe două blocuri de cercetare 
(cercetări fundamentale conceptuale şi cercetări ştiinţifico-metodice şi 
metodico-didactice), iar direcţiile principale ale activităţii de cercetare coincid 
cu domeniile de activitate curriculară a – ştiinţelor juridice, ştiinţelor politice, 
științelor lingvistice și jurnalistice, a relaţiilor internaţionale și cu cea a 
știinţelor naturii.  

Activitatea ştiinţifică şi inovaţională a Universităţii de Studii Politice şi 
Economice Europene „Constantin Stere” este realizată în 8 direcţii ştiinţifice 
strategice, încadrând 30 teme. 

Direcţii de cercetare la Universitatea de Studii Politice şi Economice 
Europene „Constantin Stere”:  

I. Facultatea de Drept: „Problemele actuale ale dreptului public în 
contextul integrării europene”, cu temele: Mecanismul asigurării legalităţii 
actelor administrative în Republica Moldova; Probleme de integrare a 
dreptului în contextul dezvoltării societăţii contemporane din Republica 
Moldova; Traseologia criminalistică – domeniu fundamental de cercetare la 
etapa contemporană; Influenţa dreptului internaţional al drepturilor omului 
asupra dreptului constituţional din Republica Moldova.  

„Problemele actuale ale dreptului privat în contextul integrării 
europene”, cu temele: Clauzele abuzive în contractele încheiate cu 
consumatorii; Aspecte de drept internaţional privat; Controverse privind 
natura juridică a dreptului afacerilor în Republica Moldova – subramură de 
drept sau disciplină de studiu în cadrul facultăţilor de drept; Arbitrajul 
comercial ca modalitate alternativă de soluţionare a litigiilor comerciale în 
Republica Moldova; Condiţiile angajării răspunderii juridice civile pentru 
prejudiciu conform legislaţiei Republicii Moldova  (cercetători: Gh. Avornic, 
P. Midgrigan, E. Cojocaru, Iu.Mihalache, O. Plotnic, V. Coptileț ș.a.) 

II. Facultatea Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane: 
„Valorificarea standardelor europene şi internaţionale în contextul 
democratizării Republicii Moldova şi aderării la UE”, cu temele: Birocrația și 
puterea politică: modalități de organizare și efectele interconexiunilor și 
interdependenței în Republica Moldova; Politica externă a Republicii Moldova 
în contextul procesului de integrare europeană; Guvernarea și societatea civilă 
în Republica Moldova prin prisma opțiunii de integrare europeană: între 
deziderate și realitate; Reperele culturale, social-religioase și funcționale ale 
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simbolisticii politice sub aspecte identificaționale și de legitimare; 
Managementul internaţional al conflictelor locale: Evoluţia şi modele de 
operaţiuni de menţinere a păcii; Autonomia găgăuză: relațiile  între Comrat și 
Chișinău în urma referendumurilor din UTA-Gagauz Yeri; Cauzele şi 
consecinţele conflictului ucrainean ( Fruntașu P., Laiu N., Varzari P., Solomon 
C., Mânăscurtă C. ș.a.).  

Cercetătorii de la Catedra de Științe ale educației: Gonța V., Gribincea 
T., Vîrlan N ș.a. analizează cu interes dezvoltarea unui sistem funcţional de 
cunoştinţe, competenţe şi abilităţi specifice domeniului şi specializării, 
precum şi dezvoltarea unui sistem de atitudini care să permită adaptarea 
oportună şi eficientă la schimbările aferente învăţământului preuniversitar şi 
universitar. 

III. Facultatea Ecologie şi Protecţia Mediului: „Ajustarea 
legislaţiei şi a politicilor de mediu ale Republicii Moldova la standartele 
internaţionale ale  Uniunii Europene”, cu temele: Managementul mediului; 
Gestionarea deşeurilor şi managementul ecologic; Impactul activităţilor 
economice asupra mediului, expertiza şi auditul ecologic.  
Alte direcţii strategice sunt: „Interdependenţa – mediul ambiant şi starea 
sănătăţii populaţiei Republicii Moldova”, precum şi „Biomedicina, 
farmaceutica, menţinerea şi fortificarea sănătăţii”. 

Printre cercetătorii de vază ai facultății menționăm: V. Așevschi, A. 
Crivoi, Iu. Bacalov, E.Chiriţa, A.Ilieş, I.Para,  L. Cojocari, A. Ilieş ș.a. 

IV. Facultatea Ştiinţe Economice: „Noi metode manageriale, 
de marketing şi dezvoltare antreprenorială pentru competitivitate 
organizaţională”, cu temele: Marketingul teritoriilor; Managementul surselor 
de finanţare; Cercetarea comportamentului consumatorului; Managementul 
bazat pe cunoaştere; Managementul şi măsurarea performanţei în marketing. 
Cercetători: N. Prodan, L. Chiriac, Cr. Copăceanu, A. Lîsîi, G. Melnic, A. 
Gribincea-Duca, Al. Scutaru ș.a. 

V. Facultatea de Jurnalism și Științe ale comunicării, deși, este 
o facultate recent apărută, cercetătorii de la Facultate: Dabija N., Purice M., 
Verdeș T., Colțun Gh. ș.a. sunt preocupați atât de dimensiunea socială a 
comunicării mediatice, cât și de procedee, strategii, pragmatismul 
discursurilor jurnalistice și alte probleme actuale de jurnalism și științe ale 
comunicării. În scopul promovării valorilor democratice în mass-media, în 
cadrul FJSC a USPEE „C. Stere” activează un Centru al tânărului 
jurnalist, unde tinerii, adolescenții, elevii, studenții cercetează variate 
aspecte ale jurnalisticii actuale, în cadrul atelierelor fiind invitați cei mai 
renumiți scriitori, jurnaliști, publiciști etc. 
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Diplomă și medalie de aur acordată doctorului și profersorului 
universitar Cătălin Bordeianu,  

Conferința Internațională „EUROINVENT”, 27 mai 2017 

 Merită atenție deosebită Școala Doctorală în Științe Ecologice și 
Economice, ce și-a început activitatea în baza Hotărârii nr. 2201 din 
06.04.2016 a ANACIP și Școala Doctorală în Drept, Științe Politice și 
Administrative, rezultat al Acordului de Consorțiu Național încheiat între 
Academia de Studii Economice din Moldova și Universitatea de Studii Politice 
și Economice Europene ,,Constantin Stere”. Înființate în conformitate cu 
prevederile Codului Educației și Regulamentului privind organizarea studiilor 
superioare de doctorat, ciclul III, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1007 
din 10.12.2014 și Acordului de Consorțiu Național, Școala Doctorală în Drept, 
Științe Politice și Administrative funcționează ca structură autonomă, 
desfășurându-și activitatea organizatoare de bază în cadrul ASEM. Școala 
doctorală oferă posibilitatea de a efectua studii și de a obține o calificare 
universitară superioară, finalizată prin eliberarea unei diplome de studii 
doctorale aprofundate și în cazul susținerii cu succes a tezei de doctor prin 
acordarea titlului de doctor în domeniul științelor juridice, politice și 
administrative. 

Studiile de doctorat se organizează și se desfășoară în cadrul școlii 
doctorale a Consorţiului instituţiilor de învăţământ Academia de Studii 
Economice din Moldova şi Universitatea de Studii Politice şi Economice 
Europene „Constantin Stere”, în conformitate cu prevederile Codului 
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Educației al Republicii Moldova nr.152 din 17 iulie 2014, Hotărârea 
Guvernului nr.1007 din 10.12.2014 și Metodologia privind organizarea și 
desfășurarea admiterii în ciclul de studii superioare de doctorat.  

Activitatea Şcolii Doctorale în Drept, Ştiinţe Politice şi Administrative, 
Relaţii Internaţionale, Economie şi Ecologie este coordonată, pe verticală, de 
Consiliul ştiinţific al ASEM, iar pe orizontală – de Consiliul Şcolii doctorale, ca 
organ colectiv de conducere.  

Membrii Consiliului Şcolii doctorale evaluează periodic calitatea 
programelor de studii doctorale şi propune spre aprobare Senatelor ASEM şi 
USPEE iniţierea unor noi programe de doctorat; avizează planul de 
învăţământ şi graficul procesului de studii pentru Programul de pregătire 
avansată; adoptă decizii cu privire la promovarea studenţilor-doctoranzi 
dintr-un an de studii în altul şi exmatricularea lor pe motive de nereuşită; 
analizează cererile studenţilor-doctoranzi privind întreruperea programului 
de doctorat, prelungirea acestuia, schimbarea/modificarea temei sau a 
conducătorului ştiinţific; monitorizează utilizarea granturilor doctorale. 

Admiterea la studii superioare de doctorat este desfășurată în 
conformitate cu Metodologia privind organizarea și desfășurarea admiterii în 
ciclul de studii superioare de doctorat. 

Misiunea Şcolii Doctorale în Drept, Ştiinţe Politice şi Administrative, 
Relaţii Internaţionale, Economie şi Ecologie este de a le dezvolta studenţilor-
doctoranzi cunoştinţe la cel mai avansat nivel din domeniul dreptului, 
ştiinţelor politice şi administrative şi a domeniilor adiacente, a le forma 
abilităţi de cercetare ştiinţifică originală şi competenţe ridicate de inovaţie în 
vederea pregătirii specialiştilor de înaltă calificare în diverse domenii ale 
ştiinţei şi practicii, capabili să utilizeze, în mod eficient, cunoştinţele ştiinţifice 
şi cultural-umaniste valoroase în folosul beneficiarilor. 

Problematica investigaţiilor ştiinţifice ale profesorilor include 
examinarea procesului de tranziţie democratică din Republica Moldova, de 
dezvoltare durabilă a societăţii moldoveneşti, al integrării europene a ţării 
noastre, politicii interne, externe, economice și educaționale ale republicii etc. 
Cercetarea ştiinţifică, având ca obiectiv major producerea noilor cunoştinţe, 
sporirea nivelului de cunoaştere teoretico-ştiinţifică şi metodologică a 
realităţii sociopolitice şi economice şi perspectivelor dezvoltării societăţii 
moldoveneşti, implementarea cunoştinţelor dobândite în procesul de 
instruire, îşi găseşte reflectare în diverse publicaţii ştiinţifice (monografii, 
ulegeri de articole şi comunicări ştiinţifice), lucrări ştiinţifico-metodice, 
precum şi în materialele conferinţelor ştiinţifice naţionale. 
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 O bază științifică de valoare pentru studiile de la USPEE este 
activitatea Laboratorului 
interdigital, condus de doctorul 
habilitat, profesor universitar Igor 
Evtodiev.  

Scopul acestui laborator unical în țară 
este coordonarea activității științifice, 
acordarea suportului tehnic și 
științifico-metodic cadrelor didactice, 
doctoranzilor, masteranzilor, 
studenților. 

Laboratorul interdigital își 
onorifică cu brio următoarele funcții:  

o Acordă asistență tehnică și 
metodico-științifică necesară cadrelor 
în organizarea experimentelor 
științifice; 

o Pregătește pentru publicare 
rezultatele cercetărilor științifice, verifică gradul de compatibilitate a acestor 
cercetări cu necesitățile practice din domeniu; 

o Coordonează relațiile de colaborare științifică a USPEE cu alte 
instituții de învățământ; 

o Acordă ajutor m  etodico-științific liceelor și colegiilor din republică. 

Prezentarea Laboratorului 
interdigital de către Evtodiev Iog, 

dr.hab., prof.univ,  
Ziua ușilor deschise, 2017 

 
 

În laboratorul de testare a produselor, studenții anului doi, 2016. 
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În prezent USPEE „Constantin Stere” desfășoară o colaborare eficientă 
cu universitățile de profil din România, Federația Rusă, Ucraina, Belarus, 
Polonia, Grecia ș.a. 

Concretizarea principiului învăţării pe toată durata vieţii, valorificarea 
cercetării prin publicaţii cu scop didactic, publicaţii ştiinţifice, diseminarea 
rezultatelor în cadrul manifestărilor ştiinţifice naţionale şi internaţionale - 
sunt obiective-cheie ale activității ştiinţifice a USPEE „C. Stere”. 

 
 Nu mai puțin importantă la USPEE este activitatea de cercetare 

ştiinţifică a studenţilor care se desfăşoară sub diverse forme:  
- cercetare ştiinţifică, realizată în mod independent, îndrumată de cadre 

didactice, care se finalizează prin studii de caz, proiecte, lucrări de licenţă, 
master, teze de doctor; 

- antrenarea şi participarea studenţilor la realizarea unor proiecte de 
cercetare ştiinţifică în colectivele în care activează cadrele didactice; 

- organizarea, sub egida facultăţilor şi cu sprijinul şefilor de colective 
interdisciplinare, a unor cercuri ştiinţifice studenţeşti atât pentru studenţii de 
la ciclul „licenţă”, cât şi pentru cei de la ciclul „masterat”. 

Cercetarea ştiinţifică a studenţilor 
îmbracă următoarele tipuri de activităţi: 
cercetare fundamentală, desfăşurată în 
principal pentru acumularea de noi 
cunoştinţe privind fundamentele cauzale ale 
fenomenelor şi faptelor observabile; 
cercetare aplicativă dedicată acumulării 
unor noi elemente şi explicaţii ale 
fenomenelor care poate fi transpusă în 
practică. În această categorie pot fi 
încadrate studiile de marketing, strategiile 
de dezvoltare în profil regional sau 

departamental; dezvoltarea experimentală respectiv utilizarea cunoştinţelor 
existente pentru a dezvolta sau îmbunătăţi noi produse şi servicii, a testa 
comportarea unor produse sau materiale după anumite criterii. 

Activitatea de cercetare ştiinţifică studenţească, ca de altfel întreaga 
activitate de cercetare, urmăreşte scopul de a genera noi cunoştinţe, a 
disemina și a aprofunda cunoştinţele ştiinţifice şi tehnologice din toate 
domeniile, să poată materializa, şi prin studii documentare, traduceri 
ştiinţifice, să poată colecta date și organiza sondaje de opinii, să dispună de 
abilități la testarea unor produse, la realizarea unor studii de fezabilitate etc. 

Prezintarea proiectului de cercetare 
„Les simboles de la France” 

http://www.google.ro/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiGi73GotHTAhWDfxoKHe1aDEcQjRwIBw&url=http://uspee.md/saptamana-francofoniei-la-uspeeconstantin-stere/?lang=ro&psig=AFQjCNEFco23wSbX0xkNwhTPwuxdVH2NlA&ust=1493816437667810
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În concluzie, la demersul de mai 
sus, susținem că antrenarea cadrelor 
didactice și studenților în  activitatea de 
cercetare ştiinţifică asigură calitatea și 
eficiența procesului instructiv-educativ de 
la USPEE. 

Concretizarea principiului învăţării 
pe toată durata vieţii, valorificarea 
cercetării prin publicaţii cu scop didactic, 
publicaţii ştiinţifice, diseminarea 
rezultatelor în cadrul manifestărilor 
ştiinţifice naţionale şi internaţionale - sunt 
obiective-cheie ale activității ştiinţifice a 
USPEE „C. Stere”. 

În acest sens, pentru a promova imaginea universității și a aduce la 
cunoștință rezultatele științifico-didactice, anual se organizează Ziua ușilor 
deschise, prezentându-se ultimele inovații, performanțe ale USPEE „C. 
Stere”. Aceste rezultate sunt dicutate în cadrul conferințelor, simpozioanelor, 
meselor rotunde naționale și internaționale la care participă profesorii și 
studenții noștri. 

 Ziua ușilor deschise, USPEE „C. Stere”, 2016 

Sfaturile dr.hab., conf.univ., Igor 
Evtodiev, sunt binevenite la 
elaborarea lucrării științifice 

studențești. 
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 Credem important a remarca și faptul că Universitatea de Studii 
Politice și Economice Europene „C. Stere” încurajează și motivează studenții 
săi să se implice în diverse activități extracurriculare, activități sportive, 
artistice, civice și de voluntariat.  

În acest sens, amintim că în 2010 a fost înregistrat oficial Clubul 
Sportiv Universitatea de Studii Politice și Economice Europene 
„Constantin Stere”, unde, începând cu 2010 și până în prezent, studenții 
de la USPEE pot practica diverse activități sportive: șah, fotbal american, 

fotbal pe teren mic, fotbal pe teren mare, lupte 
libere, sambo, karate, taekwondo, tenis, box, 
rugby, înot ș.a. Unii dintre ei ajung la performanțe 
deosebite, făcând parte din selecționatele 
republicii.  

Mândria universității sunt sportivii: Uglo 
Djambul, antrenor, S. Toma, judoist, olympic, 
medalie de bronz, Rio, 2016; V. Volc, judoist, E. 
Cechina, S. Marghiev, aruncarea ciocanului, A. 
Certan, Trofeu „Și tu poți fi o stea”, S. Cernea ș.a., 

iar echipele noastre de fotbal sunt unele dintre cele mai bune din republică. 
 

Cupele obținute de studenții noștri la concursuri,  
competiții republicane și internaționale 

 
 
 
 
 
 
 
 

Profesorii de la USPEE „C.Stere”, 2016. 
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Este deja o tradiţie la USPEE „C. Stere” organizarea conferinţelor 

ştiinţifice, simpozioanelor, trainingurilor, cu participare națională și 
internaţională, destinată atât cadrelor didactice, cât și studenţilor, 
masteranzilor, doctoranzilor. Finalitățile acestor evenimente sunt importante 
atât pentru universitatea noastră, cât și pentru țară: schimb de bune practici, 
parteneriate și colaborări, inovare și progres, aceastea încurajând principiul 
învăţării pe toată durata vieţii, dar și valorificarea cercetării prin publicaţii cu 
scop didactic și ştiinţific. 

Astfel, nominalizăm doar cele mai cu ecou evenimente: 
1. Conferinţa internaţională „Universitatea de Studii Politice şi 

Economice Europene „Constantin Stere” la 15 ani. Etapele de constituire şi 
funcţionare (1997-2012)", Chişinău, 2012. 

2. Congresul 37 al Academiei Româno-Americane de Arte şi Științe, 04-

09 iunie 2013, Chişinău.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CONGRESUL 37 AL ACADEMIEI ROMÂNO-AMERICANE  

DE ARTE ȘI ȘTIINȚE 04-09 IUNIE 2013, CHIŞINĂU 
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Congresul 37 al Academiei româno-americane de arte și științe, 

04-09 iunie 2013, Palatul Republicii, Chişinău, REPUBLICA MOLDOVA 

3. Sesiunea Academiei de Ştiinţe din Europa Centrală, Litere şi Arte, 7-8 

iunie 2013, Chişinău.   

4. Conferinţa ştiinţifică internaţională   „Interacţiunea dreptului intern 
şi dreptului internaţional: provocări şi soluţii”, Chişinău, 14 noiembrie 
2014. Manifestare dedicată aniversării a 70 de ani ai profesorului universitar 
Nicolae Osmochescu. Comitetul organizatoric: Universitatea de Stat din 
Moldova, Asociaţia judecătorilor din Republica Moldova, USPEE 
„Constantin Stere”.  

5. Conferinţa Ştiinţifică Studenţească Interuniversitară cu genericul 

„Integrarea europeană şi evoluţia învăţământului universitar: între 

tradiţie şi modernitate”, Ediţia a II-a, Chişinău,  04 aprilie 2014. 

6. Conferinţa Ştiinţifică Internaţională cu genericul „Rolul ştiinţei şi 
educaţiei în implimentarea acordului de asociere la uniunea europeană”: 
Chişinău, 5 februarie 2015, eveniment dedicat  aniversării a 60 de ani ai 
academicianului Valeriu Canţer, preşedintele CNAA. Comitetul 
organizatoric: Ministerul Educaţiei al Republicii Moldova, USPEE 
„Constantin Stere”. 

7. Conferinţa ştiinţifică internaţională „Constantin Stere prozator, 
publicist, jurist şi om politic. 150 de ani de la naştere”, Chişinău, 1 iunie 2015. 
Comitetul organizatoric: Institutul de Istorie al Academiei de Științe a 
Moldovei, Institutul de Filologie al Academiei de Științe a Moldovei, 
Institutul de Cercetări Juridice și Politice al Academiei de Științe a Moldovei, 
Biblioteca Științifică Centrală „Andrei Lupan”, Institutul Cultural Român  
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„Mihai Eminescu” la Chişinău,  Institutul de Istorie „A. D. Xenopol” Filiala 
Iaşi, a Academiei Române, Uniunea Scriitorilor din Moldova, Universitatea 
„Al. I. Cuza” din Iași, Universitatea de Studii Politice și Economice Europene 
„Constantin Stere” din Chișinău, Euroregiunea „Siret-Prut-Nistru”, Iași, 
România, Fundația „Constantin Stere”, Ploiești, România, Arhiva Națională 
a Republicii Moldova. 

8. Simpozion internaţional „Ştiinţa şi inovarea în perioada 
globalizării”, Chişinău, 12 - 14 mai 2016. Eveniment consacrat  aniversărilor 
a  70 de ani de la fondarea Instituţiilor de Cercetare, 55 de ani ai AŞ şi 20 de 
ani de la fondarea Universităţii „Constantin Stere”. Comitetul organizatoric: 
Cofondul umanitar interstatal de colaborare a statelor membre СSI,  
Аcademia de Ştiinţe din Moldova, Consiliul Naţional pentru Atestare şi 
Acreditare, Universitatea de Studii Politice şi Economice Europene 
„Constantin Stere”,  Universitatea Americană din Moldova. 

9. Conferința ştiinţifică cu participare internațională „Probleme 
ecologice şi geografice în contextul dezvoltării durabile a Republicii 
Moldova”, Chişinău, 14-15 septembrie 2016, eveniment consacrat aniversării 
a 150 ani de la apariţia ecologiei ca ştiinţă, a 70 de ani de la fondarea primelor 
instituţii ştiinţifice academice şi a 20 de ani de la înfiinţarea USPEE 
„Constantin Stere”. Comitetul organizatoric: Academia de Științe a Moldovei, 
Ministerul Mediului, Universitatea Academiei de Ştiinţe a Moldovei, 
Universitatea de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere”, 
Universitatea Ecologică, Bucureşti, România, Academia Naţională de Ştiinţe 
Ecologice din Republica Moldova, Universitatea „Ştefan cel Mare”, Suceava, 
România. 

10. Conferinţă naţională cu participare internaţională „Statul şi 
dreptul în perioada globalizării”, Chişinău, 16 - 17 noiembrie 2016, Palatul 
Republicii. 

Conferinţă naţională cu participare internaţională 
 „Statul şi dreptul în perioada globalizării” 

16 - 17 noiembrie 2016, Palatul Republicii, Chișinău
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Secvențe de la Conferinţa naţională cu participare internaţională 
 „Statul şi dreptul în perioada globalizării” 

16 - 17 noiembrie 2016, Palatul Republicii, Chișinău 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conferința Internațională. Palatul Republicii, 13-14 mai 2016 
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Preocupările științifice ale savanților noștri constituie o bază solidă 

pentru elaborarea manualelor destinate atât învățământului superior, cât și 
celui preuniversitar. Manualele profesorilor noștri corespund unor rigori 
metodice fundamentate științific, propunând argumentate plauzibile și 
exemple convingătoare. Sunt lucrări cu statut științific, ce au un impact 
pronunțat în procesul de modernizare a societății.  

Iată doar câteva dintre publicațiile de valoare ale profesorilor noștri: 
1. Avornic G., Aşevschi V., Cepoi O. Ajustarea legislaţiei şi politicilor de 

mediu ale Republicii Moldova la standardele internaţionale ale Uniunii 
Europene: probleme şi perspective. Revista Noosfera, Nr.12, 2014, p. 105-111. 

2. Avornic Gh. Conférence organisée par le GEDP sur le sujet „La nouvelle 
governance économique européenne”, Atena, 2015, p.43-51. 

3. Avornic Gh., Grecu R., Postovan D., Humă I., Andriuță E., Domente M. 
Tratatat de Teoria Generală a statului și dreptului. vol.I, Iași, 2015, 675 p. 

4. Avornic Gh., Grecu R., Postovan D., Humă I., Coptileţ V., Bragoi C., E., 
Domente M. Tratatat de Teoria Generală a statului și dreptului. vol.I, II, 
Iași, 2015, 675 p.; 566 p. 

5. Avornic Gh., Poalelungi M., Palade A. Istoria justiţiei. Vol.II, Iași, 2016, 
785 p. 

6. Avornic Gh. Sporirea eficienței, responsabilității și transparenței 
instanțelor judecătorești în Moldova (ATRECO), Chişinău, 2015, p.34-39. 

7. Avornic Gh. Statul de Drept și arealul digital, România, Cluj-
Napoca, 2015, p.66-71. 

8. Aşevschi V. Ecologie acvatică. Manual. ULIM, Tipografia „Foxtrot” 
SRL, Chişinău 2010, 196 p. 

9. Aşevschi V. Securitatea Ecologică. Manual. USPEE „C. Stere”, 
Tipografia „Foxtrot” SRL, Chişinău 2011, 193 p. 

10. Aşevschi V., Crivoi A. Igiena mediului. Manual. Tipografia 
Centrală, Chişinău, 2013, 230 p. 

11.  Aşevschi V., Crivoi A. Sanologie şi Ecologie Umană. USPEE „C. Stere”, 
Tipografia Centrală, Chişinău, 2014, 730 p. 

12. Aşevschi V., Dudnicenco T. Inginerie ambientală. Manual. 
ULIM, Tipografia „Foxtrot” SRL, Chişinău 2008, 408 p. 

13. Cojocari E., Constantinescu E., Banărescu Iu., Perederco V. Drept 
succesoral. Curs universitar. Chişinău, Tip. Centrală, 2015, 388 p. 

14. Coptileţ V. Istoria dreptului românesc. Ediţie revăzută şi adăugată, 
Chişinău, 2015, 310 p. (coautor Aramă E.) 
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15. Craiovan I. Tratat de teoria generală a dreptului, ediţia a 3-a, Ed. 
Universul juridic, 2015, 591 p. 

16. Crivoi A., Așevschi V., Cojocari L. Calitatea vieţii şi sănătatea. Manual. 
Editura Vasiliană 98, Iaşi, 2016, 603 p.  

17. Crivoi A., Bacalov Iu., Chiriţa E., Ilieş A., Bacalov I., Corlăteanu A., 
Cojocari L., Cernei G., Bodrug T., Para I., Croitori C., Ciocârlan V. Mecanisme 
integrative de control al activităţii nervoase superioare. Suport de curs. 
Tipografia Imprint Star, 2016, 120 p. 

18. Crivoi A., Erhan E., Deleu I. Bazele fiziologice ale sportivilor înotători. 
Monografie. Complexul Editorial, INSC, 2016, 136 p. 

19. Dabija N. Antologia Poetica, Madrid (Spania): Ediciones Vitruvio, 
2017. 

20. Dabija N. El poeta, el amor y otras soledades, Havana (Cuba): Centro 
Cultural Cuba Poesia, 2017. 

21. Dabija N. Te blestem să te îndrăgostești de mine. Chișinău, 2017. 
22. Dabija N. Memória das árvores, traducere în l. portugheză, Porto Alegre 

(Brazilia): Bestiário, 2016. 
23. Dabija N. Pe urmele lui Orfeu, eseuri, ediția a III-a, București: Detectiv 

Literar, 2016. 
24. Dabija N. Reparatorul de vise, poeme, Chișinău: Cartier, 2016. 
25. Dabija N. Tema pentru acasă, roman, ediţia a VIII-a, Chişinău: Editura 

pentru Literatură şi Artă, 2016. 
26. Gheorghiţă M. Tratat de metodică criminalistică. Chişinău: Litera, 

2015, 546 p. 
27. Grecu R. Stere în luptă pentru drepturile omului. Concepţia 

drepturilor omului în opera juridică a lui Constantin Stere. Editura 
„Universul”, Chişinău, 2009, 251 p. 

28. Grecu R., Stere Juristul. Editura „Universul”, Chişinău, 2009, 248 p. 
29. Lîsîi A., Ţurcanu N. Perfecţionarea managementului surselor de 

finanţare pentru construcţia de locuinţe. Chişinău: Ed. Î.S. Firma Editorial-
Poligrafică „Tipografia Centrală”, 2013, CZU 005.2:330.322:69(478), 256p 

30. Mihalache I. Dreptul afacerilor. Note de curs, Chișinău: Print Caro, 
2015, 387 p. 

31. Poalelungi M. Convenţia Europeană a Drepturilor Omului: obligaţii 
pozitive şi negative. Monografie, Chişinău: Tipografia Centrală, 2015, 319 p. 

32. Purice M. Terminologia creștină în limba română. Chișinău, 2015. 
33. Ton Basilicon, Biblia=Bazilicon LIBRI LX tomus I- , coordonat de 

Bordeianu C., Avornic G, Bordeianu C., Aramă E., Coptileţ V., Poalelungi M., 
Scobioală D., Taşca M., Avornic Gh., Conférence organisée par le GEDP sur le 
sujet „La nouvelle governance économique européenne”, Atena, 2015, p.43-51. 

34. Verdeș T. Funcțiile pragmatice ale deicticelor în în discursul politic 
actual, Chișinău: Foxtrot, 2013, 200 p.  

ș.a 



 
 

41 

Publicaţiile ştiinţifice şi ştiinţifico-metodice ale profesorilor1 sunt puse 
la dispoziţia utilizatorilor din ţară şi din străinătate prin intermediul bibliotecii 
USPEE, Bibiliotecii Naţionale, precum şi prin reţeaua informaţională globală 
INTERNET. Rezultatele activităţii de cercetare sunt utilizate de corpul 
profesoral-didactic al USPEE în procesul de instruire, la elaborarea tezelor de 
doctorat şi masterat ale lectorilor tineri, la scrierea tezelor de an şi de licenţă 
ale studenţilor, la perfecţionarea măiestriei profesionale a cadrelor didactice 
de la USPEE. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                           
1 Notă: Această listă poate fi completată cu un umăr impunător de alte publicații, apărute în 
reviste de specialitate din țară și de peste hotare. 
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Parteneriate și colaborări  
 

După cum s-a menționat mai sus, USPEE „C. Stere” salută și 
încurajează implicarea studenților, profesorilor noștri în diverse activități de 
colaborare atât națională, cât și internațională. Implementarea și realizarea, 
în comun, a proiectelor (programelor) ştiinţifice, participarea cercetătorilor la 
realizarea lucrărilor ştiinţifice, organizarea, în comun, a conferinţelor şi a altor 
reuniuni ştiinţifice, vizite de informare şi documentare, pregătirea cadrelor 
ştiinţifice prin intermediul învăţământului postuniversitar (doctorat şi cursuri 
de formare profesională); editarea, în comun, a lucrărilor ştiinţifice, schimb 
reciproc de publicaţii ştiinţifice şi de informaţii; sprijinirea reciprocă a 
publicaţiilor (revistelor) ştiinţifice de specialitate; dezbateri pe teme 
profesionale în vederea realizării schimbului de experienţă, mobilitate etc. 
sunt doar câteva din direcțiile promovate la USPEE prin colaborări și 
parteneriate. 

Menționăm aici activitatea de colaborare și cercetare științifică cu 
universitățile și centrele științifice din țară: 

1. Institutul de Inginerie Electronică și Nanotehnologii „G. 
Ghițu” (semnat în 2016) 

2. Academia „Ștefan cel Mare” a MAI a RM (semnat în 2016) 
3. Institutul Național de Cercetări Economice, Asociația 

Patronală în domeniul energetic din RM, Ministerul Economiei al 
RM (semnat  în 2016) 

4. Institutul de Cercetări juridice și politice al AȘM (semnat  în 
2015) 

5. Academia de Administrare Publică (semnat  în 2014) 
6. Centrul Internațional pentru Cooperare în Educație și 

Cercetări (ICCER) (semnat în 2014) 
7. Universitatea Liberă Internațională din Moldova (semnat  în 

2013) 
8. Universitatea Cooperatist Comercială din Moldova (semnat  în 

2013) 
9. Universitatea Academiei de Științe a Moldovei (semnat  în 2012) 
10. Universitatea de Stat din Moldova (semnat  în 2012) 

Direcţiile principale de colaborare cu aceste instituţii sunt următoarele: 
realizarea proiectelor (programelor) ştiinţifice; participarea cercetătorilor la 
realizarea lucrărilor ştiinţifice; organizarea congreselor, simpozioanelor, 
conferinţelor şi a altor reuniuni; vizite de informare şi documentare a 
cadrelor didactico-ştiinţifice; pregătirea cadrelor ştiinţifice prin intermediul 
învăţământului postuniversitar (doctorat, postdoctorat); editarea lucrărilor 
ştiinţifice; schimb reciproc de publicaţii şi de informaţii; susţinerea reciprocă 
a publicaţiilor (revistelor) ştiinţifice de specialitate; dezbateri pe teme 
profesionale în vederea realizării schimbului de experienţă etc. 
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În scopul asigurării calității practicii profesionale, ne bucurăm de 
susținerea și organelor de stat și: 

 

1. Asociația Auditorilor Interni din RM (semnat în 2015) 
2. Inspectoratul General al Poliției al MAI (semnat în 2015) 
3. Centrul Național Anticorupție (semnat în 2015) 
4. Ministerul Apărării al RM (semnat în 2014) 
5. Inspectoratul Ecologic de Stat (semnat în 2013) 
6. Ministerul Mediului (semnat în 2013) 
7. Camera de Comerț și Industrie a RM (semnat în 2012) 
8. Uniunea Avocaților din RM (semnat în 2011) 
9. Consiliul Superior al Magistraturii (semnat în 2011) 
10. Curtea Constituțională (semnat în 2011) 
11. Curtea Supremă de Justiție (semnat în 2011) 
12. Serviciul Vamal al RM (semnat în 2011) 
13. Ministerul Justiției (semnat în 2011) 

 
a Administraţiei publice locale: 

1. Consiliul Raional Cimișlia (semnat în 2016) 
2. Consiliul Raional Leova (semnat în 2016) 
3. Consiliul Raional Edineț (semnat în 2016) 
4. Consiliul Raional Fălești (semnat în 2016) 
5. Consiliul Raional Glodeni (semnat în 2016) 
6. Consiliul Raional Ungheni (semnat în 2016) 
7. Consiliul Raional Călărași (semnat în 2016) 
8. Consiliul Raional Căușeni (semnat în 2016) 
9. Consiliul Raional Nisporeni (semnat în 2016) 
10. Consiliul Raional Drochia (semnat în 2016) 
11. Consiliul Raional Râșcani (semnat în 2015) 
12. Consiliul Raional Florești (semnat în 2015) 
13. Consiliul Raional Soroca (semnat în 2011) 

Cu autoritățile locale cooperăm în vederea formarilor profesionale, 
activităților de promovare a calității intructiv-educative și științifice etc.  

USPEE „C. Stere” dispune și de posibilitatea colaborărilor în domeniul 
ştiinţific şi metodico-didactic, în vederea asigurării calității procesului de 
învățământ în general, de eficientizarea cooperărilor și parteneriatelor 
internaționale: 

1. Universitatea „Vasile Alecsandri”, Băcău, România (semnat în 
2016) 
2. Academia Internațională „Mihai Eminescu”, România (semnat 
în 2016) 
3. Asociația Culturală Științifică „Vasile Pogor”, 
România (semnat în 2015) 
4. Universitatea Sudică Rostov-na-Donu, Rusia (semnat în 2015) 
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5. Universitatea Umanitară din Moscova, Rusia (semnat în 2015) 
6. Universitatea Kragujevac, Republica Serbia (semnat în 2015) 
7. Fundația „Archimedes”, Tallin, Estonia (semnat în 2015) 
8. Universitatea Economică de Stat din Samara, Rusia (semnat în 
2014) 
9. Universitatea „Danubius”, Galați, România (semnat în 2014) 
10. Universitatea Sukhishvili, Georgia (semnat în 2014) 
11. Universitatea Publică din Navarra, Spania (semnat în 2014) 
12. Institutul Central de Cercetări Științifice din cadrul 
Universității „Spiru Haret”, România (semnat în 2013) 
13. Academia Româno-Americană de Arte și Științe 
(ARA) (semnat în 2013) 
14. Universitatea Keiser, SUA (semnat în 2013) 
15. Universitatea Pedagogică de Stat „Shuya”, Rusia (semnat în 
2013) 
16. Universitatea de Stat de Telecomunicații din Kiev, 
Ucraina (semnat în 2013) 
17. Institutul de Dezvoltare Internațională, SUA (semnat în 2012) 
18. Societatea Română de Drept European (semnat în 2012) 
19. Institutul Baltic de Ecologie, Politica și Drept, Federaţia 
Rusă (semnat în 2012) 
20. Institutul din Donețk, Ucraina (semnat în 2012) 
21. Universitatea Poltava, Ucraina  (semnat în 2012) 
22. Universitatea Națională “Iurii Fedkovici”, Ucraina (semnat în 
2012) 
23. Universitatea de Stat a Inspectoratului Fiscal din 
Ucraina (semnat în 2012) 
24. Organizația Europeană publică de Drept, Grecia (semnat în 
2012) 
25. Universitatea “Sf. Chiril și Sf. Metodiu”, Veliko, Tarnova, 
Republica Bulgaria (semnat în 2011) 
26. Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, România (semnat în 
2010) 
27. Universitatea „Petre Andrei”, Iași, România (semnat în 2010) 
28. Universitatea Nice Sophia – Antipolis, Franța (semnat în 
2007) 

Colaborările la care ne-am referit se mai prezintă sub forma schimbului 
reciproc de publicaţii în revistele ştiinţifice de domeniu, a participării la 
conferinţele şi simpozioanele ştiinţifice, a prelegerilor ţinute atât de profesorii 
invitaţi la USPEE „Constantin Stere”, cât şi de profesorii USPEE care merg, 
prin mobilitate, pentru a ține cursuri, a participa la training-uri, forumuri etc.  
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Printre cele mai recente amintim mobilitatea Erasmus+ 2016-1-ES01-
KA107-024703, care presupune schimbul de profesori și studenți de la 
Facultatea de Drept din cadrul USPEE „Constantin Stere”, în perioada 2016-
2018. Astfel, ca parte a programului de mobilitate Erasmus + a studenților și 
a personalului didactic, în perioada 15 – 19 mai 2017 Universitatea Publică din 
Navarra (UPNA) a organizat săptămâna internațională de formare 
personală, în cadrul căreia au participat personalul din administrația UPNA, 
din unele universități europene și din America Latină, precum și din Republica 
Moldova, reprezentată de USPEE „Constantin Stere”. 

 

 
 

 

Semnarea acordului de colaborare cu Girne American University. 

Gheorghe Avornic, rectorul USPEE „Constantin Stere” și  
Yildirim Öner, rectorul GUA 

Participanții săptămânii internaționale, împreună cu 

tehnicienii de la UPNA 

http://www.google.ro/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiE1u-GotHTAhUKVRoKHcbpC0kQjRwIBw&url=http://uspee.md/&psig=AFQjCNEFco23wSbX0xkNwhTPwuxdVH2NlA&ust=1493816437667810
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Printre proiectele de succes ale USPEE „C. Stere” menționăm: 
 eTwinning NSS UE 872113907712: Școala de toamnă pentru 

profesori Perioada: 29.10.2015-30.10.2015.  
 

 Proiect European EIDHR/2010/250-082: Stabilirea unui 
program de masterat în domeniul Drepturilor Omului şi Democratizării în 
Armenia, Belarus, Ucraina şi Moldova, perioada: 2010-2013. Parteneri 
Universitatea de Stat din Yerevan, Armenia; Universitatea de Stat Belorusia, 
Minsk; Universitatea „Taras Shevchenko” din Kiev, Ucraina și Universitatea de 
Studii Politice şi Economice Europene „Constantin Stere”.  

 Jean Monnet 200480-LLP-1-2011-1-MD- AJM-MO: Şcoala  de  
vară  în studii  de  integrare europeană  şi drepturile  omului  – aspecte  
teoretico-ştiinţifice, perioada 2011-2012. 
 

 
 

 

 
 

Școala de vară în studii  de  integrare europeană  şi 

drepturile  omului, Jean Monnet Programme, 2013 
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De experiențe internaționale, mobilități, vizite de studii s-au bucurat și 
studenții USPEE „C. Stere”:  

 Proiectul  din cadrul OSCE Mission to Moldova-,,Model 
OSCE- 2015 

 Programul internațional de formare în domeniul 
,,Inteligenței emoționale” (Universitatea Alicante) – 2015; 

 Școala de primăvară Jean Monnet,,Integrarea Europeană și 
Economia UE”-2016; 

 Desfășurarea cursurilor de procedură penală a sistemului de 
drept american  și efectuarea stagiului de practică în Statele 
Unite ale Americii, Statul Utah în cadrul programului,,The 
Leawitt  institute” – 2016; 

 Instruiri privind desfășurarea inițiativelor locale (program 
Erasmus) Republica Belarus – 2016; 

 Programul internațional „Study Tours to Poland”- (Polonia) 
– 2016; 

 Vizită de studiu în cadrul proiectului „Study tours to Poland” 
– 2016 

 Proiect în cadrul Biroului de informare al Parlamentului 
European din România Promotori pentru o democrație 
europeană, realizarea inițiativei locale prin desfașurarea trainingului 
Creează-ți Europa acasă (România) – 2016; 

 Proiect de studiu desfășurat la sediul Parlamentului 
European la Bruxelles (Belgia) – 2016; 

 Forumului ruso-moldav (Federația Rusă) – 2016; 
 Școala de vară internațională ,,EU. ACADEMY Jean Monnet-

„Probleme de dezvoltare economică ale UE și relațiile Republicii 
Moldova Uniunea Europeană” – 2016. 

 Olimpiada Internațională de Științe pentru Juniori la Fizică-
Chimie-Biologie  2-12 decembrie 2016, Indonezia. 

 Școala Internațională pentru Artă – Reflecții ale moștenirii 
culturale în arta lui Constantin Brâncuși, traseul Craiova-Horezu-
Mușetești-Peștisani-Bumbești-Jiu-Tîrgu, Jiu-Drobeta-Turnu Severin – 
20-30 iulie, 2016. 

 Școala Jean Monnet „Managemntul Inovațional al UE” – 
2017. 

 Programul ,,The Leawitt  institute” – cursuri de procedură 
penală a sistemului de drept american – 2017. 

 Școala NATO de Securitate – 2017. 
 Școala de Afaceri ,,Driveup Agry Business” – 2017. 
 
USPEE „C. Stere” este mândră de învățăceii săi care au obținut distincții 

pentru activism academic și extracurricular: Constantin Bragoi, Facultatea 
de Drept, Cristina Snegur, Facultatea de Drept, Cristina Ursul, Facultatea 
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de Drept, Gabriel Olaru, Facultatea de Relații internationale și Științe 
Politice, Olesea Cazanji, Facultatea Științe Economice, Doinița Popovici, 
Facultatea Științe Economice ș.a.  

 
Amintiri, emoții, experiențe, studii, evoluție 

 
Cristina Ursul, Facultatea de Drept, USPEE, într-o 

vizită de studiu în cadrul Parlamentului European Bruxelles, 2016 

 
 

Școala Internațională pentru arte, Craiova, România, Olesea Cazanji, Doinița 

Popovici, Cristina Mircos, Daniela Rotari, Ecaterina Călugăreanu împreună cu 

profesorii Cătălin Bordeianu şi Anişoara Dubcoveşchi, 2016 
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Stagiu de practică al Cristinei Snegur în Canada: Leawitt Institute, 2016 

 

 
 

Stagiu de practică la Parlamentul Republicii Moldova 
 în cadrul Comisiei Finanțe și Buget, 2017 
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Studenţii USPEE „Constantin Stere” la emisianea „Bună seara” 

 

 
 

Premianţii la Olimpiada Naţională de Drept cu Diplomă de 
Excelenţă de gradul II:   

Vladimir Crețu, Cristina Snegur, Constantin Bragoi (2017) 
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Încadrarea Republicii Moldova în spaţiul european al educaţiei şi 

instruirii este un imperativ al timpului care necesită modernizarea 
învăţămîntului clasic prin implementarea noilor tehnologii educaţionale 
interactive, combinând învăţămîntul clasic cu cel modern și folosind cele mai 
valoroase şi accesibile resurse educaţionale, atât pentru elevi implicaţi în 
activităţi olimpice, cât şi prin formarea profesional continuă a cadrelor 
didactice din Învăţământul Preuniversitar 
 Universitatea de Studii Politice și Economice Europene „C. Stere” este 
bine cunoscută în țară pentru activitatea ei de promocare și implementare în 
practică a ideii cosolidării învățământului preuniversitar prin formarea 
profesională continuă a cadrelor în domeniul tehnologiilor și resurselor 
digitale educaționale. Ne referim la activitățile educaționale, coordonate de dr. 
habilitat, profesorul Igor Evtodiev. 

Astăzi ne putem mândri de o continuitate, o tradiție în lumea educației 
moderne la USPEE „C. Stere”, care, în colaborare cu Î.M. „Didact Vega” 
SRL, care contribuie substanțial la dezvoltarea educației moderne online 
moldo-române. 

În parteneriat cu mai multe instituții și organizații precum și cu 
autoritățile publice raionale, USPEE „C. Stere” reușește să organizeze o serie 
de activități în vederea formării profesional continui. 

Ne vom referi, în continuare, la câteva din ele. 
În perioada 30-31 ianuarie 2016, în cadrul Centrului de Concurs 

„Universitatea de Studii Politice şi Economice Europene „Constantin Stere”, 
în colaborare cu Î.M. „Didact Vega” SRL”, s-a desfăşurat Concursul Online de 
Fizică PHI 2016, pentru 164 elevi din clasa a 6 - 12-a, din 9 raioane, inclusiv 
din municipiul Chişinău şi Bălţi. În ianuarie a.c. a fost racordat la concursul 
online de fizică PHI 2017 și Centrul Raional de Excelență Ungheni, unde au 
participat 102 elevi din raionului Ungheni, dintre care șase elevi au fost 
premiați. 

Aceste acţiuni olimpice dezvoltă nucleul olimpicilor care în continuu 
capătă o pregătire specială corespunzătoare cerinţelor olimpiadelor la 
știinţe: (fizică-chimie-biologie)-juniori şi fizică-seniori, în scopul promovării 
educației de calitate. 

Formarea Profesional Continuă pentru utilizarea Laboratoarelor 
Digitale Pasco SPARK, SUA, pe parcursul a 10 săptămîni (23.01-26.03.2016) 
la «Universitatea de Studii Politice şi Economice Europene „Constantin Stere” 
în colaborare cu Î.M. „Didact Vega” SRL» pentru instruirea cadrelor didactice 
din ţară, inclusiv din instituțiile publice participante în Proiectul Smart 
Classroom susținut de către Agenția Coreeană de Cooperare Internațională în 
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colaborare cu Ministerul Educației și Asociația Națională a Companiilor din 
Domeniul TIC.  

Educaţia este, fără exagerare, o dimensiune a omului contemporan, 
care trebuie susţinut la nivel de respect înalt, iar Centrul Raional de 
Excelență Ungheni, în parteneriat cu Universitatea de Studii Politice 
şi Economice Europene „Constantin Stere”, în colaborare cu Î.M. 
„Didact Vega” SRL, promovează excelenţa în educaţie multilaterală şi oferă 
posibilitatea de dezvoltare cu tehnologii educaţionale moderne implementate 
în procesul de învăţare-predare preuniversitar, universitar şi al adulţilor care 
are ca scop instruirea formatorilor privind dezvoltarea didacticii din 
învăţământul preşcolar, preuniversitar, universitar, inclusiv învăţământul 
interdisciplinar la distanţă. Acest Centru academic este dotat cu laboratoare 
digitale PASCO SPARC - SUA, cu sisteme educaţionale interactive de 
performanţă şi multimedia, repectiv resurse educaţionale moderne, care 
includ softuri 2D, 3D, manuale digitale şi programe educative pe domenii în 
parte, care, cu certitudine, stau la baza consolidării şi solidificării 
învăţământului naţional preşcolar, primar şi nu în ultimul rând a 
învăţământului interdisciplinar din domeniul ştiinţelor: fizica, biologia, 
chimia, geografia, matematica, informatica, ecologia, inclusiv al ştiinţelor 
integrate din învăţământul general-profesional, cu implicarea directă a 
specialiţilor naţionali din domeniul ştiinţelor reale şi socio-umane. 

Un rol nu mai puţin important în dezvoltarea educaţiei naţionale îl are 
modernizarea învăţământului clasic prin Formarea Profesional Continuă a 
cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar, prin utilizarea 
laboratoarelor digitale Pasco SPARK, SUA. În acest scop la 23 ianuarie 2016 a 
luat start Seminarul Republican de Fiizică, iar la 30 ianuarie a continuat 
instruirea cu implicarea profesorilor de informatică şi matematică la 
Universitatea de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere” în 
parteneriat cu Î.M „Didact Vega” SRL. La instrurea din cadrul Seminarului 
Republican de Fizică au participat peste 150 profesori de fizică 
(Informatică/Matematică/Chimie/Biologie), Directori ai IP din republică. 

În cadrul Seminarului Republican de Fiizică „Inițiere în utilizarea 
Laboratorului Digital de Fizică PASCO-START”, cadrele didactice au format 
deprinderi practice de lucru cu echipamentul de laborator digital Pasco 
SPARK, SUA şi au însuşit posibilităţile practice de utilizare a Laboratorului 
Digital atât pentru demonstrații experimentale:cu elevi din clasa a 3-a, cât şi 
pentru lucrări de laborator și lucrări practice la Științe Integrate, Fizică, 
Chimie, Biologie, Geografie, Ecologie, Expertize ş.a.  

Profesorii au fost foarte receptivi şi abili la utilizarea instrumentelor 
interactive în procesul de predare-învăţare, desfăşurat de doctorul habilitat, 
conferenţiar universitar, grad didactic superior la fizică, Igor Evtodiev. În 
cadrul seminarului profesorii au luat cunoştinţă de: 

- Planificarea experimentului lucrărilor de laborator la fizică și științe 
integrate; 
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- Racordarea echipamentului experimental cu senzori la PC, Tabla 
Interactivă Eno cu sistem de proiecţie; 

- Studiul interfețelor pentru softurile de citire, stocare, prelucrare și 
analiză de date cu registratorul SPARK; 

- Realizarea investigațiilor experimentale cu stocarea și prezentarea 
analitică și grafică a rezultatelor experimentale; 

- Interpretarea rezultatelor experimentale cu incertitudinile de măsurare 
(numeric/tabelar/grafic). 
Interesul sporit al profesorilor faţă de Laboratorul Digital de Fizică 

PASCO pentru utilizarea în cadrul orelor de predare-învăţare a continuat ore 
în şir şi după finisarea seminarului, iar unii profesori au revenit la exersări 
practice şi discuţii constructive peste 7 zile (30.01.2016), în cadrul seminarului 
republican destinat profesorilor de Informatică şi Matematică care, de această 
dată, alături de administraţia USPEE „Constantin Stere” în parteneriat cu Î.M 
„Didact Vega” SRL, au fost salutaţi şi de academicianul Mitrofan Cioban, 
Preşedintele Societăţii Matematicienilor din Republica Moldova, în comun cu 
Şeful Centrului de Formare Profesională Continuă din cadrul Universităţii de 
Stat din Tiraspol cu sediul la Chişinău, doctor, conferenţiar universitar Viorel 
Bocancea.  

Interesul sporit faţă de cursurile de instruire pentru Ştiinţe Integrate s-
au materializat prin sondajul făcut de administraţia universităţii „Constantin 
Stere”, iar la solicitarea celor prezenţi instruirile vor continua gratis şi pentru 
următoarele opt sâmbete din perioada 7 februarie -26 martie. 

Diplomă de participare la instruire (1 credit) în cadrul 
Seminarul Republican de Fiizică „Inițiere în utilizarea 
Laboratorului Digital de Fizică PASCO-SPARC”. 
Cadrele didactice din învăţământul preuniversitar, inclusiv cele din proiect şi 
cei interesaţi de valorile educaţionale obţinute prin învăţământul digital au 
respectat GRAFICUL CURSURILOR DE FORMARE CONTINUĂ 
http://uspee.md/noutati/267-graficul-cursurilor-de-formare-continua-
2016.html 

Universitatea de Studii Politice şi 
Economice Europene „Constantin 
Stere” în parteneriat cu ÎM „Didact 
Vega” SRL, conform Acordului de 
Colaborare centrat pe învăţământul de 
calitate, (Protocol de Cooperare nr. 02 
din 05.01.2012), în baza Ordinului 
Ministerului Educaţiei Nr. 1280 din 30 
decembrie 2014, oferă instruire 
modernă în cadrul formării 
profesionale continue pentru cadrele 
didactice din învăţământul preşcolar, 
primar, gimnazial şi liceal. 

Prezentarea Laboratorului digital, 

lecție publică, Nisporeni, 2016. 

http://uspee.md/noutati/267-graficul-cursurilor-de-formare-continua-2016.html
http://uspee.md/noutati/267-graficul-cursurilor-de-formare-continua-2016.html
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Un alt  eveniment cu instruiri 
și lecții publice a avut loc în raionul 
Nisporeni. Prin urmare, o delegaţie 
din care au făcut parte Gheorghe 
Avornic, doctor habilitat în drept, 
profesor universitar, reprezentantul 
UAM şi USPEE ,,Constantin Stere”; 
Valentin Aşevschi, doctor, 
conferenţiar universitar, decanul 
Facultăţii de Ecologie a USPEE 
,,Constantin Stere”; Silvia Evtodiev, 
cercetător științific, lector 

universitar, administrator ÎM ,,DidactVega” SRL şi Igor Evtodiev, doctor 
habilitat în ştiinţe fizico-matematice, conferenţiar universitar, grad didactic 
superior s-au întâlnit cu vicepreşedintele raionului Nisporeni Ion Ţugulea. În 
cadrul întrevederii, au fost încheiate acorduri de colaborare și activitate în 
comun între UAM, USPEE ,,Constantin Stere”, ÎM ,,DidactVega” SRL şi 
Consiliul raional Nisporeni. 

Documentele respective prevăd acordarea serviciilor de formare 
profesională continuă a cadrelor didactice și de conducere, conform planurilor 
de învăţământ, accentul fiind pus pe dezvoltarea învăţământului modern prin 
utilizarea tehnologiilor digitale educaţionale şi a resurselor educaţionale 
interactive, în special laboratoarele digitale Pasco – SPARK SUA cu senzori 
pentru investigaţii de calitate, lider mondial la capitolul educaţie ce ţine de 
laboratoarele digitale în domeniul ştiinţelor integrate: fizică, chimie, biologie, 
geografie, ingineria mediului, ecologie, biofizică, expertize criminalistice, 
ecologice etc. 

Totodată, în cadrul acestui parteneriat, au fost puse bazele instituirii 
unui Centru de excelenţă la Şcoala Profesională din Nisporeni, pentru 
dezvoltarea şi promovarea educaţiei moderne, atât pentru învăţământul 
preşcolar, cât şi pentru învăţământul primar, gimnazial şi liceal cu racordare 
la aspect ştiinţifice de cercetare. Astfel, vor fi asigurate instruiri cu utilizarea 
tehnicii interactive, precum table ceramice interactive, laboratoare digitale 
Pasco-SPARK, SUA, resurse 
educaţionale moderne pe discipline, 
atât pentru preşcolari, începând cu 
vârsta de 3 ani, până la învăţământul 
universitar; instruiri cu utilizarea 
laboratoarelor Pasco – SPARK cu 
senzori, începînd cu clasele primare, 
atât în învăţământul clasic, cât şi în cel 
nonformal (societatea civilă), inclusiv 
activităţi olimpice şi formarea 
profesional continuă a cadrelor 
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didactice din învăţământul preuniversitar. De asemenea, o atenţie sporită va 
fi acordată instruirii în sfera managementului proiectelor, aceasta fiind o 
necesitate dictată de rigorile timpului. Complimentar la 10 martie 2016 au 
făcut instruiri în cadrul Seminarului de Formare Continuă a cadrelor didactice 
cu genericul „Modernizarea procesului educațional, prin utilizarea resurselor 
educaționale interactive”, organizat de Școala profesională din or. Nisporeni, 
reprezentată de directorul Lupei Dumitru, în parteneriat cu USPEE 
„Constantin Stere” și ÎM ”Didact Vega” SRL, Chișinău. Directorii de grădiniţe 
şi IP din raionul Nisporeni pe parcursul a 8 ore au luat cunoştinţă cu diverse 
subiecte ale seminarului: 
 Utilizarea tehnologiilor educaționale interactive în procesul de predare-

învățare; 
 Resurse educaționale moderne utilizate în învățământul preșcolar; 
 Resurse educaționale moderne utilizate în învățământul primar; 
 Resurse educaționale moderne utilizate în învățământul gimnazial și liceal. 

Numai în anii 2016-2017, au fost efectuate activități educaționale publice  
de instruire în Chișinău, dar și în raioanele: Căușeni, Ungheni, Anenii Noi, 
Ialoveni, Glodeni ș.a. 

 

Secvențe ale Seminarului organizat la Căușeni 

 

 

 

 

 

 

Formarea profesională continuă a formatorilor locali din Ungheni 
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E de menţionat că asemenea evenimente au fost desfăşurate şi la 

Hânceşti, dar şi la Dubăsari, unde au participat reprezentanţi ai consiliilor 

raioanelor respective, directori de licee, gimnazii şi grădiniţe. Aceasta pentru 

că piatra de temelie în educaţie trebuie să fie una durabilă.  Prin urmare, 

conlucrarea celor antrenaţi în procesul de instruire, la orice nivel, este pe cât 

de oportună, pe atât de necesară şi benefică, astfel încât în final să ne bucurăm 

de rezultatele unei dezvoltări dinamice şi performante, creatoare de profit şi 

bunăsatre socială.  

Seminar desfășurat la Dubăsari 
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La Colegiul de Informatică din Chișinău 

       

În r. Anenii Noi      În r. Ialoveni 

 

 

 

 

 

 

r. Glodeni 

r. Glodeni 
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În r. Briceni, 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

USPE C. Stere –Didact Vega 
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Ca rezultat al desfășurării olimpiadei republicane de Științe, 2017 la 
USPEE și al pregătirii lotului lărgit în tabăra de vară și, ulterior, al pregătirii 
intense în laboratoarele Î.M. Didact Vega și USPEE, au fost obținute cele mai 
înalte rezultate pentru RM. Șase elevi din Moldova au fost premiați la Olimpiada 
Internațională de Ştiinţe pentru Juniori http://edu.gov.md/ro/content/sase-elevi-
din-moldova-au-fost-premiati-la-olimpiada-internationala-de-stiinte-pentru 

Șase elevi din Republica Moldova s-au ales cu medalii la 
Olimpiada Internaţională de Științe pentru Juniori, care a avut loc 
în perioada 02–11 decembrie 2016 în orașul Denpasar, pe insula 
Bali, Indonezia. Tinerii moldoveni au obţinut o medalie de argint și 
cinci de bronz.  

Menționăm că la acest concurs au participat 289 elevi din 48 de 
ţări. Astfel, elevii și-au demonstrat cunoștințele teoretice și abilitățile practice 
integrate la trei discipline școlare: fizică, chimie și biologie. Republica 
Moldova a fost reprezentată de o echipă formată din 6 elevi şi 3 profesori.  

În finalul concursului toți elevii au obținut medalii după cum urmează: 
1. Cuza Bogdan, LT „M.Kogălniceanu”, Chișinău, medalie de argint 
2. Lavric Mihail, LT „Orizont”, Durleşti, Chişinău, medalie de bronz 
3. Rudi Alexandru, LT „Orizont”, Durleşti, Chişinău, medalie de bronz 
4. Eşanu Mihaela, LT „Gheoghe Asachi”, Chişinău, medalie de bronz 
5. Ducal Nicolae LT „Mihai Viteazul”, Chişinău, medalie de bronz 
6. Cornescu Dan, LCI „Prometeu-Prim“ Chișinău, medalie de bronz 
 

Universitatea „Constantin Stere” felicită cordial elevii participanți pentru 
rezultatele de excepție obținute la olimpiadă și promovarea imaginii 
Republicii Moldova pe plan internațional. 
 

 
Concursul de Fizică Experimentală și Teoretică, 

Ediția 2016 - Chișinău”, 17/12/2016 
 

http://edu.gov.md/ro/content/sase-elevi-din-moldova-au-fost-premiati-la-olimpiada-internationala-de-stiinte-pentru
http://edu.gov.md/ro/content/sase-elevi-din-moldova-au-fost-premiati-la-olimpiada-internationala-de-stiinte-pentru
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Sub egida Ministerul Educației la concurs au participat elevii din clasele 
a 6-11-a din municipiul Chișinău și raioanele Republicii Moldova. Concursul 
s-a desfășurat în incinta LT „Gaudeamul”, proba experimentală, și „Orizont”, 
Ciocana, proba teoretică. 
17 decembrie 2016 CONCURSUL DE FIZICĂ TEORETICĂ ȘI 

EXPERIMENTALĂ „GALILEO”, Ediția a VII-a. LT „Gaudeamus”; LT 

„Orizont-Ciocana”, Chișinău. 

P.S. Alte detalii accesaţi SITE-ul www.uspee.md 

Activități prestigioase de formare a cadrelor didactice din învățământul 

preuniversitar sunt susținute la nivel local de președintele de raion și consiliile 

raionale din raionul Râșcani și Drochia. Sute de profesori urmează formarea 

deprinderilor practice de utilizare a tehnologiilor și resurselor digitale 

moderne pentru școlarizare în cadrul cursurilor de formare profesional 

continuă cu certificarea creditară respectivă. 

Silvia Evtodiev, 
administrator „Didact Vega”    

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

http://www.uspee.md/
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„Justiţia este adevăr în acţiune.”   
(Joseph Joubert) 

Facultatea de Drept a USPEE „C. Stere” a fost fondată și licențiată în 2009, 
autorizată în desfășurarea studiilor Ciclului I și II (Licență și Master) cu mai 
multe programe academice: Dreptul afacerilor, Drept penal, Drept 
procesual penal, Drept public, Drept civil, Drept vamal.  

Primul decan al facultăţii a fost dna Raisa Grecu, (2009-2014), diplomat, 
jurist, profesor.  

Raisa Grecu a făcut studiile la facultatea de Drept, USM, studii doctorale 
la Catedra Drept Penal şi Criminologie, Universitatea Lomonosov, Moscova. 
În prezent deţine titlul de doctor habilitat în drept, conferenţiar universitar. 

Pe parcursul activiţăţii profesionale, Raisa Grecu a exercitat funcţiile: 
Viceconsul, Consilier al Ambasadei RM în Federaţia Rusă, Ambasador 
Extraordinar şi Plenipotenţiar al RM în Austria, Şef al Delegaţiei Guvernului 
RM la OSCE. 

Sub conducerea eficientă a dnei Raisa Grecu, Facultatea de Drept a obţinut 
primele succese, acreditări internaţionale ale comisiilor: ARACIS (România), 
Consiliului de Evaluare a Calităţii în Învăţământul Superior EKKA (Estonia). 

Între anii 2014-2016 funcţia de decan al  facultăţii a fost exercitată de Iurie 
Mihalache, dr., conf.univ.  

În prezent, în cadrul facultății activează două catedre: Catedra de Drept 
Public (șef : Tudor Popovici, dr., conf.univ.) și Catedra de Drept Privat, (șef: 
Eugenia Cojocaru, dr., hab. prof.,univ.) domeniul de formare profesională 
este actual și de perspectivă. E vorba de ciclul I, licență, Drept, ciclul II, 
masterat, Drept public, Drept penal, Drept internaţional, Drept civil, Dreptul 
muncii, Drept procesual penal, Dreptul vamal şi activitate vamală, Dreptul 
afacerilor, Expertiza judiciară şi certificarea producţiei, ciclul III, doctorat. 

Valentina Coptileț, 
dr. în drept, 

conf.universitar,  
decan interimar, 

Facultatea de Drept 

MISIUNEA Facultății de Drept de la 
USPEE este de a forma specialiști de înaltă 
calificare în domeniul juridic, promovând 
învățământul și cercetarea în concordanță 
cu exigențele unei societăți bazate pe 
cunoaștere și pe educația continuă în 
interesul societății și în respectul 
demnității umane. 
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      Prin Decizia ANACIP nr. 34-CC din 12.10.2015 a fost autorizată Școala 
Doctorală în Drept, Ştiinţe Politice şi Administrative, a consorțiului 
instituțiilor de învățământ Academia de Studii Economice din Moldova și 
Universitatea de Studii Politice şi Economice Europene „Constantin Stere”, 
pentru organizarea programelor de doctorat la specialitățile științifice:  
• 551.01. Teoria generală a dreptului,  
• 552.01. Drept constituţional,  
• 552.02. Drept administrativ,  
• 552.03. Drept financiar (bancar, fiscal, vamal),  
• 552.04. Drept funciar şi al mediului,  
• 552.05. Drept informaţional,  
• 552.06. Dreptul ştiinţei, educaţiei şi culturii,  
• 552.07. Drept contravenţional,  
• 553.01. Drept civil,  
• 553.02. Dreptul afacerilor,  
• 553.03. Drept procesual civil,  
• 553.04. Dreptul familiei,  
• 553.05. Dreptul muncii şi protecţiei sociale,  
• 553.06. Drept internaţional şi european privat,  
• 554.01. Drept penal şi execuţional penal,  
• 554.02. Criminologie,  
• 554.03. Drept procesual penal,  
• 554.04. Criminalistică, expertiză judiciară, investigaţii operative,  
• 552'08 Drept internalional si european public, 
• 561.01. Teoria, metodologia politologiei; instituţii şi procese politice,  
• 562.01. Teoria şi metodologia relaţiilor internaţionale şi a diplomaţiei,  
• 563.01. Teoria, metodologia administraţiei publice,  
• 563.02. Organizarea şi dirijarea în instituţiile administrației publice; servicii 
publice.  

Evoluţia Facultăţii de Drept poate fi sintetizată prin câteva elemente 
esenţiale:  cultura calităţii, performanţă, eficienţă, competitivitate. Este una 
dintre cele mai solicitate Facultăţi ale USPEE „C. Stere”, întrucât prestațiile 
învățământului universitar sunt de cea mai înaltă calitate: cadre didactice 
remarcabile, profesionaliști, personalităţi ale Republicii Moldova, cercetători 
în domeniul dreptului, dar și profesori de vocație. Nominalizăm doar câteva 
nume notorii: Gheorghe Avornic, dr.hab., prof.univ.,preşedintele Uniunii 
juriştilor din RM, membru al  Consiliului Superior al Magistraturii, Vice-
preşedinte al Uniunii Internaţionale a Juriştilor, Membru Bordului de 
directori al Organizaţiei Europene de Drept Public,  Raisa Grecu, dr. hab., 
conf. univ;  Eugenia Cojocari, doctor habilitat, profesor universitar; Nicolae 
Osmochescu, dr.hab., prof.univ., Dumitru Postovan, dr. conf.univ, 
preşedintele Arbitrajului Comercial Internaţional, Veaceslav Zaporojan, dr. 
conf.univ, judecător la Curtea Constituţională, Pavel Midrigan, dr. 
conf.univ., preşedintele  Comisiei de licenţiere a activităţii notariale RM, 
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arbitru al Curţii de Arbitraj Economic, fost membru al Comisiei Electorale 
Centrale, Crijanovschii Sergiu, dr. conf.univ., procuror, Procuratura 
Generală  ș.a.  

Profesorii Facultăţii de Drept  Gheorghe Avornic, Grecu Raisa, Cojocari 

Eugenia, sunt implicaţi plenar în activitatea ştiinţifică a Univesităţii şi a 

comunităţii academice din republică, activând în calitate de experţi la CNAA. 

Valentina Coptileţ şi Gheorghe Avornic sunt atrenaţi în calitate de evaluatori 

ai ANACIP. 

În 2016, prin hotărârea nr.AT-2/4.8 din 21 aprilie a CNAA, a fost instituit 

Consiliul Ştiinţific Specializat  interuniversitar la Profilul 551. Teoria generală 

a dreptului, Specialitatea 555.01, Teoria generală a dreptului. 

Structura activităţilor a fost adaptată la cele mai recente cerinţe de 

modernizare a învăţământului, cu particularităţile specifice domeniului 

juridic, s-au perfecţionat planurile de învăţământ, programele analitice ale 

disciplinelor, metodele de instruire. Studenții noștri beneficiază de săli de 

studii echipate cu tehnologii contemporane de tip multimedia, laboratoare 

performante (de criminalistică, de informatică etc.).  

Un rol important în procesul dezvoltării competențelor profesionale ale 
studenților îl au Clinica juridică și Biroul de avocați, care activează pe lângă 
Facultatea de Drept. 

Clinica Juridică este o instituţie cu un nou format în lumea studiului 
universitar ce a apărut, pentru prima dată, în Statele Unite ale Americii, la 
începutul anilor 70 ai secolului al XX-lea, drept rezultat al contopirii celor 
două concepte: Teoria şi Practica jurisprudenţei. 

 Înfiinţarea Clinicilor Juridice în cadrul USPEE „C. Stere” a fost dictată 
de necesitatea desfăşurării de către studenţii a practicilor juridice şi judiciare 
utile, unde studenţii sunt stimulaţi să dea dovadă de gândire critică şi abordare 
analitică, altfel spus, aplicarea cunoştinţelor teoretice în practică. 

Pe parcursul al mai multor ani, Clinica Juridică de la USPEE a reuşit să 
implice un număr considerabil de studenţi în activitatea de soluţionare a 
problemelor sociale din mun. Chişinău şi nu numai. Organizaţia vine să 
răspundă la necesităţile categoriilor defavorizate prin facilitarea accesului la 
justiţie şi promovarea metodelor moderne de instruire juridică universitară. 

„Clinica Juridică" are ca scop realizarea/desfășurarea eficientă și 
calitativă, într-o manieră cât mai utilă și aplicativă, a procesului educațional, 
sub îndrumarea şi cu sprijinul cadrelor didactice, prin valorificarea 
principalelor discipline ale dreptului, cu specificul profesiilor juridice 
(judecător, procuror, avocat, grefier, consilier, primar, prefect), prin procesele 
simulate. 

 În prezent, clinica este organizată pe 4 secţii şi 4 subdiviziuni 
şi desfăşoară activităţi conform planurilor de activităţi ale acestora, astfel: 1. 
Secţia Cauze Civile: ◦ Subdiviziunea Contencios Administrativ; ◦ 
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Subdiviziunea Litigii Familiale si Succesorale;◦ Subdiviziunea Litigii 
Contractuale;◦ Subdiviziunea Litigii Delictuale. 2. Secţia Cauze Penale 3. 
Secţia Cauze CEDO 4. Secţia Practică administrative 

Clinica activează în strânsă colaborare cu Biroul Asociat de Avocaţi 
„Avornic şi partenerii”, birou, care acordă asistenţă juridică celor mai mari 
companii din ţară şi a filialelor companiilor străine în Republica Moldova și 
joacă un rol educaţional important pentru tinerii viitori jurişti, nu doar 
pentru că le oferă posibilitatea de a pune în practică cunoştinţele dobândite 
de-a lungul anilor de studiu, să-şi dezvolte aptitudini şi abilităţi de sinteză, 
analiză, comunicare, cercetare şi documentare, lucru în echipă, ci şi pentru că 
vor avea posibilitatea de a observa realitatea socială din comunitate, fiind puşi 
faţă în faţă cu clienţi reali cu care vor trebui să inter-relaţioneze. Pe de altă 
parte, se facilitează accesul la justiţie şi la informaţie de tip juridic pentru 
persoanele care fac parte din grupurile vulnerabile, crescând astfel gradul de 
conştientizare şi informare în rândul cetăţenilor, cu privire la drepturile lor. 

Clinica juridică  este o metodă  de predare-învăţare la facultatea 
de drept, centrată  pe studenţi,  pe deprinderea aptitudinilor practice 
şi rezolvarea de cazuri reale. Prin oferirea de asistență  juridică  
gratuită sub supervizarea unui profesor sau avocat, studenții nu doar 
îşi pregătesc viitoarea carieră,  ci contribuie activ la realizarea 
justiției  sociale şi promovarea statului de drept.  

Şeful clinicii este desemnat Pavel Midrigan, doctor, conferenţiar  
universitar, care a activat în calitate de procuror, judecător şi timp 
de mai mult de 20 de ani este avocat. De asemenea este şi Arbitru la 
Curtea de Arbitraj Economic al Republicii Moldova. 

Sub egida Facultății de Drept se publică ziarul „Dreptul”, dar și cea mai 
prestigioasă revistă științifică cu profil juridic din republică – „Revista 
Națională de Drept”, în care profesorii, doctoranzii, masteranzii și studenții 
își pot publica lucrările științifice. Este de menționat și faptul că Facultatea 
desfăşoară cooperări fructuoase cu instituţii similare din ţară şi din 
străinătate, încercând să participe cu succes în efortul naţional de integrare în 
lumea academică mondială. 

 
Colectivul de profesori de la Facultatea de Drept,  

USPEE „C. Stere”, 2015 
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Cadrele didactice ale Facultății de Drept 

Nr. 
d/o 

Nume, 
prenume  

Grad ştiinţific/ 
titlu didactic 

Cursuri predate 
(normative și 

speciale) 

Interesele 
științifice 

Nr.de 
publi-
cații 

1.  Avornic 
Gheorghe 

Doctor habilitat în 
drept, profesor 
universitar 

Teoria generală a 
dreptului 
 
Problemele teorei 
generale a 
dreptului 

   Teoria generală 
a dreptului în 
general, iar în mod 
particular pregătirea 
cadrelor în domeniul 
dreptului, lichidarea 
nihilismului juridic, 
ridicarea nivelului de 
conștiință și cultură 
juridică ș.a.; 

   Modernizarea 
organizării și 
activității instituției 
avocaturii;  

 Instituirea 
arbitrajului comercial 
internațional și a 
altor forme 
alternative de 
soluționare a 
litigiilor;  

     Adopțiile 
naționale și 
internaționale;   

    Edificarea 
statului de drept în 
Republica Moldova 
etc 

300 

2.  Antoci Albert Doctor în drept, 
lector superior 

Drept procesual 
penal 
 Acte procedurale 
în procesul penal 

Problemele actuale 
ale urmăririi penale 
la etapa actuală, 
Principiile 
contravențiilor în 
RM 

30 

3.  Barbă 
Valentin 

Licenţiat în drept, 
judecător, lector 
universitar 

Dreptul 
insolvabilității 

Comerț, Economie, 
Insolvabilitate 

17 

4.  Botezatu 
Alina 

Master în drept, 
lect.univ. 

Drept 
constituțional 

Armonizarea 
sistemului de drept 
național cu normele 
de drept european 

 

5.  Bragoi 
Constantin 

Master în drept, 
lector universitar 

Drept 
contravențional 

Drept administrativ 4 

6.  Catan 
Anastasia 

Master în drept, 
lector universitar 

Drept internațional 
privat 

Drepturile omului 15 
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7.  Chisari-Rurac 
Aliona 

Doctor în drept, 
conferenţiar 
universitar 

Dreptul muncii, 
Dreptul protecției 
sociale 

Asistența socială, 
copilul și familia 
copilului, Principiile 
contravențiilor în 
RM 

30 

8.  Ciobanu 
Octavian 

Doctor în drept, 
lector universitar 

Drept vamal Drept vamal 26 

9.  Ciobanu 
Tatiana 

Doctor în drept, 
lector superior 

Dreptul 
administrativ 

Teoria generală a 
dreptului, 
Deontologia juridică, 
Achiziţii publice, 
Drept administrativ 

25 

10.  Cojocari 
Eugenia 

Doctor habilitat în 
drept, profesor 
universitar 

Drept civil, Drept 
notarial și 
succesoral 
 

 
Drept civil,drept 

notarial 

 
160 

11.  Cojocaru Vlad Doctor în drept, 
lector universitar 

Drept instituțional 
al UE 

Dreptul public 15 

12.  Coptileţ 
Valentina 

Doctor în drept, 
conferenţiar 
universitar 

Istoria dreptului 
românesc, Istoria 
Statului și 
Dreptului  țărilor 
străine, Filosofia 
dreptului, Logica 
juridică, Mari 
sisteme de drept, 
Deontologia 
juridică. 

     Studierea 
fenomenului statal şi 
a instituţiilor juridice 

45 

13.  Crijanovschii 
Sergiu 

Doctor în drept, 
lector universitar 

Calificarea 
infracțiunei, 
Criminologia 

Drept penal 17 

14.  Domente 
Marin 

master în drept, 
lector universitar 

Dreptul proprietăți 
intelectuale 

Teoria generală a 
dreptului, Dreptul 
proprietății 
intelectuale 
 

 
7 

15.  Florea 
Adelina 

Doctor în drept, 
lect.univ. 

Dreptul comerțului 
internațional 

Teoria generală a 
dreptului 

10 

16.  Golubenco 
Gheorghe 

Doctor în drept, 
profesor 
universitar 

Expertiza 
criminalistică 

Expertiza judiciară, 
securitatea 
personală, 
criminalistica 

130 

17.  Grecu Raisa Doctor habilitat în 
drept, 
conferenţiar 
universitar 

Drept penal Teoria generală a 
dreptului, drept 
constituţional, drept 
penal 

21 

18.  Iustin Viorel Master în drept, 
lector superior 

Drept penal Dreptul Penal, 
Infracțiuni 
Proprietăți 
industriale 

7 

19.  Mihalache 
Iurie 

Doctor în drept, 
lector superior 

Drept privat roman, 
Drept civil, Dreptul 

Drept privat, dreptul 
afacerilor, drept civil 

85 
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transporturilor și 
asigurări, Dreptul 
afacerilor 

20.  Osmochescu 
Nicolae 

Doctor habilitat în 
drept, profesor 
universitar 

Drept internațional 
public 

Drept internațional 
public 

 

21.  Perederco 
Vasili 

Master în drept, 
lector universitar 

Drept notarial și 
succesoral 

Drept civil, drept 
notarial și succesoral 

14 

22.  Popov Adrian Master în drept, 
lector superior 

Drept civil, Dreptul 
muncii 

Drept civil 5 

23.  Popovici 
Tudor Mihail 

Doctor în drept, 
conferenţiar 
universitar 

Drept procesual 
civil., Etica 
profesională 

Drept penal, sisteme 
judiciare, drept 
procesual civil, drept 
procesual penal 

 
40 

24.  Postovan 
Dumitru 

Doctor, lector 
superior 

Arbitrajul  Arbitrajul,” dreptul 
discreţionar” în 
activitatea organelor 
statale 

25 

25.  Sîli Irina Master în drept,  
lector universitar 

Filosofia dreptului 
/logica juridică, 
Drept 
ecologic/funciar 

Calificarea juridică a 
faptelor din domeniul 
public și privat 

12 

26.  Şandrovschi 
Nicolae 

Master în drept, 
lector universitar 

Drept procesual 
civil 

Teoria generala a 
dreptului 

8 

27.  Ţurcan Sergiu Master în drept, 
lector superior 

Organele de 
ocrotire a normelor 
de drept, 
Criminalistica 

Drept procesual 
penal 

5 

28.  Vlaicu Inga Master în drept, 
lector universitar 

Drept civil, Dreptul 
familiei 

Problemele actuale 
ale dreptului civil și 
aspecte teoretico-
practice ale dreptului 
familiei 

6 

29.  Vlaicu Vlad Doctor în drept, 
conferenţiar 
universitar 
 

Drept financiar, 
Drept fiscal 

Problemele ale 
fiscalități în 
Republica Moldova, 
Probleme actuale ale 
dublei impuneri în 
RM, Procedura 
fiscală 

 
43 

30.  Zaporojan 
Veaceslav 

Doctor în drept, 
conferenţiar 
universitar 

Drept 
constituţional, 
jurisdicția 
constituțională 

Controlul 
constituționalității 
legilor 

25 
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Studenții Facultății de Drept de la USPEE „C. Stere”  
în vizită la Curtea Constituţională, mai 2016 

Masteranzii absolvenţi ai programului de master Dreptul 
afacerilor (29 mai, 2017) 
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Simularea Procesului de judecată, 
în cadrul Săptămânii Facultăţii de Drept, 2017 
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Săptămâna Facultăţii de Drept, USPEE, 
în discuție cu ministrul Justiţiei, Vladimir Cebotari 

( aprilie 2017)  
 

 

 

 

Ziua ușilor deschise la Facultatea de Drept, 13 mai 2017  
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Facultatea de Relații Internaționale și Științe 
Socio-umane a USPEE „C. Stere” este printre 
primele instituții care și-a asumat dificila sarcină 
de a promova știința politică în Republica Moldova 
și de a pregăti viitoarea clasă politică și corp 
diplomatic al țării. 

La începutul activității Institutului de Științe Politice și Relații 
Internaționale, în 1997, au fost deschise două Facultăți: 

a) Facultatea de Studii Politice, cu specialitatea Politologie şi 
specializarea Politologie şi Instruire juridică; 

b) Facultatea de Relaţii Internaţionale, cu specialitatea Relaţii 
Internaţionale. 

 În aceeași perioadă, au fost create catedrele de: Politologie și Instruire 
juridică, Relații internaționale, Limbi străine aplicate. 

Începând cu anul de învăţământ 2001-2002, se organizează admiterea 
candidaţilor la studii cu frecvenţă redusă la specialităţile Relaţii 
internaţionale, Politologie, Politologie şi Instruire juridică. An de an, 
Facultatea de Relații Internaționale a devenit tot mai solicitată și mai căutată 
de către funcţionarii publici și politicienii din țară.    

Credem important a menționa faptul că activitatea de colaborare şi 

cercetare ştiinţifică a Facultății pe plan naţional şi internaţional este 
gestionată şi coordonată de către Departamentul Cooperare 
Internaţională, ale cărui obiective specifice sunt: stabilirea şi dezvoltarea de 
relaţii de cooperare reciproc avantajoase dintre FRIȘSU şi alte facultăți cu 

Pavel Midrigan, 
dr. în științe politice, 

conf.universitar, decan, 
Facultatea Relații 

Internaționale și Științe 
Socio-umane 

Misiunea Facultăţii este pregătirea 

specialiştilor competitivi în domeniul 

politologiei şi relaţiilor internaţionale, capabili 

să aplice eficient şi calitativ cunoştinţele 

obţinute în practică, pregătiți să corespundă 

rigorilor timpului şi să răspundă exigenţelor 

impuse de dezvoltarea Republicii Moldova la 

etapa actuală. 
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același profil din Republica Moldova şi de peste hotare; a promova şi dezvolta 
relaţii de cooperare cu instituţii de cercetări ştiinţifice în domeniile de interes 
pentru facultate; organizarea reuniunilor ştiinţifice, inclusiv conferinţe, mese 
rotunde, seminare tematice, şcoli de vară, work-shop-uri etc. pentru 
promovarea politicii facultății şi creşterea profesională a cadrelor didactice; 
gestionarea Web-site-ului, inclusiv a compartimentului referitor la 
noutăţi/news; dezvoltarea continuă a relaţiilor de cooperare/colaborare cu 
fundaţii, asociaţii şi donatori internaţionali pentru pregătirea cadrelor 
didactice, dezvoltarea facultăţii, precum şi în domenii de dezvoltare 
instituţională, curriculară şi mobilitate internaţională; elaborarea de proiecte 
de dezvoltare instituţională şi curriculară, activităţi de proiectare; elaborarea 
de strategii în domeniile de interes pentru facultate;  orientarea şi sprijinirea 
studenţilor care îşi fac studiile la FRIȘSU. 

Catedra Științe ale Educației și Limbi Moderne a început 
activitatea cu cinci specializări din anul 2011-2012, la forma de învățănânt 
zi și cu frecvență redusă: psihopedagogie, pedagogie în învățământului 
primar, pedagogie preșcolară, asistență socială și la ciclul II de master la 
specialitatea: Managementul educațional.  

Corpul didactic al facultății aplică intens metodologiile moderne de 
instruire precum și eficiente cercetări ale procesului politic intern și 
internațional. Modernizarea și sporirea calității procesului didactic în 
conformitate cu standardele Procesului de la Bologna și necesitățile pieții 
muncii constituie reperele de bază ale activității noastre.  

Prestigiul facultății ține de cadrele didactice și științifice, cunoscuți 
profesioniști în materie: Pantelimon Varzari, Constantin Solomon, Platon 
Fruntașu, Pavel Midrigan, Nicolae Laiu, Cezar Mânăscurtă,  Victoria Gonța, 
Tatiana Gribincea, Svetlana Chițu, Corina Lazăr ș.a. doctori în științe, 
conferențiari niversitari.  

Profesorii își sporesc mereu nivelul de calificare. Ei dispun de 
posibilități de a efectua stagii de reciclare în cele mai prestigioase 
universități europene. Strategia facultății este orientată spre crearea unui 
mediu fertil procesului de predare/învățare, de formare și cercetare, spre 
menținerea poziției de lider în țară și creșterea prestigiului internațional.  

Facultatea dispune de reale posibilități de angajare a absolvenților săi în 
câmpul muncii, succesul facultății reflectându-se evident în reușita 
absolvenților deveniți profesionaliști de succes. 

Promovăm implicarea activă în viața comunității atât a studenților, cât 
și a profesorilor. 

Pregătim specialiști în domeniile: ciclul I, licență: Relații 
internaționale, Politologie, Psihologie, Psihopedagogie, Pedagogie 
preșcolară, Pedagogie în învățământul primar,  Educație civică,  Asistență 
socială. Ciclul II, masterat: Integrarea europeană, Economie și politici 
comunitare, Relații internaționale și studii europene,  Politici de dezvoltare 
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locală și internațională, Politici publice și integrare europeană, Management 
și guvernare, Managementul educațional. 

 
 

Cadrele didactice de la 
Facultatea de Relații Internaționale și Științe Socio-umane 

 
Nr. 
d/r 

Numele, 
prenumele 

Grad 
științific, 

titlul 
didactic 

Cursuri  predate Interesele științifice Numar  
de 

publica
ții 

1. Fruntașu 
Platon 

Rector, 
Doctor, 
conferențiar 
universitar 

Sisteme politice 
contemporane 

Aspectele evolutive ale 
sistemelor politice 
contemporane. 

 
62  

2. Mînăscurtă 
Cezar 

Doctor, 
conferențiar 
universitar 

Stasiologia 
Politologia 
Simbolica politică 
Probleme și 
procese globale 

Impactul simbolurilor, 
miturilor și 
reprezentărilor politice 
asupra societății 
contemporane. 

 
42  

3. Midrigan 
Pavel Decan, 

doctor, 
conferențiar 
universitar 

Familii de partide 
europene 

Dimensiunile evolutive 
și perturbațiile din 
cadrul sistemelor de 
partide și familiilor de 
partide europene. 

31  

4. Laiu Nicolae 

Șef Catedră, 
doctor, 
conferențiar 
universitar 

Organizații 
internaționale 
Istoria Europei și 
Americii de Nord; 
Istoria gândirii 
politice în 
Moldova 

Istoria contemporană a 
statelor din spațiul 
postsovietic. 

56  

5. Varzari 
Pantelimon 

Doctor 
habilitat, 
profesor 
universitar 

Istoria gândirii 
politice 
Istoria politică a 
RM 
Metodologia 
cercetării în RI 

Puterea politică şi elita 
politică;  
Fenomenul birocraţiei şi 
tranziţia democratică;  
Modernizarea politică și 
sfidările democrației 
contemporane;  
Statul şi societatea 
civilă. 

 
242  

6. Țugui Eduard Doctor, 
conferențiar 
universitar 

Globalistica 
Istoria și teoria 
sistemelor 
internaționale 
Mișcări 
separatiste 

Evoluția sistemelor 
internaționale; 
Procesele integraționiste 
din Europa; 
Politica de securitate a 
UE. 

 
35  

7. Cărbune Radj Magistru, 
lector 
superior 

Teoria RI 
Serviciul 
diplomatic 

Fenomenul 
pluripartidismului din 
Republica Moldova. 

 
39  
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Ceremonial și 
protocol 
diplomatic 

8. Chiorescu 
Iurie 

Magistru, 
lector 

Geopolitica 
Teoria și practica 
negocierilor 
politice 

Fenomenul birocrației 
contemporane în 
corelație cu instituțiile 
statale. 

 
16  

9. Berbeca 
Veaceslav 

Magistru, 
lector 

Istoria RI 
Construcția 
europeană 
Politica externă 
de securitate 
comună 

Politica de securitate a 
Republicii Moldova 
Procesele integraționiste 
europene. 

 
25  

10. Tăbârță Ion Magistru, 
lector 

Conflicte 
internaționale 
Politica externă a 
RM 
Democrație: 
teorie și practică 
Tranziția în 
Europa de Sud-
Est 

Metamorfozele 
instituțiilor politice în 
cadrul procesului de 
democratizare. 

 
27  

11. Bechet Daniela Magistru, 
lector 

Istoria 
diplomației 

Fenomenul societății 
civile în contextul 
democratizării 
Republicii Moldova. 

 
3  

12. Arhip Sorin  Lector, 
doctorand 

Instituții politice 
comparate 
Sisteme politice 
contemporane 

Politica de securitate a 
Republicii Moldova; 
Procesele integraționiste 
europene. 

 
25  

13. Ghibincea 
Tatiana 

Doctor în 
economie, 
conferențiar 
universitar, 
șef catedră 

Managementul 
resurselor umane 
în instituția 
educațională 
Managementul 
calității în 
educație 
Managementul 
relațiilor cu 
comunitatea 
Managementul 
proiectelor sociale 

Managementul 
educațional; 
Economia socială; 
Politici sociale; 
Antreprenoriat social. 

    
40 

14. Gonța Victoria Doctor în 
psihologie, 
conferențiar 
universitar 

Tehnologii 
moderne de 
instruire 
Psihologia 
personalității 
Psihologia 
managerială 
Teoria și 
metodologia 
evaluării 

Psihologia socială, 
juridică, irganizațională, 
a familiei; 
Medierea conflictelor; 
Violența în familie. 

100 
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Noile tehnologii 
ale comunicării și 
informației 

15. Chițu Svetlana 

Doctor în 
pedagogie, 
conferențiar 
universitar 

Teoria și 
metodologie 
curriculumului și 
a activităților 
extracurriculare;
Culturi 
organizaționale și 
manageriale în 
educație; 
Managementul 
schimbării în 
contextul școlii; 
Formarea 
competențelor 
profesionale. 

Politici educaționale în 
învățământul superior 

40 

16. Lazăr Corina 

Master în 
psihologie, 
lector 
superior 

Deontologia 
profesională; 
Fundamentele 
psihologiei; 
Teoria și 
metodologia 
instruirii; 
Psihopedagogia 
comunicării; 
Educația 
incluzivă – teorii 
și aplicații. 

Psihologia familiei; 
Psihologia educației; 
Psihologia 
organizațională 
etc. 

20 

17. Parvan Irina 

Master în 
psihologie, 
lector 
superior 

Psihologia 
dezvoltării; 
Consilierea 
psihopedagogică: 
metode și tehnici; 
Evaluarea 
psihodiagnostică 
și 
psihopedagogică 
a persoanei. 

Psihologia socială și a 
familiei; 
Psihologia vârstelor. 

15 

18. Zmuncila 
Ludmila 

Master în 
psihologie, 
lector 
superior 

Culturi 
organizaționale și 
manageriale în 
educație; 
Management și 
marketing 
educațional; 
Educația 
permanentă și 
autoeducația:teor
ie și practică; 
Practica de 
inițiere; 

Psihologia socială, 
organizațională; 
Psihologia gender; 
Violența în familie. 

20 
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Practica 
pedagogică 1; 
Practica 
pedagogica 2. 
 

19. Dubcovețchi 
Anișoara 

Master în 
educație 
pedagogică, 
lector 
superior 

Limba străină: 
traducere 
specializată 

Relații internaționale; 
Limbi moderne 

20 

20. Litra Eudochia lector  Limba străină: 
traducere 
specializată 

Limbi moderne 20 

21. Așevschi Ioana Master în 
psihologie, 
lector 
superior 

Psihologia 
personalității și 
educației 
adulților; 
Psihologia 
comunicării; 
Psihologia și 
pedagogia 
supradotării. 

Psihologia socială și 
organizațională. 

20 

22. Virlan Maria Doctor în 
psihologie, 
conferențiar 
universitar 

Psihologia 
ocmunicării; 
Managementul 
clasei/grupei;  
Management 
strategic și 
strategia 
dezvoltării 
sistemului 
educațional; 
Etica 
profesională. 

Psihologia; 
Psihopedagogia; 
Managementul 
educațional. 

100 

23. Iurchevici 
Iulia 

Doctor în 
sociologie,  
conferențiar 
universitar 

Metodologia 
cercetării 
educaționale; 
Tehnici avansate 
de comunicare și 
negocieri în 
educație. 

Psihologia socială; 
Socio-psihopedagogia. 

50 

24. Vișniovaia 
Tatiana 

Master în 
educație, 
 lector 
superior 

Educația prin 
arte în 
învățământul 
primar;  
Curriculum –ul 
educației 
tehnologice. 

Pedagogia generală; 
Managementul 
educațional. 

15 
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Studenții USPEE „C. Stere” la Școala de securitate NATO, 2016 

Stagiu de practică la Parlamentul Republicii Moldova, 2017 
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Catedra de Economie a fost fondată în 
anul 2001 în cadrul Institutului de Studii 
Politice şi Relaţii Internaţionale, cu următoarele 
specialităţi: 

 Achiziţii publice,  

 Relaţii economice internaţionale. 
         Pe parcursul anilor, având o ascensiune evolutivă benefică, 

catedra devine fundamentul actualei facultăţi, „Ştiinţe Economice”, instituite 
în anul 2010. În present Facultatea „Ştiinţe Economice” îşi desfăşoară 
activitatea în cadrul Universităţii de Studii Politice şi Economice Europene 
„Constantin Stere”  din 2009 cu sediul propriu, amplasat în centrul capitalei. 
Aici au fost puse la dispoziţia studenţilor aule moderne, clase computerizate, 
cu acces la reţeaua globală Internet, bibliotecă, cabinet medical etc. 

În anul 2015, USPEE „C.Stere” este supusă acreditării ştiinţifice la 
profilul „Dezvoltarea durabilă a Republicii Moldova prin politici economice 
și ecologice corelate”, pe care o trece cu brio şi la data de 26 august 2016 
Consiliul Naţional de Atestare şi Acreditare al Republicii Moldova îi atribuie 
certificatul de acreditare Seria A nr.011, cu calificativul „Organizaţie 
competitivă pe plan internațional”, Categoria B, certificat valabil până la 24 
iunie 2020.  

În urma acestor transformări succesive, USPEE „Constantin Stere”, 
implicit și facultatea noastră, a devenit o instituţie de învăţământ superior 
puternică, ce dispune de independenţă financiară şi libertate în promovarea 
unei politici proprii, care urmăreşte, în linii mari, revigorarea procesului de 
instruire academică din Republica Moldova şi integrarea învăţământului 
superior autohton în spaţiul european al învăţămantului superior.  

Facultatea de Științe Economice a USPEE „C. Stere” este una din cele 
mai dinamice facultăți, din punct de vedere al programelor educaționale, al 

Aliona Lîsîi, 
dr. în științe economice, 

conf. universitar 
decan, Facultatea de Științe 

Economice 

Misiunea facultăţii este pregatirea 

la un nivel înalt a specialiştilor-

economişti, corespunzător necesităţilor 

economiei naţionale; promovarea 

spiritului antreprenorial în dezvoltarea 

mediului economic și a componentei 

multiculturale ale spațiului european. 
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numărului de studenți, al perfecționării cadrelor didactice și al 
modernizării întregului proces de învățământ. 

Programele de studii Business și Administrare și Contabilitate sunt 
descrise prin pachete de documente care includ: obiectivele generale şi 
specifice ale programului; planul de învăţământ cu ponderile disciplinelor 
exprimate prin credite de studii; discipline a căror eşalonare este corelată cu 
obiectivele programului de studii; fişele disciplinelor – cu obiective specifice, 
conţinuturi, modul de examinare şi evaluare a competenţelor. Există o 
preocupare pentru creştere flexibilităţii pregătirii profesionale, prin 
introducerea pachetelor de discipline opţionale şi complementare. 
Conţinutul programului de studii se actualizează permanent prin antrenarea 
cunoştinţelor noi, rezultate din cercetarea ştiinţifică, inclusiv cele proprii. 
Relevanţa programului de studii este definită de conexiunea cu cerinţele 
pieţii, de concordanţa lor cu standardele naţionale şi europene. În procesul 
de predare-învăţare-evaluare s-a trecut pe abordarea centrată pe student. Au 
fost create mecanisme şi instrumente pentru obţinerea feed-back-ului de la 
studenţi, mediul social şi cel economic, dar şi de la absolvenţi, toate având ca 
obiectiv îmbunătăţirea sistemului de managment al calităţii.  

Ne mândrim cu un corp didactic profesional de excepție, doctori în 
științe cu experiență, dar și tineri cu o excelentă competență profesională: 
Lilia Chiriac, dr., conf.univ.; Cristina Copăceanu, dr., conf.univ.; Larisa 
Dodu-Gugea, dr., conf.univ.; Aurelia Gribincea-Duca, dr., conf.univ.; 
Nicolae Prodan, dr., conf.univ. ș.a. 

Menținerea eficienței și performanței științifice, asigurarea unui 
proces de învățământ calitativ, utilizarea laboratoarelor, centrelor de 
cercetare puternice, dotate la standard european, sunt doar câteva dintre 
meritele facultății noastre. O prioritate a facultății o constituie și însușirea 
limbilor moderne, ceea ce va facilita integrarea absolvenților în câmpul 
muncii.  

În cadrul Facultății Științe Economice se pregătesc specialiști în 
domeniile: 

ciclul I, licență 
 Economia generală,  
 Business și administrare,  
 Contabilitate,  
 Finanțe și bănci,  
 Marketing și logistică,  
 Economie mondială și relații 
economice internaționale,  
 Managementul informațional, 
 Informatică aplicată,  
 Turism. 

 

ciclul II, masterat 
 Business și administrare,  
 Contabilitate și audit,  
 Marketing și comunicare în afaceri, 
 Economie internațională și  

afaceri europene,  
 Managementul resurselor umane. 
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Cadrele didactice ale Facultății de Științe Economice 

Nr. Numele, 
prenumele 

Funcția 
Titlu/grad 

Discipline Interese Număr 

de 
publi-
cații 

1. Lîsîi Aliona 
Decan, 
doctor, 
conferențiar 
universitar 

Microeconomie 
Macroeconomie 
Management  
 

Gestionarea surselor 
de finanțare în 
domenii prioritare 
de dezvoltare a  
economiei RM. 

39  

2. Chiriac 
Lilia Șef Catedră, 

doctor, 
conferențiar 
universitar 

Marketing social-
politic 
Cercetări de 
marketing  
Comportamentul 
consumatorului 

Cercetarea 
aplicabilității 
marketingului în 
întreprinderile 
autohtone. 

37  

3. Copăceanu 
Cristina 

Doctor, 
conferențiar 
universitar 

Audit intern  
Audit financiar 
 

Finanțarea 
sistemului ocrotirii 
sănătații , 
investițiile, criza, 
expertiza economică. 

35  

4. Avornic 
Ana 

 

Doctorandă, 
magistru 

Bazele 
contabilității  
Contabilitatea 
financiară I, II. 

Contabilitatea 
publică, trecerea la 
sistemul nou de 
conturi. 

 
32 

5. Bulgac 
Vitalii 

Doctor în 
științe 
economice 

Finanțe 
Finanțele 
întreprinderii  

Finanțarea 
sectorului agricol. 

 
  16  

6. Fondos 
Tatiana 

Doctor, 
conferențiar 
universitar 

Management 
financiar 
Managementul 
riscurilor în 
afaceri 

Strategii de 
dezvoltare a 
sistemului de 
management 
financiar în 
Republica Moldova. 

 
40  

7. Fondos 
Igor  

Lector 
universitar 

Corespondența 
economică 
Diagnostica si 
evaluarea 
resurselor umane 

Mecanismele de 
atragere a 
investițiilor straine 
în Republica 
Moldova. 

 
  
50  

8. Deleu 
Corina 

Doctor în 
științe 
economice 

Economia 
mondială 
Tehnici avansate 
de comunicare în 
afaceri 

Soluționarea 
problemelor etice 
fundamentale în 
afacerile 
internaţionale. 

 
16  

9. Vîrcolici 
Margareta 

Doctor în 
științe 
economice,co

Analiza 
economico-
financiară 

Analiza eficienţei 
utilizării resurselor  
de muncă în 

 
30  
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nferențiar 
universitar 

Contabilitatea în 
comerț 

întreprinderile din 
RM. 

10. Gribince 
Aurelia 

Doctor , 
conferențiar 
universitar 

Managementul 
producției 
Logistica 

Identificarea 
metodelor de 
evaluare a nivelului 
organizational-
tehnic al  sistemelor 
de productie și 
operationale. 

 
40  

11. Salter 
Alexandru 

Doctor în 
eonomie, 
lector 
uiversitar 

Marketing 
internațional  
Marketing 
industrial 

 Promovare şi 
elaborarea 
strategiilor s 
promoţionale. 

 
26  

12. Tarlev 
Vasile 

Dr.hab, 
conferențiar 
universitar 

- Economia în 
Republica Moldova: 
opotunități și 
perspective. 

 

13. Scutari 
Sofia 

Doctor în 
economie, 
lector 
universiatar 

Achiziții 
Finanțele 
internaționale 

Alocarea adecvată a 
resurselor umane şi 
materiale la nivelul 
compartimentelor de 
achiziţii din cadrul 
fiecarei autorităţi 
contractante. 

20  

14. Trofimov 
Victoria 

Doctor în 
economie , 
conferențiar 
universitar 

 Managementul 
proiectelor. 

65  

Cadrele didactice de la Facultatea de Științe Economice, 
la Conferința științifică internațională „C. Stere – prozator, 

publicist, jurist și om politic”, USPEE, 2017 
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Premierea studenților cu performanțe 
de la Facultatea de Științe Economice, 

 Conferința Științifică Studențească, 2017
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Instituită în 2010, Facultatea Ecologie și Protecția 
Mediului reprezintă unul din pilonii pe care se 
menține și dezvoltă știința ecologică din Republica 

Moldova. Activitatea facultății permite asimilarea metodologiei moderne de 
instruire, precum și studiul ecologico-științific al proceselor din mediul 
ambiat.  

Pe parcursul anilor, Facultatea de Ecologie și Protecția Mediului a 
USPEE „C. Stere”  a dat dovoadă de excelență în învățământ și în cercetare 
în domeniile Ecologiei, Silviculturii, Managementului și Securității 
Ecologice. Facultatea se bucură de mare popularitate prin oferta actuală, 
prin cadrele sale didactice calificate, mobilitate și laboratoare dotate cu 
tehnică de  ultimă oră, dar și prin oferirea  posibilităților de angajare în 
câmpul muncii. 

Depunem toate eforturile ca studenții noștri, pe lângă competențele 
profesiononale propiu-zise, pe parcursul anilor de studii, să devină 
personalități cu verticalitate, cu  deosebite capacități intelectuale și morale, 
cu gândire critică și creativă. 

La toate specialităţile facultăţii, un rol important în procesul de studii 
revine aplicaţiilor practice pe teren. Acestea sunt efectuate în cele mai 
relevante şi pitoreşti regiuni din ţară, în subdiviziunile Ministerului 
Mediului; Inspectoratului Ecologic de Stat, Agenţiile ecologice, de asemenea, 
în Rezervaţiile ştiinţifice: „Codrii”, „Plaiul Fagului”, „Pădurea Domnească”, 
„Iagorlâc”, „Prutul de Jos” ş.a. 

Studenţii pot efectua stagii de practică: în Crimeea (Ucraina), pe litoralul 

Valentin Așevschi, 
dr. în biologie, 

conf.universitar, decan, 
Facultatea de Ecologie și 

Protecția Mediului 

Misiunea Facultăţii este pregătirea 

specialiştilor de performanţă, 

ocrotitori fideli ai mediului, care să 

contribuie la promovarea şi 

dezvoltarea mediulului ecologic, iar 

activitățile didactice și de cercetare să 

răspundă prerogativelor mediului 

ecologico-social actual. 
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Mării Negre şi în apropiere de Delta Dunării - România, Grecia ş.a. 
Facultatea promovează interesul național față de dezvoltarea 

potențialului ecologic și al resurselor naturale ale țării, pledând pentru o 
știință ecologică-pragmatică, ce ar putea soluționa problemele ecologice 
stringente.  

Facultatea Ecologie şi Protecţia Mediului menţine relaţii de parteneriat 
cu 16 instituţii de învăţământ superior şi de cercetare din 12 ţări (România, 
Franţa, Germania, Ucraina, Federaţia Rusă, Belarus, Bulgaria, Elveţia, 
Turcia, SUA, Italia, Polonia). În acest context, facultatea participă la proiecte 
internaţionale de cercetare şi educaţie, programe de mobilităţi pentru 
studenţi, masteranzi, fiind deschişi pentru noi iniţiative de cooperare 
naţională şi internaţională. 

Relaţiile cu partenerii noştri atât din ţară, cât şi de peste hotare 
constituie un suport solid pentru implementarea metodelor performante de 
predare şi promovare a principiilor Managementului ecologic şi 
Dezvoltării durabile, iar în cadrul schimburilor academice, numeroşi 
profesori, masteranzi şi studenţi au efectuat şi vor efectua şi ulterior stagii la 
universităţi de prestigiu în străinătate. 

Facultatea dispune de cele mai mari posibilități de pregătire a 
specialiștilor calificați, aici activând cadre didactice distincte în domeniu, 
personalități precum Aurelia Crivoi, Constantin Bulimaga, Leonid 
Voloșciuc, Laurenția Ungurean, Valentin Sofroni, Igor Evtodiev sunt 
doctori habilitați, profesori universitari, prof univ., Valentin Așevschi, 
dr.conf. ș.a. 

Acești dascăli fideli ai promovării unui mediu de viață sănătos își văd 
misiunea civică în procesul de pregătire, conform actualelor rigori, 
specialiști de cea mai înaltă calificare, ocrotitori fideli ai mediului, căci, 
„frumusețea naturii este egalată numai de frumusețea sufletului”(V. Hugo). 

Așadar, ne exprimăm convingerea că prin dezvoltarea învățământului 
și a științei ecologice, prin însușirea acesteia de către toți specialiștii și de 
marea majoritate a populației, vom putea promova interesul național, 
dezvoltarea potențialului ecologic și al resurselor naturale ale țării în cadrul 
specialităților:  

ciclul I, licență – Ecologie, silvicultură și grădini publice, Metrologie, 
Meteorologie;  

ciclul II, masterat – Ecologie și securitate ecologică, Management și 
monitoring ecologic. 
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Colectivul didactic al Facultății de Ecologie și Protecția 
Mediului, USPEE „C. Stere”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr.
d/o 

Nume, 
prenume 

Titlul ștințific 
și funcția 
didactică 

Cursurile predate Interesele 
științifice  

Numa
rul 
public
-
caților  

1. Așevschi 
Valentin 

Decan, 
doctor 
conferințiar 
universitar 

Ecologie generala 
Limnologie 
Legislația mediului 
Securitatea 
ecologică 
Protecția mediului 

Studiul aprofundat 
al legităților 
dezvoltării 
sistemului natural 

350 

2.  Crivoi 
Aurelia 

Șef Catedră, 
doctor hablitat, 
profesor 
universitar 

Anatomia și 
fizilogia umană 
Fiziologia 
ambientală 
Ambientologia 
fundamentală 
Igiena mediului 
Ecologia umană 

Studiul aprofundat 
al legităților 
dezvoltării 
sistemului uman  

550  

3. Bulimaga 
Constantin 

Prodecan, 
doctor hablitat, 
profesor 
universitar 

Audit ecologic 
Expertiza ecologică 
de stat 
Impact de mediu 

Studiul râurilor din 
Republica Moldova. 

260 

4. Voloșciuc 
Leonid 

Doctor hablitat, 
profesor 
universitar 

Protecția biologică 
a organismelor vii 

Studiul aprofundat 
al legitaților 
fitotehniei  

350 

5. Evtodiev 
Igor 

Șef catedră, 
doctor hablitat, 

Metodologia și 
etica cercetării în 
ecologie 

Expertize ecologice 230 
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profesor 
universitar 

Metode și tehnici 
ale redresării 
ecologice 

6. Sofroni 
Valentin 

Doctor hablitat, 
profesor 
universitar 

Ecogeografia Ecologie geografică 150 

7. Stegărescu 
Vasile 

Doctor, 
conferințiar 
universitar 

Monitoring ecologic Monitoringul 
radilogic și ecologic 

125 

8. Puțuntică 
Anatolie 

Doctor, 
conferințiar 
universitar 

Ecoclimatologia Ecologia climei 70 

9. Rusu 
Vadim 

Doctor, 
conferințiar 
universitar 

Conservarea 
biodiversității 
Ecologia animală 

Studiul ecologic al 
animalelor 

280 

10. Ungureanu 
Laurenția 

Doctor hablitat, 
profesor 
universitar 

Ecotoxicologia 
 

Ecologia bazinelor 
acvatice 

250 

11. Cojocari 
Lidia 

Doctor, 
conferințiar 
universitar 

Calitatea vieții și 
sănătatea umană 
Sanologia 
Ecologia socială 

Legitațile sistemului 
uman 

100 

12. Grapco 
Nadejda 

Doctor, 
conferințiar 
universitar 

Ecologie vegetală Studiul vegatatie 
naturale și ecologice 

150 

13. Curcubăt 
Stela 

Doctor,Lector Geoecologia 
mediului 
Inginerie 
ambientală 

Protectia solului 25 

14. Cepoi 
Olesea 

Lector Chimia organică/ 
anorganică 
Biochime ecologică 

Biochime ecologică 10 

15. Mustea 
Mihail 

Lector Inspecția ecologică 
Controlul ecologic 
de stat 

Proiecte de 
inspecție ecologică 

50  

16. Moșnoi 
Elena  

Lector Parcuri naționale și 
international 

Protecția fondului 
forestier 

5 

17. Bulmaga 
Ion 

Lector Ecologie generală Expertize de mediu 7 

Desfăşurarea orelor practice în laborator, ghidate de dr. hab., 
prof. univ., Aurelia Crivoi”, 2016 
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Premianții conferinței interuniversitare cu dascălii lor, 2015 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Absolvenții USPEE „Constantin Stere”,  în clipa unei înalte 
tensiuni emotive cu Peședintele Senatului USPEE Gheorghe 

Avornic  și decanul Facultății de Ecologie și Protecția Mediului  
Valentin Așevschi (2015) 
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Studenții de la Facultatea de Științe Ecologice, 
 organizând un flash-mob  de ,,Ziua Mondială a Apei” 
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Jurnalistul este cel care învață o societate să 
gândească liber, să se comporte liber, să fie liber. Nu 
întâmplător acesta e numit ostaș al Adevărului, al 
Dreptății, al Libertății. Pentru că el este, întâi de toate, 

un luptător care folosește drept armă condeiul. Evoluția umanității din ultimele 
secole îi datorează multe. Ca și societatea. Ca și democrația.  

Facultatea de Jurnalism și Științe ale Comunicări, inaugurată în aprilie 
2016, propune studiul aprofundat al limbii materne, în jurisprudență, 
economie, al limbilor străine, al științelor politice etc., unică de acest fel în 
spațul jurnalistic al Republicii Moldova. Este, așa o vedem noi, o instituție cu 
adevărat europeană a jurnalistului de mâine, care nu trebuie doar să poată scrie, 
ci să știe să-și apere cele scrise, să-și poată promova ideile, să înțeleagă și să fie 
înțeles nu doar de consângeanul său, personalitate cu pregătire multilaterală 
pentru o multitudine de activități ulterioare. 

Facultatea de „Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării” (FJȘC) din cadrul 
USPEE „Constantin Stere” propune două specializări, cu număr total de credite 
de studiu – 180: Jurnalism (341) şi Ştiinţe ale Comunicării (342), Ciclul I 
(Licență), Ciclul II (Masterat), pentru care se organizează cursuri atât la forma 
de învăţământ zi, cât şi la forma de învăţământ cu frecvenţă redusă. 

Calificativul „Licenţiat în Jurnalism // Ştiinţe ale Comunicării” le va 
permite absolvenţilor să se afirme ca jurnaliști, scriitori, purtători de cuvânt, 
prezentatori (crainici) la televiziune, radio şi spectacole, corespondenţi titulari, 
reporteri, colaboratori literari, fotoreporteri, ziarişti, redactori, administratori 
de portaluri informaţionale ș.a. 

Nicolae Dabija, 
academician, decan, 

Facultatea Jurnalism și 
Științe ale Comunicării 

Misiunea FJȘC a USPEE „Constantin 
Stere” constă în formarea de profesionaliști 
mai bine înserați în specialitate (jurnalism și 

științe ale comunicării), mai mobili și mai 
adaptați la schimbările actualității, astfel 

încât studenții noștri să devină motoarele de 
creștere ale industriilor culturale naționale și 

europene. 
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 Astfel FJȘC a USPEE „C. Stere” îşi propune: 
• Să îmbunătăţească, în societatea noastră, gradul de înţelegere a 

caracteristicilor mass-media moderne şi a mecanismelor comunicării publice, 
prin instruire, posibilităţi variate de studiu, mobilități, conferinţe, publicaţii 
proprii şi alte mijloace. 

• Să ofere studenţilor, profesorilor şi personalului tehnic şi administrativ un 
climat intelectual favorabil, să le creeze satisfacţii profesionale, un climat de 
sprijin şi cooperare, siguranţă şi colegialitate, care să încurajeze activitatea de 
cercetare şi creaţie.  

• Să prezinte studenţilor bazele comunicării de masă, tehnicile și exigenţele 
morale ale jurnalismului, înţelese ca reflectarea curentă şi raţională, prin presa 
scrisă sau audiovizuală a evenimentelor.   

•  Să ofere posibilitatea aprofundării cunoştinţelor în domeniul comunicării 
de masă cu aplicaţii în sfera relaţiilor publice, publicităţii, jurisprudenței, 
economiei, al limbilor străine, al științelor politice etc.  

• Să contribuie la cultivarea onestităţii şi a competenţei în mass-media şi 
comunicarea publică, prin promovarea profesionalismului. 

Procesul de instruire la facultate corespunde standardelor internaționale, 
auditorii dotate cu tehnică modernă, profesori de înaltă calificare, inclusiv 
mari personalități invitate de la prestigioase Universități din Europa, 
laboratoare specializate. 

FJȘC își deschide larg ușile pentru toți cei care cred în forța ziditoare a 
cuvântului, capabilă să facă din profesia de jurnalist și specialist în științele 
comunicării una care poate modela viitorul și schimba fața lumii. 

 
 

 

Echipa  de la  Facultatea de Juralism și Științe ale Comunicării 
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Administrația Facultății de Jurnalism și Științe ale 
Comunicării,  
USPEE „C. Stere”  

Nr. Numele, 
prenumele 

Grad 
științific, 

titlul didactic 

Cursuri  
predate 

Interese Numar  
de 

publicații 
1.  

 
Dabija 
Nicolae 

 
 
Decan, 
academician 

Teoria 
jurnalismului 
Presa scrisă 
Editorialul 

Problemele actuale 
ale presei scrise; 
Teoria jurnalismului 
național în mass-
media ș.a. 

 
 
 

350 

2.  
 
 
 
Verdeș 
Tatiana 

Prodecan, șef 
al Catedrei 
de Științe ale 
Comunicării, 
doctor în 
științe 
filologice, 
conferențiar 
universitar 

 
Introducere în 
comunicare 
Jurnalism 
politic 
Stagiile de 
practică 

Comunicarea 
constructivă; 
Politici educaționale; 
Educație pentru 
cetățenie democratică 
Discursul mass-
media 
 

 
 
 

48 

3.  
 
 
 
 
Purice 
Mihail 

Șef al 
Catedrei de 
Jurnalism, 
doctor în 
filologie, 
conferențiar 
universitar 

Normele limbii 
române 
literare și 
corectitudinea 
exprimării 
Teoria și 
practica 
redactării 
Presa scrisă 

Problemele redactării 
materialelor 
jurnalistice; 
Tendințe noi în presa 
scrisă; 
Limbajul presei; 
Istoria limbii literare; 
Tipologia textelor 
religioase ș.a. 

 
 
 

190 

 
Masă rotundă: Oportunități și perspective ale FJȘC, USPEE „C. 

Spere”, mai 2017 
 

 
 
 
 
 
 

 

În discuție cu Președintele Senatului  USPEE „C. Stere”,  
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Ultimele pregătiri pentru desfășurarea procesului de studii la 
Facultatea de Junralism și Științe ale Comunicării, 

dr. hab., prof.univ. Gh. Avornic, academicianul N. Dabija,  
dr.conf., M. Purice, ziaristul A. Mureșanu 

 

T. Verdeș, dr.conf., în discuție cu 
dr.hab., prof.univ. Gh. Colțun, în 
căutarea modelităților efective de 
realizare a planului de studii, 2017 

Niște probleme iscate în legătură cu 

norma didactică: șeful Catedrei de 

Jurnalism, dr.conf. M. Purice și  

dr.hab., prof.univ., Gh. Colțun, 2017 
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Nu este întâmplător faptul că din an în an tot mai mulți tineri aleg 

universitatea noastră pentru a-și continua studiile, pentru a căpăta o profesie, 
care să corespundă cerințelor pieții muncii pe întregul spațiul european. USPEE 
„C. Stere” dispune de cele mai bune condiții pentru a asigura o pregătire 
profesională modernă. E vorba de cadrele didactico-științifice cu o pregătire 
corespunzătoare rigorilor actuale. Profesori care își văd misiunea într-un 
perpetuu proces de căutare a noilor tehnologii de predare, de căutare a 
adevărului științific, pus la baza pregătirii tinerelor cadre. Universitatea se 
impune și printr-o infrastructură pe potrivă: săli spațioase de cursuri, săli 
computerizate și conectate la internet, bibliotecă în stare să asigure studenții cu 
literatura necesară, laboratoare, baze solide pentru practici etc. 

În anii când au fost organizate mai multe specializări (Relații 
internaționale, Politologie, Politologie și Instruire juridică) specialitățile în 
cauză au fost solicitate de mulți funcționari publici și politicieni. În anul 2005 
la aceste specialități au susținut licența 19 deputați ai Parlamentului RM, iar în 
2008 – 15 parlamentari. 

La Facultatea de Relații Internaționale și Științe Socio-umane și-au făcut 
studiile personalități distincte cum ar fi Pavel Ineț, vicemistru, Igor Talcan, 
reprezentant al OSCE în Ucraina, Vitalie Marinuță, ex-ministru al Apărării, 
Anatolie Zagorodnîi, parlamentar, Irina Vlah, bașcanul Găgăuziei, Vasile Baș, 
directorul IP Liceul Teoretic „C. Stere” (Soroca) ș.a. 

Înarmați cu cunoștințe vaste și deprinderi practice căpătate la Facultatea 
de Ecologie și Protecția Muncii, pe linia întâi în lupta grea cu problemele 
ecologice de la noi, s-au avântat absolvenții facultății respective: Ion Bulimaga, 
inspector-șef al Agenției de Mediu, Ion Ungureanu și Elena Moșnoi, specialiști 
principali la Ministerul Mediului, Ion Ștefârță, președintele raionului Orhei. 

Datorită pregătirii de înalt profesionalism împărtășit la Facultatea de 
Drept de la USPEE, astăzi își exercită cu succes funcțiile de serviciu absolvenții 
Cojocaru Vladislav, procuror, Procuratura Soroca, Severin Vladislav, procuror, 
Procuratura mun. Chişinău, Iosip Andrei, director, Firma Berhord,  Malîi Ala, 
judecător, judecătoria Chişinău, sector Ciocana, Ţurcanu Raisa, CNA, ofiţer de 
urmărire penală, Cojuhari Nicolae, specialist principal, CNA Mihalache 
Veaceslav, şef adjunct, IGP, Calancea Silvia, Curtea Supremă de Justiţie, Terte 
Sorin și Iordachi Ion, consultanți juridici, Șcecaliuc Dorin, Dolghier Grigore, 
distinși funcționari la birourile vamale, Arici Nelea, secţa poliţiei de frontieră, 
Sorici Petru, primar ș.a. 
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 În permanentă creștere pe scara carierei de economiști se află absolvenții 
Facultății Științe Economice. Ne referim, de exemplu, la Irina Caraman, 
manager la Abmv Conseils SRL, Geneva, Elveția, Anastasia Babici, contabil-șef 
la „Citric-co” SRL, Elena Polinicenco, contabil-șef la USPEE „C.Stere”, Ion 
Andrus, manager la Meteo-Goldwin-Mayer, Gheorghe Iacob, director la o 
întreprindere de logistică din Germania, Natalia Bulagra, contabil-șef la SA 
„Red Nord Vest” etc. 

Întotdeauna vom împărtăși bucuria unor împliniri când vom afla că foștii 
noștri studenți steriști de la USPEE au devenit personalități marcante sau, 
simplu, profesioniști în domeniul lor de activitate. 
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USPEE – deschiderea către noi oportunități de formare 

 
Viziunea strategică privind învățarea pe tot parcursul vieții si exploatarea 

potențialului personal m-a îndreptat, în calitate de director adjunct, spre 
studiile la nivelul VII ISCED, oferite de USPEE „Constantin Stere”. 

Deoarece managerii sunt mereu preocupați de dezvoltarea profesională, 
de evoluție  și sunt, cu un pas înainte, am o întreagă  echipă orientată spre 
obținerea studiilor de master. Obținerea unei diplome de Master cu 
specializarea „Management educațional” în cadrul USPEE „Constantin Stere” a 
avut un avantaj competitiv. Perspectivele de carieră au fost clare - dezvoltarea 
profesională. 

Unul dintre aspectele ce țin de superioritatea mecanismului educațional, 
într-o universitate precum e cea pe care am absolvit-o, este demersul 
instituțional al acesteia. Se pornește de la premisa că perseverența este materia 
primă, pe baza căreia o instituție își dovedește calitatea. 

Conducerea universității, prin talentul  și profesionalismul profesorilor, 
are un rol hotărâtor în ceea ce privește performanțele obținute de către 
absolvenți. 

Astăzi, în calitate de manager al Colegiului „Mihai Eminescu” din Soroca, 
în parteneriat redutabil cu universitatea, susținem doi piloni strategici: acces și 
stimulente pentru activism, calitate și relevanță. 

Dorim ca această instituție să devină și în viitor una deschisă, pentru a 
asigura și în continuare un climat psiho-moral pozitiv, pentru a contribui la 
formarea personalităților cu un potențial avansat.  

Tatiana VIȘNIOVAIA, 
director Colegiul „Mihai Eminescu” din Soroca 

 
În așteptarea tinerilor talentați  
Am ales dreptul din multă-multă curiozitate, dar mai 

ales, din dorința de a înțelege problematicile care intervin în 
buna funcționare a unei societăți. Am descoperit că 
Facultatea de Drept necesită dedicare, sacrificare a timpului 
liber, disciplină, ambiție și perseverență. Domeniul pe care 
l-am ales este unul complex și util în viața cotidiană. Este un 
domeniu în care pot evolua cu fiecare lecție predată. Orice 
specialitate are farmecul ei, iar fiecare din noi poate studia 
ceea ce îi place cu adevarat. Cât de minunat e să fim diferiți, 

în pofida tuturor asemănărilor. 
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Profesorii noștri stiu cum să ne captiveze atenția și să suscite dorința de a 
învăța și a cunoaște. Universitatea ne oferă condiții și studii de calitate 
superioară, iar profesorii sunt acei care ne ghidează pe drumul de formare 
profesională. Important este ca noi, studenții, să fim curajoși, să adresăm 
întrebările care ne framintă, să nu ne fie frică de propria opinie, viziune și de 
propriul scop. Doar oamenii curajoși trăiesc cu adevărat. 

Suntem la finele anului de studii. Pentru mine a fost un an interesant, dar 
cu multe provocări. Am dobândit mai multă încredere în mine datorită 
bagajului de cunoștinte pe care l-am acumulat. Mi-am dovedit încă o dată că 
prin muncă și ambiție , pas cu pas, voi contribui la realizarea visului meu. 

Dragi viitori studenți ai USPEE ,,C.Stere”, eu vă doresc mult succes, 
ambiție și dragoste de carte. Acum faceți un pas foarte important în viața 
voastră. Trebuie să vă determinați cu toată seriozitatea și responsabilitatea la 
alegerea unei specialități. Luați o decizie matură și vă croiți drumul pe care 
trebuie să pășiți cu încredere. Să nu vă fie frică să vă autodepășiți și să studiați 
ceea ce vă place cel mai mult. Să nu uitați că cei mai frumoși ani sunt anii de 
studenție, care vă așteaptă cu brațele larg deschise. Aici la USPEE suntem o 
familie puternică și prietenoasă și asteptăm în familia noastră tineri talentați și 
dornici de învățătură. Îmreună, umăr la umăr, vom ajunge acei care visăm să 
devenim.  

Cristina Rughina, an 2,  
studentă la Facultatea de Drept 

USPEE - oază de lumină la Soroca... 
 

 Cine măcar o dată a trecut pragul Universității de Studii Politice şi 
Economice Europene „Constantin Stere”, cu siguranță, va reveni. De 5 ani de 
când activează la Soroca, această universitate a reușit să cucerească admirația 
celor dornici de carte, acelor care aspiră spre înalt, acelor care doresc să fie 
adevărați profesioniști. Formarea specialiștilor de calitate este obiectivul 
suprem al acestei instituții de învățământ. De aceasta s-au convins toți cei care 
au reușit să ajungă în rândurile absolveților USPEE. Cadrele didactice și cele 
manageriale depun maxim efort pentru a oferi o instruire conform standardelor 
europene. Aici găsim profesori de o vocație aleasă, ce seamănă în sufletele 
discipolilor săi nu doar cunoștințe, dar și nobila calitate de a fi Om. Profesorii 
își fac cu mare grijă și responsabilitate misiunea, iar fiecare student este văzut 
ca o personalitate, fapt ce-i încurajează să urce cât mai sus. Cei care au susținut 
licența își continuă studiile la ciclul de masterat. La acestă aniversare de 20 de 
ani, dorim ca USPEE „Constantin Stere” să fie și în continuare un centru de 
excelență nu numai pentru Republica Moldova, dar și pentru întreg spațiu 
european.  

Steliana Solovei,  
masterandă, anul II, USPEE 
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USPEE „C. Stere” – o școală a profesionalismului 
 

    Sunt anagajată la Colegiul „Alexei Mateevici” din Chișinău 
în calitate de profesoară de limba franceză.  Fiind atrasă de 
profesia de pedagog, consider profesorul o enciclopedie a 
maturității. Din acest motiv am hotărât să-mi continui studiile 
de masterat la Programul: „Managementul Educațional” la 
USPEE „C. Stere”. Nu este ușor să studiezi atunci câd ai și un 
serviciu, dar mă călăuzesc de spusele lui Sofocle „Nimic nu 
izbutești fără muncă”. 

          Am ales să învăț la USPEE „Constantin Stere” la recomandarea părinților: 
universitatea e în orașul natal, oferă cunoștințe temeinice. Într-adevăr, am 
nimerit într-un mediu puternic, în care sunt orientată spre informare, 
perseverență în formarea profesională. 
        Îmi servesc drept modele de profesionalism Gheorghe Avornic, dr.,hab., 
prof.,univ. președintele Senatului USPEE, pentru  dăruire de sine și competențe 
vocaționale, dna Victoria Gonța, doctor în psihologie, conf.universitar, dna 
Tatiana Gribincea, doctor în economie, conf.univ., și nu în ultimul rând, 
Ludmilei Zmuncilă, metodist-coordonator ș.a.,  oameni cu literă mare, 
profesionaliști. Dascălii noștri muncesc cu abnegație, îndrumând discipolii săi 
cu ce au mai bun, sacru, important pentru devenirea profesională și umană: 
profesionalism, inteligență, tact, disciplină, responsabilitate, cumsecădenie, 
hărnicie etc. 

Consider, cu toată convingerea, că la această vârstă de 20 de ani USPEE 
„Constantin Stere” este o instituție statornică, cu o tradiție, un prezent frumos 
și un viitor luminos. 

La mai mult și la mai mare USPEE „Constantin Stere”! 
Snejana Celac, masterandă,  

specialitatea Management educational 
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RIȘSU 

PROMOŢIA 2002 

CICLUL I 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale 
 

Relaţii Internaţionale şi Limbi Străine 
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1. Anastas Alexandru 
2. Aristarhov Artiom 
3. Atamaniuc Natalia 
4. Balan Ion 
5. Baranova Natalia 
6. Baiclâ Polina 
7. Berzoi Natalia 
8. Bodolica Svetlana 
9. Bogoev Vladislav 
10. Borş Victor 
11. Boţ Eugeniu 
12. Braseachin Liubovi 

13. Bucataru Iulian 
14. Buruiană Andrei 
15. Buruiană Felicia 
16. Buzuc Olga 
17. Caraiman Daniela 
18. Casian Alexandru 
19. Casian Serghei 
20. Castraveţ Dumitru 
21. Caţar Natalia 
22. Cechina Oxana 
23. Chinişciuc Elena 
24. Chiriac Nadejda 

25. Chirilovici 
Alexandru 

26. Ciarov Anton 
27. Cibric Oxana 
28. Cireş Ovidiu 
29. Colevsciuc Mihail 
30. Cotlău Lilia 
31. Cravcenco Mariana 
32. Dragnev Andrei 
33. Drozdova Natalia 
34. Eşanu Alexandru 
35. Evstegneeva Elena

Facultatea: Ştiinţe Politice 
1. Filipova Ana 
2. Gaiduc Iurii 
3. Ganenco Irina 
4. Gargalac Elena 
5. Gherman Adrian 
6. Gorceac Olga 
7. Griţco Lilia 
8. Grosu Nicolae 
9. Gurgurov Leonid 
10. Ilovan Inga 
11. Iulicov Vladimir 
12. Jenunchi Lucia 
13. Lupulciuc Inesa 
14. Morari Lidia 

15. Muraşova Oxana 
16. Necliudov Valentin 
17. Nicolaico Victor 
18. Nicolenco Andrei 
19. Novacova 

Parascovia 
20. Oleinic Olga 
21. Onichevici Ludmila 
22. Palamari Ion 
23. Pisica Marina 
24. Rudniţcaia Ludmila 
25. Sapega Victor 
26. Sereda Elena 

27. Slobodeniuc 
Gheorghe 

28. Smantană Vladimir 
29. Stercul Natalia 
30. Strebco Elena 
31. Strone Ecaterina 
32. Terentiev Elena 
33. Traci Oleg 
34. Turceac Olga 
35. Ţugui Eduard 
36. Vaisman Assa 
37. Veisa Eugeniu 
38. Voitovscaia Natalia 
39. Zaleschi Svetlana

 
 
 

Specialitatea: Politologie 
Calificarea: Licenţiat în Politologie 

 
Politologie şi Limbi Străine 

 
1. Burdelinai Eugen 
2. Cuşnir Elena 
3. Danila Victoria 

4. Florea Carolina 
5. Galasla Irina 
6. Lesco Iulia 

7. Solonari Elena 
8. Soloviov Vladimir 
9. Tanasiev Maxim 

Politologie şi Bazele Statului şi Dreptului 
 

1. Bordeianu 
Alexandru 

2. Chiriţa Natalia 
3. Melnic Vitalie 

4. Mişcenco Elena 
5. Percic Vadim 
6. Poberejnai Oleg 
7. Rusu Ruslan 

8. Sasu Pavel 
9. Sava Ion 
10. Samzanici Liuba 
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PROMOŢIA 2003 

CICLUL I 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Calificarea: Licenţiat în Relaţii internaţionale 
 

1. Andrieş Lilian 
2. Babienco Svetlana 
3. Balica Ana 
4. Baloul Natalia 
5. Baluţa Pavel 
6. Banaru Valentin 
7. Beril Olga 
8. Botez Sergiu 
9. Burlaca Vitalie 
10. Calugher Maxim 
11. Caraivanova Tatiana 
12. Cemschi Roman 
13. Cimpoeş Valentina 
14. Ciobanu Eugenia 
15. Ciobanu Victoria 
16. Ciocan Dinu 
17. Ciubotaru Silvia 
18. Ciudin Victor 
19. Ciupac Maria 
20. Cinili Tatiana 
21. Cojocaru Ilona 
22. Cojuhari Adrian 
23. Coliban Dorina 
24. Deliceban Nicolae 
25. Donoagă Diana 

26. Dorogan Sabina 
27. Druţa Olesea 
28. Ganea Oxana 
29. Girbu Tudor 
30. Grinco Dionisie 
31. Guţuleac Tatiana 
32. Hosman Grigore 
33. Kuţii Aliona 
34. Lungu Ecaterina 
35.  Maftei Larisa 
36. Maistrov Ana 
37. Martiniuc Denis 
38. Mereacre Tatiana 
39. Mereuţa Oxana 
40. Mirzac Elena 
41. Molodoi Ruxanda 
42. Morozan Cristina 
43. Munteanu Vadim 
44. Muşinschi Igor 
45. Oanţa Oleg 
46. Obor Andrei 
47. Ovseanicova Olga 
48. Parmacli Polina 
49. Paţcova Tatiana 
50. Pintea Octavian 

51. Pleşca Cornelia 
52. Podoleaco Olga 
53. Racilă Mariana 
54. Sari Vasile 
55. Simionica Victor 
56. Sirbu Boris 
57. Stanciu Tamara 
58. Sulă Nicoleta 
59. Suraichina Olesea 
60. Şervan Igor 
61. Tabureanu Olesea 
62. Tataru Vadim 
63. Tcaci Adrian 
64. Tezec Ludmila 
65. Tuceac Elena 
66. Tudos Dumitru 
67. Ţucanova Elena 
68. Ţurcan Lilian 
69. Ungureanu Jana 
70. Valcova Tatiana 
71. Vatavu Ana 
72. Vladimirova Iulia 
73. Voitovschi Serghei 
74. Volcova Olesea 
75. Zadorojneac Pavlina

 
Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Calificarea: Licenţiat în Politologie 
 

1. Alexandrova 
Svetlana 

2. Axenti Olga 

3. Cavalscaia Nadejda 
4. Gaulica Aliona 
5. Gheorghiţa Ina 

6. Rudoi Ina 
7. Şevcenco Liudmila 

 
Facultatea: Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Politologie şi Instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat în Politologie 

 
1. Ermurachi Anatolie 
2. Gherman Dumitru 

3. Gnatiuc Larisa 
4. Golban Rodica 

5. Iaţco Adrian 
6. Lisii Ala 
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7. Miţelea Iurie 
8. Mindru Dumitru 
9. Olariţa Mariana 

10. Perciun Tatiana 
11. Scutelnic Anastasia 
12. Sereţan Octavian 

13. Spătaru Rodica 
14. Zaharit Natalia

 

PROMOŢIA 2004 

CICLUL I 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii internaţionale 

Calificarea: Licenţiat in Relaţii internaţionale 
 

1. Andreiţova Marina 
2. Andronic Elena 
3. Avram Elena 
4. Axionov Elena 
5. Badan Marina 
6. Balan Natalia 
7. Balaniuc Denis 
8. Belii Luciana 
9. Birlădeanu Svetlana 
10. Boaghe Roman 
11. Boboc Natalia 
12. Boian Elena 
13. Boico Elena 
14. Borş Cristina 
15. Botezatu Sergiu 
16. Branişte Liliana 
17. Bugra Roman 
18. Caisin Andrei 
19. Calmaţui Natalia 
20. Calmic Olga 
21. Carabadjac Victoria 
22. Caracaş Vladimir 
23. Caravai Tatiana 
24. Ceban Victoria 
25. Cerneţchi Eduard 
26. Certan Adrian 
27. Chirigiu Maria 
28. Cibric Ella 
29. Cibuc Irina 
30. Ciobanu Natalia 

Mihai 
31. Ciobanu Natalia 

Mihail 
32. Ciobanu Valeriu 

33. Coda Aliona 
34. Coda Natalia 
35. Cojocari Natalia 
36. Cojocaru Adrian 
37. Cojuhari Dumitru 
38. Coptu Iulia 
39. Corj Mihai 
40. Corja Denis 
41. Cotelea Tatiana 
42. Cozlovscaia Larisa 
43. Crişmariuc Tatiana 
44. Curajos Irina 
45. Curajos Sergiu 
46. Danilov Ludmila 
47. Demian Alexandru 
48. Dimcioglo Iulia 
49. Directorova Svetlana 
50. Donţu Oleg 
51. Dumitraş Cristina 
52. Fiştic Victoria 
53. Fruntaşu Renata 
54. Garnic Maxim 
55. Gavrilov Oleg 
56. Girleanu Renat 
57. Goncearova Daria 
58. Gorun Violeta 
59. Grinco Olesea 
60. Grozav Igor 
61. Gurin Natalia 
62. Guţanu Ruslan 
63. Idricean Adrian 
64. Isaico Alexandru 
65. Istrati Natalia 
66. Iurco Vladislav 

67. Jelezova Natalia 
68. Lisa Ion 
69. Liviţchi Alexandru 
70. Lopatiuc Alexandru 
71. Lotca Serghei 
72. Lupaşco Alexandru 
73. Lupu Tatiana 
74. Malai Tatiana 
75. Manoli Mircea 
76. Margină Carolina 
77. Meghea Nina 
78. Mihaescu Mihai 
79. Mocaneţ Natalia 
80. Mocanu Snejana 
81. Moscalenco Sergiu 
82. Moşneaga Cristina 
83. Mucuţa Cristina 
84. Munteanu Cristina 
85. Nedov Serghei 
86. Nehotin Alexandr 
87. Nistor Eugeniu 
88. Niţa Tatiana 
89. Olaru Iana 
90. Para Olga 
91. Pădure Viorica 
92. Petraşcu Stanislav 
93. Petrov Dina 
94. Pislariuc Ecaterina 
95. Pleşca Ruslan 
96. Popesco Victoria 
97. Popuşoi Vlada 
98. Potorac Vadim 
99. Primac Dorina 
100. Puşneac Marina 
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101. Raneta Cristina 
102. Reniţa Inga 
103. Rogojinar Aliona 
104. Rotaru Carolina 
105. Rotaru Liliana 
106. Rusu Ion 
107. Saculţeanu Ina 
108. Samson Gheorghe 
109. Sandu Marina 

110. Severin Veronica 
111. Sibova Irina 
112. Sirbu Lilia 
113. Sucner Ion 
114. Ştirbu Inga 
115. Şveţ Ina 
116. Ţurcan Eugeniu 
117. Ţurcan Petru 
118. Ulmanu Ala 

119. Ursu Igor 
120. Ursu Marin 
121. Viţu Natalia 
122. Vizitiu Angela 
123. Zaharcenco Irina 
124. Zaporojan Galina 
125. Zarea Natalia

 
 

Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Calificarea: Licenţiat în Politologie 
 

1. Afteni Larisa 
2. Agrici Viorica 
3. Begas Ludmila 
4. Botnarescu Silvia 
5. Boţan Elena 
6. Buciuşan Ludmila 
7. Carcusov Ana 
8. Ceban Iulian 
9. Ciubotaru Varvara 
10. Cuciuc Tatiana 
11. Cucu Radu 

12. Doroş Tatiana 
13. Dulea Anatolie 
14. Fetco Vadim 
15. Furmuzachi Viorel 
16. Gamuşceac Carolina 
17. Guzun Rodica 
18. Ionescu Angela 
19. Istrate Svetlana 
20. Laşco Tudor 
21. Manole Diana 
22. Melniciuc Ina 

23. Mereuţa Igor 
24. Obleac Elena 
25. Păvălache Elena 
26. Railean Lilia 
27. Rusnac Marcel 
28. Rusu Tatiana 
29. Scorici Tatiana 
30. Sili Tamara 
31. Sirbu Veaceslav 
32. Titica Alexandru 
33. Ungureanu Cezara

 

PROMOŢIA 2005 

CICLUL I 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Specializarea: Americanistică 
Calificarea: Specialist în Relaţii internaţionale; Americanistică 

 
1. Andrieş Svetlana 
2. Botezatu Alexandru 
3. Boţan Ion 
4. Burlac Tatiana 
5. Cerescu Constantin 
6. Costin Gheorhe 
7. Coşciug Virginia 
8. Galben Sergiu 
9. Guzun Valentina 

10. Haretonenco Sergiu 
11. Isac Ana 
12. Kovali Olga 
13. Lapicus Ion 
14. Mardari Vasile 
15. Mirza Elena 
16. Mofluz Diana 
17. Pascal Corneliu 
18. Rotari Ina 

19. Sajin Elena 
20. Sochircă Tatiana 
21. Suvac Elena 
22. Şevciuc Lilia 
23. Turcu Cristina 
24. Ţurcanu Constantin 
25. Vahnovan Violina 
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Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii internaţionale 

Specializarea: Studii europene 
Calificarea: Licenţiat în Relaţii internaţionale; Studii europene 

 
1. Adamachi Valentin 
2. Alexeenco Natalia 
3. Alexeev Olga 
4. Andronachi Sergiu 
5. Anesti Igor 
6. Anton Mircea 
7. Baban Doina 
8. Barbaroşie Evghenia 
9. Bejenari Ana 
10. Benu-Foltea 

Ecaterina 
11. Bodiu Valentin 
12. Botnaru Ludmila 
13. Bradu Valeriu 
14. Broşoveanu Asea 
15. Bumbac Vitalie 
16. Burca Valeriu 
17. Buzilă Victor 
18. Caleniuc Ion 
19. Calmaţui Valeriu 
20. Cara Iuri 
21. Carapirea Dimitrii 
22. Carcea Sergiu 
23. Carnacihova Olesea 
24. Carpov Dumitru 
25. Caşu Diana 
26. Caşuleanu Ludmila 
27. Ceacor Alexandr 
28. Ceban-Miron 

Ludmila 
29. Cecati Mariana 
30. Cepoida Petru 
31. Cernocozov Ruslan 
32. Cernomoreţ Lilia 
33. Chira Elena 
34. Ciconi Natalia 
35. Ciorici Oxana 
36. Ciranci Marina 
37. Ciupac Sergiu 
38. Cilcic Ion 
39. Cinali Elena 
40. Cluciuc Olesea 

41. Cobili Virginia 
42. Coca Gleb 
43. Cocervei Silvian 
44. Cocieru Eugeniu 
45. Coda Natalia 
46. Covaci Inna 
47. Covrig Cristina 
48. Cuflic Ludmila 
49. Cugal Denis 
50. Derivolcova Elena 
51. Diaconu Elena 
52. Digore Vadim 
53. Dodii Valentin 
54. Dordişenco-

Monastirl Ludmila 
55. Doroşenco Ivan 
56. Dragnev Valeriu 
57. DubcoveţchiAnişoar

a 
58. Dumitraş Nicolina 
59. Duşcov Roman 
60. Eremciuc Vladimir 
61. Eriomin Iurie 
62. Fulger Viorica 
63. Gaiduc Tatiana 
64. Galchina-

EgorovaElena 
65. Gamurari Steluţa 
66. Gandrabur Doran 
67. Gargalic Andrei 
68. Ginu Ala 
69. Godiac Tatiana 
70. Goncear Eugeniu 
71. Gorea Daniela 
72. Gropa Daniela 
73. Guţanu Veronica 
74. Hotniciuc Boris 
75. Iaşan Aliona 
76. Ivanova Marina 
77. Josan Ruslan 
78. Lecarţev Dumitru 
79. Loglinova Olga 

80. Lungu Angela 
81. Manastirlă Elena 
82. Matcovschi Natalia 
83. Meşină Roman 
84. Mihailă Olesea 
85. Mija Vladimir 
86. Minciun Maxim 
87. Mistreţ Natalia 
88. Minzararu Natalia 
89. Moisei Victor 
90. Morar Grigore 
91. Moroz Daniela 
92. Mstoev Serghei 
93. Nacu Silvia 
94. Nagrineac Natalia 
95. Nichifor Iurie 
96. Nicu Tatiana 
97. Novic Victoria 
98. Ostap Ian 
99. Padlevscaia Elena 
100. Podolean Maria 
101. Popa Igor 
102. Popescu Natalia 
103. Popişa Vitalie 
104. Popuşoi Mariana 
105. Radu Inga 
106. Răducan Grigore 
107. Rop Dumitru 
108. Roşca Eugen 
109. Rotaru Andrei 
110. Rotaru Nicolae 
111. Rotaru Oxana 
112. Rusnac Oxana 
113. Sadcovscaia Claudia 
114. Sănduţa Tatiana 
115. Siminenco 

Sveatoslav 
116. Starinschi Olesea 
117. Stegărescu Ion 
118. Stingaci Anatolie 
119. Streapco Iulia 



 
 

104 

120. Şaganeanu 
Veronica 

121. Şeremet Marcel 
122. Şevciuc Eugeniu 
123. Talchin-Ţambalist 

Oxana 
124. Tcaciuc Irina 

125. Tcaciuc-
LiviţchiValeria 

126. Tertiuc Melania 
127. Tofan Aurica 
128. Tomescu Natalia 
129. Tomova Irina 
130. Ţurcanu Anatolie 

131. Ureche Andrei 
132. Uzun Ion 
133. Vrabii Elena 
134. Zaharia Mariana 
135. Zubahina Cristina 

 
Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Calificarea: Politolog; Profesor de politologie 
 
1. Axenti Silvia 
2. Baltă Lilia 
3. Botea Eugeniu 
4. Braşovean Alina 
5. Buga Lilian 

6. Cacean Tatiana 
7. Călugăreanu Tatiana 
8. Cecoi Natalia 
9. Ciobanu Sergiu 
10. Dulab Ion 

11. Olaru Natalia 
12. Trofimov Igor 
13. Turcenco Alexandru 
14. Zavulan Victoria 

 
Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Specializarea: Politologie şi Instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat in Politologie 

 
1. Antoci Vladislav 
2. Bizuiuc Andrei 
3. Bircă Andrei 
4. Bluhştein-Clipco 

Tatiana 
5. Boţoc Liliana 
6. Burlea Mariana 
7. Caldare Sergiu 
8. Castraveţ Petru 
9. Ciupearcă 

Constantin 
10. Ciurea Oxana 
11. Codjebaş Ana 

12. Cotorobai Ion 
13. Craciun Tatiana 
14. Guzun Silvia 
15. Iasinschii Denis 
16. Malarciuc Valeriu 
17. Moscalu Adelina 
18. Negară Olesea 
19. Negru Tudor 
20. Paladi Victor 
21. Pavel Oleg 
22. Pelin Victor 
23. Pistol Natalia 
24. Pituşcan Elena 

25. Sava Andrei 
26. Soloviov Vitalii 
27. Stadnic Steleanu 
28. Surchicean Rodica 
29. Şaracinov Olesea 
30. Şoimu Aliona 
31. Tabac Ivan 
32. Tombur Vitalie 
33. Trincă Mariana 
34. Ţurcan Ion 
35. Ursu Victoria 
36. Ursu Viorica 
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PROMOŢIA 2006 

CICLUL I 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Specializarea: Americanistică 
Calificarea: Licenţiat în Relaţii internaţionale; Americanistică 

 
1. Balaban Mihail 
2. Ciobanu Eugeniu 
3. Ciolacu Ghenadie 
4. Florea Viorica 
5. Juncu Natalia 
6. Laur Olesea 
7. Luca Lilia 
8. Luca Natalia 

9. Mihai Radu 
10. Moraru Olesea 
11. Palitu Oxana 
12. Petraş Mihail 
13. Pleşca Cristina 
14. Prutean Elena 
15. Roşcov Oxana 
16. Rusu Nicolae 

17. Sajin Elena 
18. Sitişco Maria 
19. Sinchetru Zinaida 
20. Tampiza Ghenadie 
21. Ţicu Iulia 
22. Zavialov Irina 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Specializarea: Studii Europene 

Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale; Studii Europene 
 

1. Anucina Irina 
2. Batir Valentina 
3. Bilevschi Tatiana 
4. Borş Eugeniu 
5. Breanţev Andrei 
6. Busuioc Natalia 
7. Ceapă Dumitru 
8. Cheptănaru Eugeniu 
9. Chistol Andrei 
10. Cilcic Maxim 
11. Cojocari Victoria 
12. Col Mihail 
13. Cornilov Cornel 
14. Coropca Irina 
15. Costenco Alexandru 
16. Cotov Stanislav 
17. Donţova Inga 

18. Eftodii Tatiana 
19. Galuşchina Elena 
20. Garconiţa Mihaela 
21. GirdeaDaniil 
22. Guşan Adela 
23. Guşan Cristina 
24. Hruşcenco Nicolae 
25. Ialău Anton 
26. Iarovaia Elena 
27. Jecov Anatoli 
28. Lefter Tatiana 
29. Marcov Igor 
30. Marcova Natalia 
31. Margarint Cristina 
32. Margine Eugeniu 
33. Mihailov Tatiana 
34. Mindrean Natalia 

35. Moiseev Artur 
36. Moloşnic Zinaida 
37. Nicuşor Iulia 
38. Prudius Andrei 
39. Puiu Daniela 
40. Savcenco Victor 
41. Statnaia Ludmila 
42. Staver Constantin 
43. Stratulat Lucia 
44. Şoitu Irina 
45. Tizu Aurelia 
46. Ţurcan Inna 
47. Varzari Vitalie 
48. Verebcean Irina 
49. Zolotova Tatiana 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale 
 

1. Anghelenici Ion 
2. Barduşchina Irina 
3. Căinăreanu Ala 
4. Cevaga Natalia 

5. Codrean Eugenia 
6. Coştei Nicoleta 
7. Covaş Diana 
8. Crivoi Ruslan 

9. Cucoară Ion 
10. Dusinscaia Antonina 
11. Gadjel Oxana 
12. Ghiţelaru Cristina 
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13. Golmoz Adrian 
14. Grecu Olga 
15. Gribencea Olga 
16. Hincu Maria 
17. Istrati Marina 
18. Macovei Serghei 
19. Macovei Viorica 
20. Melnic Tatiana 
21. Mihailean Felix 
22. Ogorodnic Oxana 
23. Oltu Galina 
24. Pascari Inga 

25. Pinzari Ala 
26. Pinzaru Ana 
27. Popovici Ion 
28. Postovanu Oxana 
29. Puşcaşu Ecaterina 
30. Rezmeriţa Mariana 
31. Rotaru Ludmila 
32. Scripnic Victoria 
33. Scurtu Andrei 
34. Scutaru Violeta 
35. Surdu Tatiana 
36. Ştirbu Diana 

37. Talcan Igor 
38. Tcaciuc Alexandru 
39. Trofim Igor 
40. Vascan Rodica 
41. Vieru Antonina 
42. Vieru Natalia 
43. Zacon Tatiana 
44. Zadepschi Vladislav 
45. Zagadailov Elena 
46. Zencenco Olesea 

 
Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Specializarea: Politologie şi Instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat în Politologie 

 
1. Afanasiev Ion 
2. Ambros Revelina 
3. Bănăruc Ina 
4. Bizgu Vitalie 
5. Borş Sergiu 
6. Botnaru Alexandru 
7. Boxan Elena 
8. Braga Tudor 
9. Bulat Petru 
10. Camerzan Arcadie 
11. Camerzan Ina 
12. Capraru Clava 
13. Caradja Natalia 
14. Castraveţ Iulia 
15. Cebotaru Alexandru 
16. Cicanci Ivan 
17. Ciobanu Elena 
18. Ciobanu Olga 
19. Codrean Vladimir 
20. Cojocari Serghei 
21. Condrea Stela 
22. Conea Cristina 
23. Corcodel Adelina 
24. Dadu Alexandru 
25. Darănuţă Sergiu 

26. David Ruslan 
27. Dărănuţă Olesea 
28. Dohotaru Matei 
29. Donţova Natalia 
30. Frunze Ala 
31. Frunze Tamara 
32. Ghencea Ilie 
33. Gilcă Tatiana 
34. Gorgan Cristina 
35. Griţco Olesea 
36. Gropa Ruslan 
37. Grosu Ştefan 
38. Herţa Ion 
39. Ianet Pavel 
40. Ignatiuc Iuliana 
41. Lupu Tatiana 
42. Lupuşor Elena 
43. Malenchi Ana 
44. Mangos Ghenadie 
45. Marcauţan Iurie 
46. Mihalaş Andrei 
47. Nestorac Silvia 
48. Nistorică Mariana 
49. Oprea Ion 
50. Panu Elena 

51. Pinzari Nadejda 
52. Postoache Radu 
53. Primac Aurelia 
54. Puică Olesea 
55. Railean Angela 
56. Raileanu Ana 
57. Rotaru Nina 
58. Rujanschi Iulian 
59. Rusu Vadim 
60. Samotiuc Tatiana 
61. Spatari Alexandru 
62. Stati Natalia 
63. Stratan Sergiu 
64. Strună Cristina 
65. Sulima Igor 
66. Şevcenco Liliana 
67. Tataru Tatiana 
68. Timbur Gheorghe 
69. Toţki Gheorghi 
70. Tulgara Grigore 
71. Ursu Maria 
72. Uţa Nicolae 
73. Vreme Vasile 
74. Vremere Elena
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PROMOŢIA 2007 

CICLUL I 

Facultatea: Relaţii Internaţionale 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Specializarea: Studii Europene 
Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale; Studii Europene 

 
1. Afanasie Victoria 
2. Babaenco Victor 
3. Binzari Oxana 
4. Boicu Alina 
5. Bosincean Lidia 
6. Burlacov Alexandra 
7. Caireac Ivan 
8. Călin Sergiu 
9. Cebanova Maria 
10. Cebanu Vasile 
11. Chistol Marina 

12. Crasiuc Victoria 
13. Cumpătă Cristina 
14. Doni Radu 
15. Doni Roman 
16. Dragan Vadim 
17. Dulgherii Larisa 
18. Enache Dumitru 
19. Gherasim Vladimir 
20. Lisogub Olga 
21. Oleinic Valeriu 
22. Pernei Anatolie 

23. Postolachi Diana 
24. Stancev Nicolae 
25. Şaptesate Tatiana 
26. Şerepitca Marina 
27. Tişchevici Alexandru 
28. Todirca Ana 
29. Ţaran Olga 
30. Ţăruş Ludmila 
31. Volcu Doina 
32. Voronov Eugen 
33. Zănoagă Vitalina 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Specializarea: Americanistică 

Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale; Americanistică 
 

1. Albot Vasile 
2. Andruşciac Victor 
3. Bejenaru Anatolie 
4. Bezniţchi Ion 
5. Borş Octavian 
6. Boţolan Tatiana 
7. Cavca Elena 
8. Cebotari Dina 
9. Ciobanu Violeta 
10. Ciupercă Viorica 
11. Cislari Victor 
12. Cojocar Diana 
13. Coşneanu Sergiu 
14. Coţofană Mariana 
15. Creţu Diana 
16. Cristea Natalia 
17. Cucoară Dumitru 
18. Cucu Alexandru 
19. Curchi Mihail 
20. Dinte Valerian 
21. Drab Ion 
22. Erighina Tamara 

23. Evmanenco Eugeniu 
24. Fusu Rodica 
25. Gardiuţă-Găină 

Elvira 
26. Gligor Natalia 
27. Gospodariova 

Ecaterina 
28. Granaci Mircea 
29. Grosu Elena 
30. Grozav Alexandru 
31. Iacovenco Olga 
32. Idricean Lilia 
33. Jaltir Olga 
34. Lari Corina 
35. Manole Diana 
36. Marinuţa Vitalie 
37. Medvedeva Rozalina 
38. Muntean Oleg 
39. Nastasiu Dan 
40. Negru Valeriu 
41. Nichita Tatiana 
42. Nicolaescu Sergiu 

43. Oncea Olesea 
44. Paciurca Aliona 
45. Pavalachi Mariana 
46. Pirgari Andrei 
47. Popa Aliona 
48. Popitaeva Oxana 
49. Popov Iulia 
50. Pruteanu Marcelina 
51. Radu Cristina 
52. Reniţa Efim 
53. Rocoman Olesea 
54. Russu Inga 
55. Rusu Rodica 
56. Siminel Olga 
57. Sofroni Vladimir 
58. Solonari Silvia 
59. Sosin Artur 
60. Stejar Marina 
61. Ştirbu Pavel 
62. Tiltu Victoria 
63. Tonu Tatiana
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Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Specializarea: Politologie şi Instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat în Politologie 

 
1. Bahnaru Octavian 
2. Baraliuc Ina 
3. Bolun Iulia 
4. Bordar Vadim 
5. Bordoniuc Mariana 
6. Botezat Tatiana 
7. Broslav Diana 
8. Bulumez Diana 
9. Burlacu Olesea 
10. Catruc Ion 
11. Cărbune Anatolie 
12. Cernolev Iurie 
13. Chilara Taliana 
14. Codiţa Ana 
15. Codrean Dorina 
16. Colmogorova Irina 
17. Corcmari Irina 
18. Cuiban Aliona 
19. Curchi Mihail 
20. Cuţu Aliona 

21. Darii Natalia 
22. Donica Gheorghe 
23. Dzic Tatiana 
24. Ghereg Victor 
25. Gherlac Maia 
26. Gojii Tatiana 
27. Golovin Rima 
28. Gribineţ Lilia 
29. Lebeda Denis 
30. Luca Carolina 
31. Luca Victor 
32. Lupei Ana 
33. Macari Eugeniu 
34. Malachi Ruslan 
35. Maler Dorel 
36. Manciu Galina 
37. Mizincov Mihail 
38. Nicoara Igor 
39. Oboroceanu Ion 
40. Păvăboi Dorin 

41. Plis Olga 
42. Popov Silviu 
43. Popov Victor 
44. Putină Sergiu 
45. Roşca Vsevolod 
46. Russu Veronica 
47. Savciuc Valentina 
48. Savin Alexei 
49. Senic Oxana 
50. Silvestru Maria 
51. Sirbu Natalia 
52. Solomca Alexandru 
53. Stupin Mariana 
54. Stupin Vasile 
55. Sula Andrei 
56. Todiraş Victor 
57. Udrea Oxana 
58. Ungureanu Oleg 
59. Ursachi Rodica 
60. Zaiminţev Dmitrii

 

PROMOŢIA 2008 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale 

 
1. Ababii Oxana 
2. Afonin Alim 
3. Aga Dumitru 
4. Akerman Igor 
5. Alexandrov Andrei 
6. Ambros Nadejda 
7. Balaban Mihail 
8. Balan Eduard 
9. Balica Marina 
10. Balica Nadejda 
11. Baluţa Natalia 
12. Bădărău Diana 
13. Birlădeanu Ina 

14. Bolgari Vasile 
15. Bordian Denis 
16. Bordian Vladimir 
17. Bordiuja Olga 
18. Bordoniuc Lilia 
19. Botezatu Alina 
20. Bradu Radu 
21. Bulgacov Ghenadii 
22. Burca Ludmila 
23. Butnaru Vladimir 
24. Cavtea Artiom 
25. Ceban Sergiu 
26. Cebotaru Oleg 

27. Cerevataia Natalia- 
28. Cerevatii Alexandru 
29. Chirică Grigore 
30. Ciornaia Elena 
31. Cojuhari Alexandru 
32. Conic Elena 
33. Corotov Iurie 
34. Costin Lilian 
35. Cotelea Valentin 
36. Craciun Ina 
37. Crestincov Ivan 
38. Creţu Olga 
39. Cudelina Tatiana 
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40. Curdoglo Serghei 
41. Curdoglo Vasili 
42. Cuzmenco Victoria 
43. Dadu Adelina 
44. Dandara Elena 
45. Dobrovoliscaia 

Natalia 
46. Dragan Semion 
47. Dudnicova Elena 
48. Eremei Olga 
49. Fachirov Dmitrii 
50. Frunze Veaceslav 
51. Galm Aliona 
52. Gherman Stella 
53. Giscă Sergiu 
54. Graur Silvia 
55. Guboglo Irina 
56. Guşan Raisa 
57. Hirşteaga Vladimir 
58. Iaroslavţev 

Ecaterina 
59. Iurzina Natalia 
60. Leşan Elena 
61. Lisogub Mihail 
62. Lozovan Mihaela 
63. Mamadjanova Vlada 

64. Marinova Iulia 
65. Medvedev Daniil 
66. Melnic Marina 
67. Migai Inna 
68. Minzat Victoria 
69. Mocan Mihail 
70. Negru Fiodor 
71. Onica Mariana 
72. Osipov Rodica 
73. Paladi Alexei 
74. Perciun Artiom 
75. Pinciuc Zinaida 
76. Pirău Dumitru 
77. Polomarciuc 

Vladimir 
78. Popova Tatiana 
79. Prodan Tatiana 
80. Puia Igor 
81. Radu Ivan 
82. Ribnicova Iana 
83. Roşu Andrei 
84. Rotari Daniela 
85. Rotari Olesea 
86. Rurac Violeta 
87. Smentina Ana 
88. Smentina Nicolai 

89. Sococol Sergiu 
90. Spatari Daniela 
91. Stegărescu Marcela 
92. Stepanenco Natalia 
93. Surdu Valeriu 
94. Surdul Cristina 
95. Şapoval Gheorghe 
96. Şaramet Iana 
97. Ştepa Boris 
98. Ştepa Dumitru 
99. Tcaciuc Irina 
100. Tomilova 

Ecaterina 
101. Tudor Eugenia 
102. Ursu Natalia 
103. Vasilache Cristina 
104. Vieru Vasile 
105. Vintu Cristina 
106. Vlah Irina 
107. Weber Iulia 
108. Zagorodnii 

Anatolie 
109. Zajirenco Arcadii 
110. Zherdkin Valeriu

 
 

Facultatea: Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Specializarea: Politologie şi Instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat în Politologie 

 
1. Antonenco Ludmila 
2. Antoniou Eugenia 
3. Bantiş Dumitru 
4. Boico Olgo 
5. Bordei Anastasia 
6. Burjacovschi 

Vladimir 
7. Călugăr Marina 
8. Ceban Tatiana 
9. Ciubotaru pavel 
10. Costin Andrei 
11. Crişmaru Oleg 
12. Cuzmiciova Irina 

13. Dzic Olga 
14. Filatov Pavel 
15. Hriplenco Victor 
16. Ivanov Dumitru 
17. Laşcu Vasile 
18. Luca Igor 
19. Mangir Gheorghe 
20. Maxim Aliona 
21. Melnicenco Mihail 
22. Nicoară Zinaida 
23. Novac Oleg 
24. Oluc Eduard 
25. Paladi Elena 

26. Pereu Andrei 
27. Pugaci Andrei 
28. Rusu Cristina 
29. Sirbu Olga 
30. Sohina Irina 
31. Ştirbu Iurie 
32. Telpiz Mihail 
33. Tolmaţchi Larisa 
34. Ursoi Gheorghe 
35. Vasian Inga 
36. Vinogradov Evghenii 
37. Zveaghin Iurie 
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PROMOŢIA 2009 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Calificarea: Licenţiat în Relaţii Internaţionale 

 
1. Andrian Vioroca 
2. Asauleac Alexandru 
3. Astahov Tatiana 
4. Babii Roman 
5. Balasinenco Nadejda 
6. Bancov Alexandru 
7. Bejan Oxana 
8. Belaia Svetlana 
9. Beleacov Liliana 
10. Bircă Ina 
11. Blindu Artur 
12. Bobu Aliona 
13. Bulat Ana 
14. Bulăţel Irina 
15. Burciu Olga 
16. Buruian Mariana 
17. Caras Djulieta 
18. Caşcaval Rodica 
19. Ceban Victor 
20. Cerempei Vadim 
21. Chiosea Alina 
22. Ciobanu Raisa 
23. Ciolpan Elena 
24. Codreanu Ina 
25. Cojuhari Dumitru 
26. Cricovan Natalia 

27. Cucereanu Viorica 
28. Cucuietu Tatiana 
29. Curchi Tudor 
30. Demian Victor 
31. Derid Ghenadie 
32. Eşanu Sergiu 
33. Eşanu Valentina 
34. Godoroja Tudor 
35. Gratii Cristina 
36. Grosu Vadim 
37. Guţu Stanislav 
38. Iangurskaia Natalia 
39. Ianovici-Pascal 
1. Ludmila 
40. Iaşciuc Anatolie 
41. Ipati Mariana 
42. Josan Cristina 
43. Khachyk Irina 
44. Luchiţa Natalia 
45. Martinovschi Ana 
46. Mironov Vladimir 
47. Munteanu Aliona 
48. Musteaţă Rodica 
49. Oboroceanu Larisa 
50. Ocoman Ghenadie 
51. Oleinic Tatiana 

52. Paladi Svetlana 
53. Patraş Viorica 
54. Piculschii Serghei 
55. Popa Ghenadie 
56. Popescu Mariana 
57. Potorac Inga 
58. Puică Alexei 
59. Reznic Vladimir 
60. Roşca Cristina 
61. Roşca Victoria 
62. Rotari Diana 
63. Semionova Oxana 
64. Severin Vadim 
65. Stegărescu Lilian 
66. Sulijenco Ina 
67. Şavga Ion 
68. Tiupa Eugeniu 
69. Tiltu Victoria 
70. Tofan Ana 
71. Ţigancov Dumitru 
72. Ţurcanu Vasile 
73. Ursu Svetlana 
74. Voloşin Stanislav 
75. Zdorova Anastasia 
76. Zengherling Natalia 

 
 

Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Specializarea: Politologie şi Instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat în Politologie 

 
1. Adajuc Ruslan 
2. Antoniu Ion 
3. Balan Irina 
4. Botizatu Irina 
5. Botizatu Mariana 
6. Bragaru Oleg 
7. Budzica Natalia 
8. Calistru Vasile 

9. Calmic Anatolie 
10. Cantov Alexandru 
11. Capriţa Iurie 
12. Captari Marcel 
13. Carp Valeriu 
14. Cataraga Mariana 
15. Cebotaru Rodica 
16. Cobzac Ludmila 

17. Cociug Galina 
18. Cojuhari Nicolae 
19. Coliban Alexandru 
20. Colun Serghei 
21. Comarov Alexandru 
22. Croitoru Ruslan 
23. Cuşnir Iurie 
24. Demian Adlena 
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25. Dogotar Iurie 
26. Dosca Vitalie 
27. Dubolari Valeriu 
28. Eşanu Sergiu 
29. Gherasim Dorin 
30. Ghinjul Natalia 
31. Granici Mircea 
32. Griza Victoria 
33. Grosu Anatolie 
34. Guţu Vladimir 
35. Iacob Mirabela 
36. Iavorski Mariana 
37. Izman Olesea 
38. Josanu Liliana 
39. Leni Vera 
40. Liviţcaia Veronica 
41. Loşac Alexandru 
42. Lungu Ştefan 

43. Lupaşcu Tudor 
44. Macovei Nicolae 
45. Malciuc Victor 
46. Mihailov Grigore 
47. Mircos-Popa Tatiana 
48. Mitreanu Natalia 
49. Moşneaga Anastasia 
50. Moşnoi Vadim 
51. Neagu Nicolae 
52. Necruţu Svetlana 
53. Paladi Olga 
54. Panaite Natalia 
55. Panevschi Ion 
56. Putină Sergiu 
57. Romanescul Serghei 
58. Romanschi Grigori 
59. Roşca Andrian 
60. Rusu Aliona 

61. Şaban Serghei 
62. Savciuc Irina 
63. Şavriev Nicolae 
64. Şevcenco Nicolae 
65. Şevcenco Victor 
66. Severin Ioana 
67. Sirbu Mariana 
68. Surdu Dorin 
69. Suru Galina 
70. Sveatchevici Tatiana 
71. Ţentiu Aliona 
72. Todorov 

Paraschovia 
73. Turcan Roman 
74. Ursan Antonina 
75. Verlan Ecaterina 
76. Virnav Valeriu 
77. Zolotin Valentina

 
PROMOŢIA 2010 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Politologie 
Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe politice 

 
1. Arpente Aureliu 
2. Babii Marcel 
3. Bătrincea Sergiu 
4. Bocancea Adrian 
5. Bordei Maria 
6. Bratunov Dumitru 
7. Budan Alina 
8. Burlacu Viorel 
9. Cambur Roman 
10. Canila Vadim 
11. Casap Raisa 
12. Cebotari Vladimir 
13. Chilaru Irina 
14. Cibotari Augustina 
15. Climişina Olga 
16. Cojocaru Natalia 
17. Cotorobai Pavel 
18. Domentii Irina 
19. Donica Nicolai 
20. Doraş Gheorghe 
21. Durnea Viorica 

22. Godorog Cristina 
23. Guzun Aurel 
24. Ilieş Lilia 
25. Leahu Nicolae 
26. Lupaşcu Rodica 
27. Macovei Diana 
28. Malai Liliana 
29. Marin Ion 
30. Mereuţa Vadim 
31. Mihai Margareta 
32. Moroi Elena 
33. Musteaţe Artiom 
34. Mutu Valeriu 
35. Negrean Diana 
36. Niţelea Constantin 
37. Paladi Alexei 
38. Pantea Pavel 
39. Peciul Nicolae 
40. Pelin Ion 
41. Perşinov Ana 
42. Pleşca Tudor 

43. Pleşco Vadim 
44. Polşacov Veaceslav 
45. Popovici Dumitru 
46. Răileanu Iurie 
47. Raţă Valentina 
48. Roşior Ina 
49. Rotari Ruslan 
50. Şargarovschi Diana 
51. Savciuc Ruslan 
52. Sobeţchii Ivan 
53. Speteţchi Antonina 
54. Şuflic Tatiana 
55. Ţarigradschi Marian 
56. Tricolici Cristina 
57. Ţurcan Parascovia 
58. Ţurcanu Diana 
59. Udrea Alexandru 
60. Vasilcov Cristina 
61. Vlas Valerii 
62. Zagurenco Denis 
63. Zapeatnic Ion
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CICLUL II (MASTERAT) 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Teoria Relaţiilor Internaţionale 
Titlul: Master în Ştiinţe politice 

 
1. Alexandrov Eugen 
2. Balan Eduard 
3. Botezatu Alina 
4. Butucel Elena 
5. Ceban Sergiu 

6. Creţu Olga 
7. Cuzmenco Victoria 
8. Laşcu Vasile 
9. Profir Tatiana 
10. Suruceanu Ludmila 

 
PROMOŢIA 2011 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Politologie 
Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe politice 

 
1. Alexa Tatiana 
2. Beşleaga Andrei 
3. Boldişor Victor 
4. Brumareţchi Marin 
5. Cassa Inna 
6. Ceban Ana 
7. Cumpătă Cristina 
8. Didilica Ion 
9. Lungu Eugeniu 

10. Mardari Cristina 
11. Misac Denis 
12. Moscaliuc Veaceslav 
13. Pendus Stanislav 
14. Snighiri Corneliu 
15. Spataru Lorin 
16. Vasilovschi Irina 
17. Vidraşco Olesea 

 
 
 

PROMOŢIA 2012 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Politologie 
Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe politice 

 
1. Afanasiev Andrei 
2. Coşneanu Svetlana 
3. Didorciuc-Ceban Natalia 
4. Duşa Radu 
5. Florea Victor 
6. Gogoş Sergiu 
7. Harea Vitalie 
8. Horceag-Soltan Elena 

9. Leşan Elena 
10. Luca Gheorghe 
11. Luca Vitalie 
12. Muntean Maxim 
13. Panasdir Angela 
14. Pinzari Vitalie 
15. Staviţa Sergiu 
16. Tombrachevici Doina 
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CICLUL II (MASTERAT) 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 
Program: Relaţii Internaţionale şi Studii europene 

Titlul: Master în Relaţii internaţionale 
 

1. Caisin Lăcrămioara 
2. Cotorobai Pavel 
3. Fiştic Marta 
4. Girleanu Mariana 
5. Tiupa Eugeniu 
6. Vlas Valeriu 
7. Ostapenco Vitalii 
8. Pleşco Vadim 
9. Şestacov Sabina 
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Titlul: Master în Drept 

Domeniul general de studii: 38 Drept 
Domeniul de formare profesională: 381 Drept 

Program: Dreptul Afacerilor, plan 1,5 ani – 90 credite 
  

1. Baxanean Mariana 

2. Cîssa Ivan 

3. Ciuhrii Diana 

4. Ghidrigan Irina 

5. Jereghi Tatiana 

6. Popil Angela  

7. Sîpciu Andrei 

8. Susanu Angela 

 
Titlul: Master în Drept 

Domeniul general de studii: 38 Drept 
Domeniul de formare profesională: 381 Drept 

Program: Drept Public, plan 1,5 ani – 90 credite 
  
1. Busuioc Nadejda 

2. Balaban Sergiu 
3. Buzu Elisaveta 

4. Macari Eugeniu 

5. Marin Rodica 

6. Mazîlu Stanislav 

7. Racu Vitalie 

 
Titlul: Licenţiat în Drept 

Domeniul general de studii: 38 Drept 
Domeniul de formare profesională: 381 Drept 

Specialitatea: 381.1 Drept 
 

1. Iosip Andrei 
2. Boţan Tudor 
3. Guzun Denis 

4. Stratan Andrei 
5. Vasiliev Ruslan 
6. Capsîzu Radu 

   
 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 2,0 ani – 120 credite 

 
 
1. Avornic Sergiu 
2. Borş Grigorii 
3. Cogîlniceanu Olga 
4. Daraban Valentin 
5. Drapac Vladimir 
6. Ionaş Vasile 

 

7. Munteanu Vadim 
8. Popovici Dumitru 
9. Trestianu Dinu 
10. Ţurcanu Vasile 
11. Urzică Eugeniu 
12. Zaplitnic Mihail 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 1,5 ani – 90 credite 
 

1. Rusu Gheorghe 
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Facultatea: Știinte Economice 
Specialitatea: Achiziţii publice 

Calificarea: Licenţiat în Economie 
 
1. 
Arhirii Olesea 
2. Bahlin Vitalii 
3. Bahnari Natalia 
4. Boşcăneanu Dorel 
5. Cebotari onstantin 
6. Cebotari Natalia 
7. Ciocoi Alina 
8. Drab Anastasia 
9. Enîc Serghei 
10. Furculiţă Elena 
11. Gargalîc Anastasia 
12. Gherjev Oxana 
13. Gudumac Victor 
14. Guţuţui Mihai 
15. Hudoroc Vladimir 

16. Ivanov Pavel 
17. Jechiu Lucia 
18. Kulinskaia Ecaterina 
19. Liviţcaia Veronica 
20. Matei Olga 
21. Moşneaga Silvia 
22. Panaghiu Aliona 
23. Popov Alexandru 
24. Prodan Alexandru 
25. Roşca Ana 
26. Tataru Iulia 
27. Toderici Valeriu 
28. Tomiţa Igor 
29. Ţencov Tatiana 

 
PROMOŢIA 2013 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Calificarea: Licenţiat in Relaţii Internaţionale 

 
1. Bezerev Dumitru  
2. Gavriliţa-Gheorghiţă Cristina  
3. Moraru Valentin  
4. Negru Nicolae  
5. Ojog Petru  
6. Porubin Nicolai  
7. Răilean Alexandr  
8. Saharnean Luminiţa  
9. Nistor Eugeniu 
 

Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Psihopedagogie 

Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe ale educaţiei 
 
1. Şuţă Maria 

 
 

Titlul: Licenţiat în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Specialitatea: 381.1 Drept 
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1. Popescu Veaceslav 
2. Graur Cristina 
3. Daniev Vladislav 
4. Ţuşca Alexandru 
5. Bujag Serghei 
6. Ciobanu Ion 
7. Veveriţă Vladislav 
8. Galuşca Petru 
9. Palii Sandu 
10. Neamţu Alina 
11. Cernolevschii Veaceslav 
12. Mereuţă Eugeniu 
13. Florea Vasilii 
14. Sîrbu Victor 
15. Timofti Ştefan 
16. Vidmidi Artiom  
17. Budu Cătălin 
18. Moşneaga Ion 
19. Ivanov Alexandru 
20. Adăscăliţa Aurelia 
21. Purice Lilian 
22. Homoja Nicolai 
23. Botezatu Alina 
24. Barbiroşa (Ţaric) Olga 
25. Andronic Denis 
26. Andronachi Cristina 
27. Lai Aurel 
28. Ciupercă Cristina 
29. Milosta Andrei 
30. Cuşciac (Nederiţa) Alina 
31. Dodon Stepan  
32. Danila Nicolae 

33. Niţoreanu Constantin 
34. Arseni Natalia 
35. Mămăliga Radu 
36. Munteanu Nelu 
37. Stejar Rodion 
38. Botnariuc Sergiu 
39. Popa Ion 
40. Ternovschi Alexandru 
41. Macari Andrei 
42. Samson Nicolae 
43. Grecul Mihaela 

 

 
Titlul: Master în Drept 

Domeniul general de studii: 38 Drept 
Domeniul de formare profesională: 381 

Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 2,0 ani – 

120 credite 
1. Mereuţă Emil Andrei 
2. Popovici Elena 
3. Danila Nicolae 
4. Niţoreanu Constantin 
5. Vovc Victor 
6. Caras Ghenadie 
7. Cherman Ludmila 
8. Arion Damian 
9. Cotorobai Ion 
10. Ionel Sergiu 
11. Galiţ Constantin 

 
 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 1,5 ani – 90 credite 

 
1. Răilean Sorin 
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CICLUL II (MASTERAT) 
 

Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 
Program: Management Educațional 

Titlul: Master in Științe ale Educației 
 

1. Petrea Natalia 
2. Dubcoveţchi Anişoara 
3. Armaş Alina  
4. Baş Vasile  
5. Celac Virgilia  
6. Cojocari Gabriela  
7. Cucer Elina  
8. Dobrovolschi Adelina  
9. Dubciuc Liudmila  
10. Gheorghiţia Ludmila 
11. Guţu Emilian  
12. Indricean Oxana  
13. Mardare Mariana  
14. Novojen Olga  
15. Osadciuc Veronica  
16. Popa Ecaterina  
17. Rebeja Valentina  
18. Silvestr Vera  
19. Taşnic Aliona  
20. Usatîi Emilia  
21. Vişneovaia Tatiana  
22. Stanciu Nicoleta 
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Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 

Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 
Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 

Specialitatea: 363.1 Business şi administrare 
 

1. Gogioman Elena 
2. Memet Nurfan 
3. Zidaru Gheorghe 
4. Mînăscurtă Dragoş 
5. Panait Nelu 
6. Stratulat Gheorghe 

 
Titlul: Master în Ştiinţe economice 

Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 
Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 

Program: Business și administrare, plan 2,0 ani – 120 credite 
 

1. Nistor Petronela 
2. Şchiopu Simona Gabriela 
3. Avîrvarei Rodica 
4. Ursu Florin 

 
Titlul: Master în Ştiinţe ale naturii 

Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Program: Ecologie şi securitate ecologică, plan 2,0 ani – 120 credite 
 

1. Blebea Petrişor 
2. Lungu Eugeniu 
3. Stratan Andrei 
4. Nistreanu Ruslan 

5. Hortolomei Ion 
6. Ciumacu Anatolie 
7. Dadu Maxim 

 

PROMOŢIA 2014 

Titlul: Licenţiat în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Specialitatea: 381.1 Drept 

 
1. Badia Aliona 
2. Baghici Alexandru 
3. Balan Victoria 
4. Bernic Irina 
5. Carauş Tatiana 
6. Cozma Arcadie 
7. Creţu Eugeniu 
8. Curmei Roman 
9. Frunze Daniel 
10. Guzun Aurel 
11. Lozovan Sergiu 
12. Macovei Tudor 

13. Midic Ion 
14. Morărescu Vladimir 
15. Munteanu Dumitru 
16. Nacu Dragoş 
17. Preguza Ion 
18. Rîmbu Igor 
19. Rusu Marcel 
20. Scripnic Maia 
21. Stoianov Călin 
22. Tăvăluc Ion 
23. Ţurcanu Vasile 
24. Urzică Carolina  

25. Crăciun Vasile    
26. Ermurachi Mihail 
27. Isac Lilian 
28. Malai Lilia 
29. Rotaru Aurelia 
30. Rotaru Valeriu 
31. Sorici Petru 
32. Guzun Vitalie   
33. Şcarevnea Gheorghii 
34. Adam Romică 
35. Andronic Gheorghe 
36. Bajura Cristina 
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37. Belinschi Sergiu 
38. Burlac Elena 
39. Colomiţa Ecaterina 
40. Cujbă Cristina 
41. Duma Dane 
42. Dvornic Ion 
43. Enii Marcel 
44. Gorea Cristina 
45. Grabovschi Adriana 
46. Grigoraş Nicoleta-Alina 
47. Guşan Angela  
48. Hamza Ghenadie 
49. Juncu Valeriu 
50. Lungu Ecaterina 
51. Macari Mihail 
52. Manjeru Ionică 
53. Mîţu Elizaveta 
54. Niţa Constantin 
55. Oglinda Victor 
56. Ojog Petru 
57. Paraschiv Diana 
58. Plucci Dorina 
59. Plucci Vladimir 
60. Racu Diana 
61. Rîbac Vitalie 
62. Silvestru Ion 
63. Tovpeco Tatiana  
64. Ţurcan Victoria 
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Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 2,0 ani – 120 credite 

 
1. Poalelungi Diana 

2. Coica Ivan 

3. Carei Ludmila 

4. Cojuhari Nicolae 

5. Hortolomei Ion 

6. Lungu Eugen 

7. Brînză Marina 

8. Ciobanu Aurel 

9. Melnic Inga  

10. Său Nelli 

11. Duma Elena 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program „Expertiza judiciară şi certificarea producţiei”, plan 1,5 ani-90 credite 

 
1. Catan Ion 

 
Titlul: Master în Drept 

Domeniul general de studii: 38 Drept 
Domeniul de formare profesională: 381 Drept 

Program „Expertiza judiciară şi certificarea producţiei”, plan 2,0 ani-120 
credite 

 
1. Procop Carolina 

CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Calificarea: Licenţiat in Relaţii Internaţionale 

 
1. Bumbac Irina 
2. Consonni Anastasia 
3. Deordiţa Nicu 
4. Gaifer Roman 
5. Gonţa Cristina 
6. Muntean Iurie 
7. Potrîmba Valentina 
8. Racu Diana 
9. Tulba Nadejda 
10. Ursu Natalia 
11. Abraham  Ionela   
12. Agapii Alexandru  
13. Bunduchi Olesea 
14. Gaşper Viorica 
15. Gonţa Irina   
16. Grosu Liliana 

17. Iacub Veronica 
18. Prisăcaru Vasile 
19. Roman Grigore  
20. Rusu Elena 
21. Rusu Eugeniu 
22. Şura Angela 
23. Tcacenco Alexei 
24. Leşan Elena 
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Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Psihopedagogie 

Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe ale educaţiei 
 

1. Stanca Ramona Claudia 
2. Abraham Ajay Thomas 

 
 

Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 
Specialitatea: Politologie 

Calificarea: Licenţiat in Ştiinţe politice 
 

1. Lungu Vladimir 
 

CICLUL II (MASTERAT) 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Politice 

Program: Management Educațional 
Titlul: Master in Științe ale Educației 

1. Leșcu Maria  
2. Vacarciuc Alexandr  
3. Cernopînscaia Tatiana  
4. Tagadiuc Stela  
5. Munteanu Rodica  
6. Topală Natalia  
7. Talmazan Ludmila  
8. Purici Ana  
9. Costîrschi Livia  
10. Istrati Nadejda  
11. Paunescu Svetlana 

 
 

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 
Specialitatea: 363.1 Business şi administrare 

 
1. Abajeru Mihail  
2. Baranov Serghei  
3. Bobeica Iulian 
4. Bogatîi Mihail  
5. Bucşanu Maria 
6. Bumbac Teodor 
7. Ciobanu Veronica 

8. Citulean Ion 
9. Gherboviţan Nicolae 
10. Mătasă Marin 
11. Meghega Vadim 
12. Morari Mihail 
13. Moraru Vasile 
14. Onofraş Galina  

15. Spivacenco Dumitru 
16. Ţugui Eduard 
17. Vahabzada Nargiz 
18. Vrabi Sergiu  
19. Radu Mihai  

 
 

Titlul: Licenţiat în servicii publice 
Domeniul general de studii: 81 Servicii publice 
Domeniul de formare profesională: 812 Turism 

Specialitatea: 812.1 Turism 
 
1. Caramihale Lefteradis Lucian 2. Custara Stere  
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Titlul: Master în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 
Program: Business și administrare, plan 2,0 ani – 120 credite 

 
1. Marandici Elena 
2. Balaban Tatiana 
3. Focuşor Tatiana 
4. Oprea Ivan 
5. Calmîc Diana 
6. Lesco Artur 
7. Perevozniuc Ana  

 

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe ale educaţiei 
Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Specialitatea: 424.1 Ecologie 
 

1. Bulat Viorica 
2. Bulmaga Ion 
3. Cotorobai Maria 
4. Cumpănă Rodica 
5. Marandiuc Sergiu 
6. Moşnoi Elena 

7. Paniș Dumitru 
8. Topor Alexandru 
9. Ungureanu Ion 
10. Vieru Mihail 
11. Balan Teodora 

 
Titlul: Master în Ştiinţe ale naturii 

Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Program: Ecologie şi securitate ecologică, plan 2,0 ani – 120 credite 
 

1. Avasiloae Irina 
2. Racu Cristina 
3. Ştefîrţă Ion 
4. Plugaru Ion 

5. Pendus Denis 
6. Tapalaga Dumitru 
7. Bencheci Maria 

 

PROMOŢIA 2015 

Titlul: Licenţiat în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Specialitatea: 381.1 Drept 

 
1. Arici Nelea 
2. Berzoi Valerii  
3. Bodrug Cristina 
4. Borcan Silvia 
5. Bortă Natalia 
6. Bratuţel Alexandru 
7. Breabin Alexandru 
8. Burdeinîi Filipp 
9. Calancea Silvia 

10. Caşu Cristina 
11. Cojocaru Oxana 
12. Cornos Marina 
13. Coţofană Mihail 
14. Dabija Dumitru 
15. Dodi Mihail 
16. Gribincea Vitalie 
17. Ilii Vitalie 
18. Iordan Mihaela 

19. Lîsîi Anton  
20. Lungu Victor 
21. Pantea Daniel 
22. Păduraru Gabriela 
23. Rîhlea Vitalii 
24. Rotari Roman 
25. Rusu Tatiana 
26. Samson Gheorghe 
27. Stan Viorel 
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28. Şaban  Viorel 
29. Talpă Victor 
30. Toderică Timofei 
31. Vascan Victor 
32. Veştiman Iulia 
33. Vîrlan Sergiu  
34. Zapescu Grigore 
35. Zelinschii Nichita 
36. Brînză Marina 
37. Cojuhari Nicolae 
38. Hriţcu Victoria 
39. Luchinscaia Elizaveta 
40. Stratulat Gheorghe 
41. Adascaliţa Alexandru    
42. Alexe Constantin 
43. Baban Alisa 
44. Balan Ghenadie 

45. Boţan Tatiana 
46. Bruma Mihail 
47. Bujorean Iulian 
48. Bulat Andrei  
49. Buzulan Nadejda 
50. Carabageac Angela 
51. Cecan Viorel 
52. Cersac Andrei 
53. Ciumac Corneliu 
54. Cojocaru Tudor 
55. Curcubăt Ion 
56. Donca Ion 
57. Furtuna Radu 
58. Grosu Roman 
59. Guţu Vitalie 
60. Jenesco Alina 
61. Lodoşan Marina 

62. Muntean Alic 
63. Munteanu Olga 
64. Neagu Marin 
65. Ninicu Eugeniu 
66. Nistor Vladimir 
67. Paşcan Tudor 
68. Paşchevici  Iurie 
69. Pisarenco Cezarina 
70. Racoviţă Constantin 
71. Radu Iulica   
72. Revenco Natalia 
73. Socolovscaia Xenia 
74. Soloviova Olesea 
75. Tetelea Zinaida 
76. Ţepordei Alecu 
77. Vremere Cristina 
78. Zaharia Mircea 

 

 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 2,0 ani – 120 credite 

 
1. Bordian Victor 

2. Frija Roman 

3. Sochirca Olga 

4. Tetelea Zinaida 

5. Verdeş Rodica 

6. Pojoga Ecaterina   

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program „Dreptul Afacerilor”, plan 1,5 ani-90 credite 

 
1. Budu Cătălin 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program „Expertiza judiciară şi certificarea producţiei”, plan 2,0 ani-

120 credite 
 

1. Eftodii Mihai  

2. Jicol Elena  

3. Leşco Alexandru 

4. Lucinschi Mariana 

5. Stog Alexandr 

6. Ursache Victor 
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CICLUL I 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Specialitatea: Relaţii Internaţionale 
Calificarea: Licenţiat in Relaţii Internaţionale 

 
1. Camerzan Tudor 
2. Cibotari Andrei 
3. Ciorici Dumitriţa 
4. Crudu Ilona 
5. Laur Renat 
6. Malai Lilia 
7. Popa Corina 
8. Ursu Marin 
9. Vozian Mariana 
10. Basarab Olga 
11. Bucşanu Maria 
12. Cheptene Ana 

13. Creţu Oxana 
14. Crîjanovschi Angelica 
15. Eşanu Veaceslav 
16. Fiştic Dumitru 
17. Pagu Constantin 
18. Scutaru Nicoleta 
19. Snegur Vasili 
20. Strună Ştefan 
21. Ţinevschi Ion 
22. Ungureanu Vitalie 
23. Vasiliu Lilian  
24. Blăjuţ S. Viorel-Ionel 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Specialitatea: Psihopedagogie 
Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe ale educaţiei 

 
1. Bolgari Irina 
2. Cuciuc Nina 
3. Gonţa Cristina 
4. Vozian Tamara 
5. Bacalîm Violeta  
6. Bejan Ecaterina  
7. Bejan Sergiu  
8. Cioban Olga  
9. Caşciuc Aliona  
10. Grubîi Tatiana  
11. Celac Elena  
12. Cemurtan Tatiana  
13. Cerneţchi Angela  
14. Chifa Olga  

15. Chiriac Angela  
16. Crudu Eugenia  
17. Hangan Vasile  
18. Mamolea Steluţa  
19. Marchitan Alexandr  
20. Marchitan Olga 
21. Mitrofan Tatiana  
22. Panici Tatiana  
23. Repeţchi Raisa  
24. Revenco Diana 
25. Silivestru Mariana  
26. Sniţcaia Natalia  
27. Sochirca Aurelia  

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Specialitatea: Pedagogie în învăţămîntul primar şi Pedagogie Preşcolară 

Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe ale educaţiei 
 

1. Buşanschii Galina 
2. Chetrari Lora 
3. Coroliuc Viorica 
4. Manea Maria  
5. Mardare Evelina  

6. Melnic Natalia 
7. Nihtii Elena 
8. Rusu Larisa 
9. Volniţchii Eugenia  
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Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 
Specialitatea: Politologie 

Specializarea: Politologie și instruire juridică 
Calificarea: Licenţiat in Politologie 

 
1. Dadu Alexandru  

 
CICLUL II (MASTERAT) 

Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe PSocio-Umane 
Program: Management Educațional 

Titlul: Master in Științe ale Educației 
 

1. Alexandrov Mihaela  
2. Bădănău Diana  
3. Belous Alisa  
4. Bulat Diana  
5. Cociu Svetlana 
6. Lisnic Lilia 
7. Ostapovici Olga  
8. Revenco Victoria  
9. Solovei Iuliana  
10. Bordian Rodica  
11. Vizitiu Tatiana 
12. Borcea Elena  
13. Dordea Elena  
14. Dumitraşcu Cornel-Mihail  
15. Grigorescu Cristina  
16. Lungu Eliza  
17. Păun M. Sabina  
18. Sârbu Mirela  
19. Scupra Cristina



 
 

126 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Program: Relaţii Internaţionale şi Studii europene 
Titlul: Master in Științe Politice 

 
1. Laiu Daniel 

2. Ojog Petru  

3. Popovschi Mariana  

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 
Specialitatea: 363.1 Business şi administrare 

 
1. Budăi Corneliu  
2. Caraman Irina 
3. Cuşnir Ion  
4. Diordiev Ion   
5. Dobrinscaia Elena  
6. Gutium Olga 
7. Lîsîi Corneliu  
8. Munteanu Elena  
9. Nicolaenco Valentina  
10. Niconov Igor 
11. Pascaru Liuba  
12. Pădureţ Natalia  
13. Prigorschi Dumitru 
14. Solcanu Alexandru 
15. Armeanic Iuliana 
16. Banari Pavel 
17. Barbă Diana 
18. Botnariuc Diana  
19. Ionaş Gheorghe 
20. Jîtari Denis 
21. Macari Mihai 
22. Malancea Irina 
23. Midic Ion 
24. Moisiencu Nadejda 
25. Munteanu Dumitru 
26. Polev Eugeniu 
27. Portaresco Natalia 

28. Rodideal Nadejda 
29. Sîrbu Svetlana 
30. Tabuncic Mariana 
31. Timofei Lilia  
32. Topal Elena 
33. Trohin Victoria 
34. Ugbo Johnbull 
35. Balchivschii Alexandru 
36. Cebotari Valentina 
37. Chimacovschii Valdislav 
38. Colesnic Natalia 
39. Galan Tatiana 
40. Ghebruc Cristina 
41. Gheorghiţa Vadim 
42. Glijin Natalia 
43. Grîu Dmitrii 
44. Moşneguţa Andrei 
45. Nadulişneac Alexandr 
46. Popovici Natalia 
47. Pulman Igor 
48. Reşetnic Aisa 
49. Russo Tatiana 
50. Samuleac Ana 
51. Suricov Nicolai 
52. Şmidt Serghei 
53. Ungurean Olga 
54. Zveaghinţev Serghei 

55. Boico Victor  
56. Bordian Maia  
57. Cernei Virgiliu  
58. Chiroşca Olesea  
59. Chizleac Oxana  
60. Cociorva Artiom  
61. Colibanu Tatiana  
62. Coţofana Fiodor  
63. Ghervas Mihai  
64. Grădinaru Liudmila  
65. Iancovschi Lilia  
66. Jicol Liudmila  
67.  Lavraniuc Lilia  
68. Leşan Cristina  
69.  Marciuc Diana  
70. Ovchyan Sergey  
71. Panici Cristin 
72. Rusnac Lăcrămioara  
73. Spatarel Ala  
74. Tincu Valeriu  
75. Dăscălescu Nicoleta  
76. Drumea Ionuţ – Marin 
77. Drumea Vasile  
78. Matei Niculae  
79. Oproiu Daniel  
80. Rotaru Tudor 

 

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 361 Contabilitate 
Specialitatea: 361.1 Contabilitate 

 
1. Babici Anastasia  
2.  Breazu Ana  
3. Creţu Marina  
4. Lisnic Victor  

5. Mura Doiniţa  
6. Niculiţa Andrei  
7. Panuş Maria  
8. Polinicenco Elena  

9. Ţaralunga Irina  
10. Bogataia Olga  
11. Bolea Victoria  
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Titlul: Licenţiat în servicii publice 

Domeniul general de studii: 81 Servicii publice 
Domeniul de formare profesională: 812 Turism 

Specialitatea: 812.1 Turism 
 

1. Farcaş Daniela-Veronica 
 

Titlul: Master în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 
Program: Business și administrare, plan 2,0 ani – 120 credite 

 

1. Tacu Grigore  

2. Timotin Victor  

3. Cernenco Victor  

4. Crăciun Vitalie  

5. Ganea Cătălina  

6. Stratulat Gheorghe  

7. Leşan Liliana 

8. Scupra George 

9. Sîrbu Marian 

10. Munteanu Andrei 
 

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe ale educaţiei 
Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Specialitatea: 424.1 Ecologie 
 

1. Buruianî Alexandru 

2. Cataramă Ion 

3. Jalobă Ruslan 

4. Midrigan Valentin 

5. Mihaescu Radu 

6. Mitriuc Vladimir 

7. Nistor Andrei 

8. Rusu Elena 

9. Sili Victor  

10. Sîrbu Sidor 

11. Şalaru Alexandru 

12. Vdovicenco Alexandru 

13. Avasiloae Igori   
14. Damian Serghei  
15. Gheluţa Mariana  
16. Guţanu Veaceslav 
17. Hanganu Sergiu 
18. Izmaşchin Alexandru  
19. Pascali Ion  
20. Racu Dumitru  
21. Sîrbu Sergiu  

22. Talmazan Vasile  
23. Zamşa Andrei  
24. Eleva Roman 

25. Gherasim Iulian 

26. Ivanovici Mihail 

27. Lozan Liudmila 

28. Patraşco Andrei 

29. Radauţă Nicolae 

30. Vameş Diana 

31. Zabrean Maxim 

32. Zara Artur  

33. Botezat Maria 

34. Mazur  Ion 

35. Popovici Dan 

36. Railean Ştefan 

37. Ceban Dragoş 

38. Creciun Leonid 

39. Croitor Angela 

40. Rafte Gheorghe 
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PROMOŢIA 2016 

Titlul: Licenţiat în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Specialitatea: 381.1 Drept 

 
1. Afanas Cristian 

2. Berzoi Andrian 

3. Bolocan Cristina  

4. Busuioc Nicolae 

5. Calugher Mihai 

6. Cigodari Ecaterina 

7. Condorachi Elena  

8. Condorache Sergiu 

9. Condrea Catrin  

10. Cotelnic Ina 

11. Cuciuc Cristina 

12. Dodi Victor 

13. Duhaniuc Pavel 

14. Ghileacovschi Denis                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

15. Gonţa Vladimir 

16. Lazar Ion 

17. Lungu Dumitru  

18. Marghiev Serghei  

19. Mihai Roman 

20. Moşanu Octavian 

21. Neaga Liubovi 

22. Ostavciuc Virginia  

23. Podirca Eduard 

24. Rîhlea Vitalie 

25. Vornic Ştefan 

26. Zemlinschi Denis 

27. Zotea Vadim 

28. Zubco Tatiana  

29. Ţulea Ştefan 

30. Agapii Ivan 

31. Alexa Constantin 

32. Badia Constantin 

33. Bazatin Igor 

34. Bejenaru Ala 

35. Bordianu Cristina   

36. Căldăraru Oleg 

37. Cojiţa Radu 

38. Colţa Andrei 

39. Croitoru Alexandru  

40. Hamza Mihail 

41. Lisnic Lilia 

42. Luca Ana 

43. Lungu Marina 

44. Marin Lilian 

45. Mîrzenco Anatol  

46. Moscaliuc Mihail 

47. Moşnoi Victoria 

48. Papuc Natalia 

49. Pîlîci Victor  

50. Profir Anna  

51. Rebeja Nicolai  

52. Rusu Valentina 

53. Rusu Vasile 

54. Şindirinschi Simion 

55. Starinschi Olga 

56. Surchicin Serghei 

57. Tarlapan Isac 

58. Tombrachevici 

Doina 

59. Vicol Victor 

60. Bobu Serghei 

61. Caminschi Veaceslav 

62. Cebotari Lilian 

63. Conopco Serghei 

64. Coroban Radu 

65. Cucer Ana 

66. Galescu Igor 

67. Gavriliuc Vadim 

68. Glijin Dmitri 

69. Gramma Vadim 

70. Melnic Vitali 

71. Păcălău Angela 

72. Pincas Roman 

73. Popovici Dmitri 

74. Poverga Nichita 

75. Rogojina Vilena 

76. Solovei Anastasia 

77. Stancev Andrei 

78. Zubco Evghenii 

79. Bogaciova Ecaterina  

80. Godonoga  Elena 

81. Marţenco Ilona  

82. Maxim Eduard  

83. Popuşoi  Cristina 

84. Septar Sibel 

85. Spiridon Valy 

86. Trifan Gabriela-

Cristina 

 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program: Dreptul Afacerilor, plan 2,0 ani – 120 credite 

 
1. Balan Victor 

2. Burlea Elena  

3. Chiriac Denis   

4. Grigoraş Ana  

5. Kurtskhalia Alexander   

6. Nicolaenco Veronica 

7. Sennic Serghei 

8. Talpă Lilian 
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9. Ţîcu Aniella 

10. Ţîcu Vadim 

11. Zavulan Nicolae 

 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program „Dreptul Afacerilor”, plan 1,5 ani-90 credite 

 
1. Frunze Daniel   

2. Goraşov Igor 

3. Lozovan Sergiu  

 
Titlul: Master în Drept 

Domeniul general de studii: 38 Drept 
Domeniul de formare profesională: 381 Drept 

Program „Drept Public”, plan 1,5 ani-90 credite 
 
1. Grecul Mihaela 

2. Pleşca Sorin  

3. Strochin Elena  

 

Titlul: Master în Drept 
Domeniul general de studii: 38 Drept 

Domeniul de formare profesională: 381 Drept 
Program „Expertiza judiciară şi certificarea producţiei”,  

plan 2,0 ani-120 credite 
 

1. Chistol Ana  

2. Leşan Diana  

3. Munteanu-Mămăligă Mariana 

4. Sîrghii Liudmila  

5. Ţîmbală Lilia  
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Socio-Umane 
Specialitatea: Relaţii Internaţionale 

Calificarea: Licenţiat in Relaţii Internaţionale 
1. Carpov Vladimir 
2. Chicu Ana 
3. Dumbrava Nicolai  
4. Frosineac Viorel 
5. Gîncu Ana 
6. Golembiewski Elena 
7. Gureanu Tatiana 
8. Juc Valentin 
9. Manjeru Ionică  
10. Onofrei Andrian 
11. Tofan Ana 
12. Ududovici Dumitru 

13. Uricu Gabriela 
14. Alexei Ghenadie  
15. Grigoriţa Lidia 
16. Lastaveţchi Alexandrina 
17. Moşnoi Vitalii 
18. Negara Sofia 
19. Popescu Adrian 
20. Preguza Nicolae 
21. Solcan Oxana  
22. Solcanu Alexandru 
23. Zotea Vadim 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Specialitatea: Psihopedagogie 
Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe ale Educaţiei 

 

1. Bîrnaz Ludmila 
2. Burcă Olga 
3. Chiroșca Ina 
4. Donos Ludmila 
5. Gherasim Cristina 
6. Roșca Aliona  
7. Rotaru Anna 
8. Tacu Angela 
9. Vișniovaia Ludmila 

10. Buga  Irina  
11. Donos Galina  
12. Gaja Viorica  
13. Mandalac Vergiliu  
14. Popa Lilia  
15. Sîrbu Sofia  
16. Tanas Diana  
17. Iazinschi Victoria 
18. Zubatii Nicolae 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Specialitatea: Pedagogie în învăţămîntul primar şi Pedagogie Preşcolară 

Calificarea: Licenţiat în Ştiinţe ale Educaţiei 
 

1. Afanas Stela  
2. Boţoroga  Stela  
3. Guțu Svetlana  
4. Iavorschii Cristina  
5. Melnic Marina  
6. Rumega Svetlana  

7. Rusu Elena 
8. Sadovnic Svetlana 
9. Tuhari Aliona 
10. Coţaga Natalia 
11. Scutelnic Lilia 
12. Ghervas Elena 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Specialitatea: Politologie 
Specializarea: Politologie și instruire juridică 

Calificarea: Licenţiat in Politologie 
1. Vrancean Andrei 
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CICLUL II (MASTERAT) 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Program: Relații Internaționale și Studii Europene 
Titlul: Master in Științe Politice 

1. Abraham Ionela 

2. Agapi Alexandru 

3. Deordiţa Nicu 

4. Gaşper Viorica 

5. Grosu Liliana 

6. Iacub Veronica 

7. Luca Gheorghe 

8. Nistor Eugeniu 

9. Popescu Ion  

10. Rusu Elena 

11. Rusu Eugeniu 

12. Solovei Nicolae  

13. Şura Angela 

14. Ceban Andrei 

15. Ciobanu Victor 

 
Facultatea: Relaţii Internaţionale şi Ştiinţe Socio-Umane 

Program: Management Educațional 
Titlul: Master in Științe ale Educației 

 
1. Abraham Ajay Thomas  

2. Bujor Alesea  

3. Călugăreanu Adelina  

4. Popa Alina 

5. Cvas Tamara 

6. Galac Elena  

7. Iurceac Ana  

8. Mihalachi Ion 

9. Moldovanu Mariana  

10. Popa Vasilii 

11. Railean Viorica  

12. Savciuc Doina 

13. Sivirean Tatiana  

14. Starîş Anastasia  

15. Vasilieva Natalia 

16. Zagaievscaia-Rezneac Lilia 
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Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 
Specialitatea: 363.1 Business şi administrare 

 
1. Bantuş Dinu  
2.  Bordian Dinu 

3. Buga Victor 
4. Cebanenco Serghei 

5. Coicev Victor 

6. Croitor Alexei 
7. Pavalachi Corneliu  

8. Stăvilă Gavril  
9. Alcaz  Gheorghe 
10. Andrus Ion 
11. Balmuş Sergiu 
12. Bejan Sergiu  
13. Bobeică Liviu  
14.  Bodareu Pavel 
15. Braguţa Maxim 
16. Bratco Alexandru  
17. Buga Nicolai  
18. Carauş Tatiana  
19. Căinăreanu Irina 
20. Cebotari Liudmila 
21. Colun Doina 
22. Croceac Mariana 
23. Crudu Cristina 
24. Cumpăna Nina 

25. David Natalia 
26. Dmitrienco Victor 
27. Doroş Veronica 
28. Gojin Denis  
29. Gojin Ion 
30. Iacob Gheorghe  
31. Munteanu Iurie   

32. Pantea Daniel 
33. Petrachii Andrei  
34. Raicu Alexandru 
35. Rotari Ruslan 
36. Scutaru Adriana  
37. Stratan Liuba 
38. Ursan Svetlana  
39. Andronic Irina 
40. Berladean Mirela  
41. Camerzan Liviu 
42. Chimerciuc Anastasia 
43. Cocarcea Oleg 
44. Coliban Cristina 
45. Creşciuc Alexandrina 
46. Culacova  Alina 
47. Galun Eugeniu 
48. Gramma Serghei 

49. Paiul Ion 
50. Plunghian Serghei  
51. Potloga Arseni 
52. Vulpe Mihaela 
53. Alexei Irina  
54. Andrieş  Tatiana  
55. Căpățînă Oleg  
56. Ceban Evghenia  
57. Cernopolc Oleg  
58. Dorofei Anastasia  
59. Fatah Haled 
60. Gavriliuc Daniela  
61. Mînăscurtă Aliona  
62. Mînzat Irina  
63. Nazar Doina  
64. Pînzari Tatiana  
65. Purici Ina  
66. Purici Mariana  
67. Pușcaș Nadejda  
68. Rîşchitor Aliona 
69. Rusu Radu  
70. Bubolia Nicolae-Ionel  
71. Neagu Steliana-Mădălina  
72. Văduva Ion 

 
 

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 
Domeniul de formare profesională: 364 Finanţe 

Specialitatea: 364.1 Finanţe şi bănci 
 

1. Caraman Elena 

2. Chistol Mihaela 

3. Munteanu Dorina 

4. Onoşenco Valentina  

5. Paladi Doina  

6. Reniţă Tatiana  

7. Ulinici Gheorghe  

 

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe economice 
Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 

Domeniul de formare profesională: 361 Contabilitate 
Specialitatea: 361.1 Contabilitate 

 
1. Anghel Olga 
2. Bestolova  Alina 
3. Bularga Natalia 
4. Camenscaia Olesea 

5. Ionesco Svetlana 
6. Meghega  Mihaela 
7. Mircos Cristina  

8. Percic Veronica 
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9. Proca Veronica 
10. Saculţan  Natalia 
11. Tomac Ana 
12. Ţihoţcaia Irina  
13. Zagorodnii Tatiana 

14. Amarandei Paula Emanuela 

15. Anagnoste D. Angelo-Mihai 

16. Şunda  Olimpia 

 
Titlul: Master în Ştiinţe economice 

Domeniul general de studii: 36 Ştiinţe economice 
Domeniul de formare profesională: 363 Business şi administrare 

Program: Business și administrare, plan 2,0 ani – 120 credite 
 

1. Bazic Inga  

2. Batîr Olga 

3. Bucşanu Maria  

4. Bugai Victoria  

5. Burduja Natalia  

6. Cebotari Cristina 

7. Leahu Anjela  

8. Ojovan Viorica  

9. Oprişan Constantin 

10. Popa Valeria 

11. Racoviţă Irina 

12. Vakhtangishvili Kote 

13. Zuza Veronica  

  

Titlul: Master în Ştiinţe ale naturii 
Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Program: Ecologie şi securitate ecologică, plan 2,0 ani – 120 credite 
 

1. Cazacu Oleg  2. Lirnic Veaceslav  

Titlul: Licenţiat în Ştiinţe ale naturii 
Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Specialitatea: 424.1 Ecologie 
 

1. Beșleaga Victor 

2. Botnariuc Ion 

3. Bulican Dumitru 

4. Catana Valentina 

5. Ceban Tatiana 

6. Dmitricenco Tatiana 

7. Moroșan Victoria  

8. Panuș Cristofor 

9. Perederco Iana 

10. Popa Laura 

11. Racoviță Ana 

12. Vlas Serghei 

13. Voleac Ion   

14. Dănilă Nicoleta 

15. Lisnic Victor 

16. Naidenco Eugeniu 

17. Podaru Eugeniu 

18. Prisacari Vitalii  

19. Sili Ştefan 

20. Varzari Andrei 

21. Ceban Ștefan  

22. Grecu Oleg  

23. Muntean Victor  

24. Munteanu Corneliu 

25. Ojoc Ionel 

26. Rozimovschi Oleg  

27. Truhina Cristina  

28. Bubolia Dumitru  

29. Niculache Cristian 
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Titlul: Master în Ştiinţe ale naturii 
Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Program: Ecologie şi securitate ecologică,  
plan 2,0 ani – 120 credite 

 
1. Paniş Dumitru 

2. Ungureanu Ion 

Titlul: Master în Ştiinţe ale naturii 
Domeniul general de studii: 42 Ştiinţe ale naturii 
Domeniul de formare profesională: 424 Ecologie 

Program: Ecologie şi securitate ecologică, plan 2,0 ani – 
120 credite 

 

1. Bulmaga Ion 

2. Grajdean Oleg 

3. Marandiuc Sergiu 

4. Moşnoi Elena 

5. Munteanu Serghei 

6. Munteanu Tatiana 

7. Ţurcanu Ion 

8. Zincenco Tatiana  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


